
1 KELTEN - Vindeliker - Rheingebiet ca. 200 AC Elektron - Regenbogenschüsselchen 7,16
Gramm, sehr selten, vz
Starting price: 1'800 EUR

2 KELTEN Vindeliker Hessen, Rheinland-Pfalz Elektron-Stater Typ Triskeles 7,32 Gramm
ss/vz selten
Starting price: 1'800 EUR

3 KELTEN Vindeliker Hessen Rheinland-Pfalz Elektron-Stater Typ Vogelkopf 7,40 Gramm
ss+ selten
Starting price: 1'800 EUR

4 KELTEN Noricum Boier Obol Roseldorf II Silber, 0.80 Gramm ss+
Starting price: 35 EUR

5 KELTEN Deutschland Bronzemünze ohne Jahr 2.91 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

6 KELTEN Deutschland Bronzemünze ohne Jahr Quinar 1.75 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

7 KELTEN Deutschland Bronzemünze ohne Jahr 2.86 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

8 KELTEN Gallien Stamm der Aedui Kleinsilber ca. 100 BC 1,94 Gramm, ss Forrer 188,
Seaby 96
Starting price: 40 EUR

9 GRIECHEN Lydisches Königreich Alyattes 605-561 BC Elektron Hemihekte = 1/12 Stater
Löwenkopf / Incusum Weidauer 90, 1,16 Gramm, ss/vz
Starting price: 500 EUR



10 GRIECHEN Ionien ca. 625-600 BC Elektron Hekte = 1/24 Stater erhöhte Swastica /
Quadratum Incusum 4-teilig SNG Kayhan 702/703, 0,67 Gramm, vz
Starting price: 350 EUR

11 GRIECHEN Athen Drachme ca. 500-480 BC Kopf der Athena / Eule 4,15 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

12 GRIECHEN Ionien - Milet Obol = 1/12 Stater ca. 500 BC Löwenprotome /
Blütenornament 1,19 Gramm, vz
Starting price: 80 EUR

13 GRIECHEN Ionien, Ephesos Tetradrachme, subaerat? Biene /Hirschprotone ?versilbert
mit Kupferkern? 13.17 Gramm, ss Bimetall
Starting price: 100 EUR

14 GRIECHEN Ionien Erythrai 480-450 BC Obol SNG Cap.560, 1,06 Gramm, ss+, selten
Starting price: 40 EUR

15 GRIECHEN Lesbos Mytilene Hemidrachme 350-250 BC Kopf des Apollon / Lyra sehr
selten, 2,40 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

16 GRIECHEN Mazedonien Alexander der Große 336-323 BC Drachme - Chios Kopf des
Herakles mit Löwenfell / Zeus mit Adler nach links thronend 3,97 Gramm, ss/vz
Starting price: 75 EUR

17 GRIECHEN Macedonien, Alexander III. Tetradrachme 16.60 Gramm, ss+
Starting price: 100 EUR

18 GRIECHEN Philipp III . 323-317 Drachme Herkuleskopf nach rechts / Zeus 4,14 Gramm,
ss
Starting price: 100 EUR



19 GRIECHEN Mazedonien Tetrobol ca. 400 BC 1,89 Gramm, ss+
Starting price: 75 EUR

20 PISIDIEN Selge 300-190 BC Obol 0,95 Gramm, vz
Starting price: 75 EUR

21 GRIECHEN Königreich der Ptolemäer Ptolemaios I. 305-282 BC AR Tetradrachme Kopf
Alexander des Großen mit Elefantenskalp / Athena mit erhobenen Schild einen Speer
schleudernd Sear 7930, 15,63 Gramm, vz, sehr selten
Starting price: 1'250 EUR

22 GRIECHEN Königreich der Ptolemäer Ptolemaios II. 285-246 BC AR Tetradrachme Kopf
des Ptolemaios nach rechts / Adler nach links Sear 7954, 14,8 Gramm, ss/vz
Starting price: 250 EUR

23 GRIECHEN Euboea Histiaea 196-146 BC Tetrobol Nymphe Histiaea sitzt auf Schiffsbug
BMC 36, 2,22 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

24 Arsakidisches Königreich Phraates IV 38-2 BC Drachme 14,43 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

25 Sabaer Himyariten Hamdan Bayyin AR Hemidrachme 1.-2.Jhd. 0.94 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

26 Sabaer Himyariten Hamdan Bayyin AR Hemidrachme 1.-2.Jhd. 1.62 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

27 Sabaer Himyariten Hamdan Bayyin AR Hemidrachme 1.-2.Jhd. 0,98 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR



28 PARTHER Vologaseses I. 57-61 AC Drachme Kress 117/338, 3,87 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

29 PARTHER Vologases III. 105-147 AC Drachme 3,65 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

30 SASANIDEN Kavad I. 498-531 Drachme 4,09 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

31 SASANIDEN Kavad I. 498-531 Drachme 4,14 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

32 BEIKTHANO Burma (Pyn) 80 Raffi ca. 450-600 AC Silber 9,46 Gramm, 30 mm, Mitch-
98:265ff, ss+ vmtl. Münzstätte Halin Samon River
Starting price: 80 EUR

33 ROM Republik C.Terentius Lucanus 147 v.Chr. Denar X Roma Dioskuren nach rechts
reitend C.T.R.LVC / ROMA Crawf.217/1, 3,76 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

34 ROM Republik Sex.Pompeius Fostlus 133-126 BC Denar Romakopf nach rechts / Wölfin
Romulus und Remus säugend Syd.461,3,36 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

35 ROM Republik L.Opeimius 125-120 BC Denar Romakopf nach rechts /Victoria in
Quadriga nach rechts Syd.473, 3,88 Gramm, ss++
Starting price: 75 EUR

36 ROM Republik L.Memmi 109 BC Denar Sear 181, 3,89 Gramm, ss/vz
Starting price: 75 EUR



37 ROM Republik Denar Roma 3,74 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

38 ROM Republik Q.Titius 90 BC Pegasus-Denar 3,50 Gramm, ss, Albert 1180
Starting price: 80 EUR

39 ROM Republik C. Censorinus 88 BC Denar Numa Pompilius und Ancus Marcius nach
rechts / Desultor mit Kappe und Peitsche nach rechts galoppierend Sear 256, 3,73
Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

40 Rom Republik Mn. Fonteius, 85 v. Chr. Denar Apollokopf unter Halsabschnitt Blitz /
Cupido auf einem Ziegenbock n.r. sitzend, darüber die beiden Dioskurenmützen mit
Stern, das Ganze in einem Kranz. 3.93 Gramm, ss, Prägeschwäche
Starting price: 40 EUR

41 ROM Republik L.Julius Bursio 85 v.Chr. Denar drapierte Büste mit Lorbeerkranz (Apollo),
Flügel (Merkur) und Dreizack (Neptun) Victoria in Biga 3.89 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

42 ROM Republik L.Rustius 74 BC Denar Marskopf nach rechts /Widder nach rechts
Syd.782, 3,29 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

43 ROM Republik C.Hosidius Geta 68 BC Denar subaerat 3,57 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

44 ROM Republik Q. Cassius Longinus 55 BC Denar Libertas /Tempel der Vesta selten,
Cr.428/2, 4,01 Gramm, -vz
Starting price: 120 EUR

45 ROM Republik T.Carisius 46 BC Denar drapierte Victoriabüste /Victoria in Biga Sear 450,
3,50 Gramm, ss+
Starting price: 120 EUR



46 ROM Republik Consularmünze Livineius Regulus 44-36 BC Denar Gladiatoren im Kampf
mit wilden Tieren Kress 68,180, äußerst selten 3,57 Gramm, ss
Starting price: 200 EUR

47 ROM Kaiserzeit Augustus 63 v. Chr. - 14 n. Chr. Denar 2,53 Gramm, ss
Starting price: 350 EUR

48 ROM Kaiserzeit Augustus 63 v. Chr. - 14 n. Chr. Quinar 1,72 Gramm, selten, ss
Starting price: 140 EUR

49 ROM Kaiserzeit Agrippa 63 v.Chr.-12 v.Chr. AS unter Caligula RIC 58, 10,40 Gramm, vz
Starting price: 500 EUR

50 ROM Kaiserzeit Tiberius 14-37 Denar Lugdunum TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS 7
PONTIF MAXIM Kampmann 5.4, 3,64 Gramm, ss/vz
Starting price: 300 EUR

51 ROM Kaiserzeit Caligula 37-41 Dupondius auf Divus Augustus DIVVS AVGVSTVS S _ C
/ CONSENSV SENATET EQ ORDIN P Q R 14,52 Gramm, ss, sehr selten, RIC 56
Starting price: 1'000 EUR

52 ROM Kaiserzeit Claudius 41-54 AS TI CLAVDIVS CAESAR AVG PM TR P / LIBERTAS
AVGVSTA SC RIC 97, 113, Kampmann 12.23, 9,85 Gramm, ss
Starting price: 180 EUR

53 ROM Kaiserzeit Claudius 41-54 AS 11,57 Gramm, ss, selten
Starting price: 120 EUR

54 ROM Kaiserzeit Claudius 41-54 AS Kampmann 12.21, 11,05 Gramm, ss/vz
Starting price: 180 EUR



55 ROM Kaiserzeit Nero 54-68 Denar NERO CAESAR AVGVSTVS / SALVS 3,30 Gramm,
vz, selten
Starting price: 800 EUR

56 ROM Kaiserzeit Nero 54-68 AE18, Semis 3,72 Gramm, selten, ss
Starting price: 50 EUR

57 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PONTIF
TR P COS VI 3,39 Gramm, ss
Starting price: 120 EUR

58 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON
MAX TR P COS VI Pax nach links sitzend, mit der Rechten einen Zweig haltend RIC 90,
Kampmann 20.57.1 2,94 Gramm ss+
Starting price: 60 EUR

59 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAES VESP AVG CENS / PONTIF
MAXIM Vespasianus nach rechts sitzend RIC 65 , Kampmann 20.59.3 3,22 Gramm ss
Starting price: 50 EUR

60 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON
MAX TR P COS V Vespasianus nach rechts sitzend RIC 77 , Kampmann 20.56.2 2,79
Gramm ss+
Starting price: 60 EUR

61 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar CAES VESP AVG P M / TRI - POT Vesta
nach links sitzend RIC 46, Kampmann 20.64 2,64 Gramm ss+
Starting price: 60 EUR

62 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON
MAX TR P COS VI 3,12 Gramm, ss, Kampmann 20.57
Starting price: 60 EUR

63 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON
MAX TR P COS VI Securitas nach links sitzend RIC 91, Kampmann 20.57.2 3,13 Gramm
ss+
Starting price: 60 EUR



64 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAES VESP AVG P M / TRI POT II COS
III P P Pax nach links sitzend RIC 39, Kampmann 20.65 3,08 Gramm ss+
Starting price: 60 EUR

65 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / COS
ITER TR POT Pax nach links sitzend RIC 10, Kampmann 20.33.5 3,27 Gramm ss+
Starting price: 60 EUR

66 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP VESP AVG P M / TRI - POT 3,19 Gramm,
ss, Kampmann 20.64
Starting price: 60 EUR

67 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON
MAX TR P COS VI Pax nach links sitzend RIC 90, Kampmann 20.57.1 3,25 Gramm ss
Starting price: 60 EUR

68 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESP AVG / PON MAX TR P
COS V 2,49 Gramm, -vz, Kampmann 20.56
Starting price: 80 EUR

69 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar - Linkskopf CAESAR VESPASIANVS AVG /
ANNONA AVG Annona nach links sitzend RIC 131, Kampmann 20.23 3,14 Gramm ss+
Starting price: 75 EUR

70 ROM Kaiserzeit VESPASIANUS 69-79 Denar 3,12 Gramm, ss+
Starting price: 75 EUR

71 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IM P CAES VESP AVG P M / TRI - POT
Kampmann 20.64, 3 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

72 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar VESPASIANVS AVG CAESAR / ANNONA
AVG 3,44 Gramm, -vz, RIC 364
Starting price: 85 EUR



73 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / COS VII
RIC 847, 3,52 Gramm, vz
Starting price: 100 EUR

74 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAES VESP AVG CENS / PONTIF
MAXIM 3,29 Gramm, ss, Kampmann 20.59
Starting price: 75 EUR

75 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar COS VIII - Mars 2,83 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

76 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar COS VIII Mars 3,18 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

77 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Quinar 1,60 Gramm, sehr selten, ss+
Starting price: 270 EUR

78 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79, Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON
MAX ..... 3,28 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

79 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 AS 9,59 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

80 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAES VESP AVG GERM / PONTIF
MAXIM Kampmann 20.59, 2,70 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

81 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / COS VII
Adler Kampmann 20.35, 3,05 Gramm, ss
Starting price: 100 EUR



82 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 AS RIC 133, Kampmann 20.84, 10,03 Gramm, vz++
selten in dieser Erhaltung!
Starting price: 500 EUR

83 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAES VESP AVG PM COS IIII /
CONCORDIA AVGVSTI 3,07 Gramm, ss, Kampmann 20.30
Starting price: 75 EUR

84 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar, Quadriga, selten 3,01 Gramm, ss
Starting price: 250 EUR

85 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / COS
ITER TR POT Kampmann 20.33, 3,14 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR

86 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar IMP VESP AVG P M COS IIII / CONCORDIA
AVGVSTI Kampmann 20.30, 3,38 Gramm, ss+
Starting price: 70 EUR

87 ROM Kaiserzeit Vespasianus 69-79 Denar VESPASIANVS AVG IMP CAESAR / PON
MAX TR P COS VI 3,24 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

88 ROM Kaiserzeit Titus 79-81 Denar IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M / TR P IX
IMP XV COS VIII P P 2,85 Gramm, s/ss, Kampmann 22.74
Starting price: 75 EUR

89 ROM Kaiserzeit Titus 79-81 AS 11,70 Gramm, selten, ss
Starting price: 70 EUR

90 ROM Kaiserzeit Titus 79-81 AS 11,33 Gramm, selten, ss
Starting price: 120 EUR



91 ROM Kaiserzeit Titus 79-81 AS 10,41 Gramm, ss
Starting price: 120 EUR

92 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P XI /
IMP XXII COS XVI CENS P P P Minerva Kampmann 24.71, 3,26 Gramm, ss+
Starting price: 45 EUR

93 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XIIII /
IMP XXII COS XVII CENS P P P 3,26 Gramm, ss
Starting price: 90 EUR

94 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P VIIII /
IMP XXI COS XV CENS P P P 3,47 Gramm, vz, Kampmann 24.68
Starting price: 120 EUR

95 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P VII /
IMP XIIII COS XIIII CENS P P P Minerva Kampmann 24.65, 3,19 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

96 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar 3,04 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

97 ROM  Kaiserzeit Domitianus 81-96  Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P
XV / IMP XXII COS XVII CENS PPP Kampmann 24.72, 3,33 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

98 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar 90 IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P
VIIII / IMP XXI COS XV CENS P P P 3,46 Gramm, stfr, RIC 147, C261 Herkunft
Münzhandlung HD Rauch Wien mit dessen Zertifikat
Starting price: 250 EUR

99 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM PR P VIIII /
IMP XXI COS XV CENS P P P Kampmann 24.68 3.21g ss
Starting price: 40 EUR



100 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P VIII /
IMP XVII COS XIIII CENS P P P 3,08 Gramm, ss+
Starting price: 45 EUR

101 ROM  Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TRP XIV
/ IMP XXII COS XVI CENS PPP Kampmann 24.71, 3,48 Gramm, ss/vz
Starting price: 55 EUR

102 ROM  Kaiserzeit Domitianus 81-96  Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P
VIII / IMP XIX COS XIIII CENS P P P Minerva Kampmann 24.67, 3,10 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

103 ROM Kaiserzeit  Domitianus 81-96  Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P
XIII / IMP XXII COS XVI CENS PP Kampmann 24.71, 3,30 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

104 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P XI /
IMP XXI COS XV CENS P P P Minerva nach rechts Kampmann 24.68, 3,19 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

105 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar CAESAR AVG F DOMITIANVS / COS IIII
Pegasos Kampmann 24.8.3, 3,37 Gramm, ss
Starting price: 150 EUR

106 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XIII /
IMP XXII COS XVI C ENS P P P 2,66 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

107 ROM Kaiserzeit Domitianus als Caesar 80-81 Denar CAESAR DIVI F DOMITIANVS COS
VII / PRINCEPS IVVENTVTIS girlandengeschmückter Altar RIC 266, 2,62 Gramm, ss/vz
Starting price: 75 EUR

108 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P XIIII /
IMP XXII COS XVII CENS P P P Minerva RIC 186, 3,23 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR



109 ROM Kaiserzeit Domitianus 69-81 Denar als Caesar - Silber CAESAR DIVI F
DOMITIANVS COS VIIII / PRINCEPS IVVENTVTIS Minerva RIC 268, Kampmann
24.16.2 2,60 Gramm ss+
Starting price: 55 EUR

110 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar 3,33 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

111 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TR P V /
IMP XII COS XII CENS P P P Minerva nach rechts Kampmann 24.59, 3,25 Gramm, ss/vz
Starting price: 55 EUR

112 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XV /
IMP XXII COS XVII CENS P P P 3,09 Gramm, ss, Kampmann 24.72
Starting price: 50 EUR

113 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 Denar 2,68 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

114 ROM Kaiserzeit Domitianus 81-96 AS CAES IMP AVG F TR P COS VI CENSOR / SC 8,9
Gramm,ss
Starting price: 120 EUR

115 ROM Kaiserzeit Nerva 96-98 Denar IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P /
FORTVNA AVGVST 2,93 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

116 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PONT MAX
TR POT COS II 2,95 Gramm, ss+, Kampmann 27.56
Starting price: 50 EUR

117 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TR P / COS V
P P SPQR OPTIMO PRINC Kampmann 27.34, 3,26 Gramm ss+
Starting price: 80 EUR



118 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,06 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

119 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NER TRTAIAN OPTIM AVG GER
DAC PARTHICO / P M TR P COS VI P P SPQR 3,37 Gramm, ss, Kampmann 27.52
Starting price: 40 EUR

120 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P / SPQR
OPTIMO PRINCIPI Traiansäule RIC 239, 2,99 Gramm, sehr selten, ss
Starting price: 120 EUR

121 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GERM DAS P M TR P /
COS V P P SPQR OPTIMO PRINC 3,30 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

122 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Sesterz IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM P M /
TR POT COS IIII P P / S C Kampmann 27.132, 28,32 Gramm, ss
Starting price: 300 EUR

123 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PONT
MAX TR POT COS II Victoria 2,90 Gramm, ss/vz
Starting price: 65 EUR

124 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PONT
MAX TR POT COS II Kampmann 27.56, 3,50 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

125 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / P M
TR P COS III P P Concordia nach links sitzend Kampmann 27.47.2, 3,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

126 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P / COS
V P P SPQR OPTIMO PRINC Kampmann 27.32, 3,12 Gramm, ss
Starting price: 90 EUR



127 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PONT
MAX TR POT COS II Kampmann 27.56, 3,30 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

128 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PONT
MAX TR POT COS II Kampmann 27.56, 3,10 Gramm, ss+
Starting price: 75 EUR

129 ROM Kaiserzeit  Traianus 98-117  Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP /
COS V PP SPQR OPTIMO PRINC Kampmann 27.32, 2,75 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

130 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PM TR
P COS II P P 3,29 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

131 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TR P COS VI
P P / SPQR OPTIMO PRINCIPI 3,29 Gramm, ss, RIC 228
Starting price: 75 EUR

132 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NER TRAIAN OPTIMO AVG GERM
DAC / PARTHICO PM TR P COS VI P P SPQR 2,80 Gramm, ss, Kampmann 27.42
Starting price: 60 EUR

133 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 2,86 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

134 ROM Kaiserzeit Traianus 98117 Denar 2,94 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

135 ROM  Kaiserzeit Traianus 98-117  Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP
COS VIII / SPQR OPTIMO PRINCIPI Kampmann 27.61, 3,31 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR



136 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PM TR
P COS III P P 3,27 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

137 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PONT
MAX TR POT COS II Securitas nach links stehend, hält Kranz und Füllhorn RIC 19,
Kampmann 27.56.5 3,47 Gramm ss/vz
Starting price: 60 EUR

138 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANVS AVG GER DAC P M TR P / COS
V P P SPQR OPTIMO PRINC Aequitas RIC - (wie 118), Kampmann 27.32.1 3,29 Gramm
ss/vz
Starting price: 60 EUR

139 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TR P / COS V
P P SPQR OPTIMO PRINC 2,97 Gramm, ss, Kampmann 27.32
Starting price: 50 EUR

140 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PONT
MAX TR POT COS II Victoria nach links sitzend RIC 22, Kampmann 27.56.7 3,07 Gramm
ss+
Starting price: 100 EUR

141 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PM TR
P COS IIII P P 3,37 Gramm, ss, Kampmann 27.49
Starting price: 60 EUR

142 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI
P P / SPQR OPTIMO PRINCIPI 3,67 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

143 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TR P / COS V
P P SPQR OPTIMO PRINC Kampmann 27.32, 3 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

144 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 AS IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM P M / TR
POT COS IIII P P Victoria mit Schild SP/QR RIC 434 var. selten, 11,75 Gramm, ss/vz
Starting price: 300 EUR



145 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER
DAC / P M TR P COS VI P P SPQR 3,35 Gramm, ss/vz, Kampmann 27.52
Starting price: 50 EUR

146 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,40 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

147 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,17 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

148 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / P M
TR P COS II P P 3,11 Gramm, ss+
Starting price: 75 EUR

149 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 2,96 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

150 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,06 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

151 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V
P P / SPQR OPTIMO PRINCIPI 2,72 Gramm, ss, Kampmann 27.61
Starting price: 40 EUR

152 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,32 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

153 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 2,59 Gramm, subaerat, ss
Starting price: 80 EUR



154 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN OPTIM AVG GER
DAC PARTHICO / P M TR P COS V P P SPQR 2,96 Gramm, ss
Starting price: 55 EUR

155 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM / PM TR
P COS IIII PP Victoria nach links stehend Kampmann 27.49.7, 3,01 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

156 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,08 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

157 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,10 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

158 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TR P COS V
P P / SPQR OPTIMO PRINCIPI 2,87 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

159 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC /
PM TR P COS V P P SPQR 2,78 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

160 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANVS AVG GER DAC PM TR P COS V
P P / SPQR OPTIMO PRINCIPI 3,20 Gramm, ss/vz
Starting price: 45 EUR

161 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,34 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

162 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P / COS
V P P SPQR OPTIMO PRINC Kampmann 27.32, 3,41g, ss
Starting price: 50 EUR



163 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP CAES NER TRAIAN OPTIMA AVG GERM
DAC / PARTHICO P M TR P COS VI P P SPQR 3,36 Gramm, ss, Kampmann 27.42
Starting price: 75 EUR

164 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 2,99 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

165 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TR P / COS V
P P SPQR OPTIMO PRINC 2,94 Gramm, ss+
Starting price: 65 EUR

166 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 Denar 3,50 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

167 ROM Kaiserzeit Tyros Traianus 97-117 Tetradrachme Belorbeerter Kopf über Keule und
Adler - Kopf des Herakles mit Löwenfell äußerst selten - aus alter Sammlung! 14,06
Gramm, ss
Starting price: 250 EUR

168 ROM Kaiserzeit Traianus 98-117 AR Tetradrachme Tyros Phönizien Kopf über Adler /
Büste des Herkules-Melquart Prieur 1495, 14,82 Gramm, vz, selten
Starting price: 400 EUR

169 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar IMP CAESAR TRAIAN HADRIAN AVG / P M
TR P COS III Victoria 3,49 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

170 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVG COS III P P / FIDES
PVBLICA 3,15 Gramm, ss, RIC 241 A
Starting price: 70 EUR

171 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 3,04 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR



172 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVG COS III P P / FIDES
PVBLICA RIC 241 A, 3,51 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

173 ROM  Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / COS III
Kampmann 32.54, 3,34 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

174 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVG COS III P P / ROMVLO
CONDITORI Kampmann 32.102, 3,01 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

175 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVG COS III P P / FIDES
PVBLICA 2,83 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

176 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / COS III Victoria
mit Palmwedel 3,15 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR

177 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG / P
M TR P COS III Kampmann 32.903,40 Gramm, ss+
Starting price: 90 EUR

178 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-158 Denar HADRIANVS AVG COS III P P / VOTA
PVBLICA Kampmann 32.109, 2,93 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

179 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVG COS III P P / VICTORIA
AVG 3,48 Gramm, ss/vz, Kampmann 32.108
Starting price: 50 EUR

180 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 3.28 Gramm, ss+
Starting price: 65 EUR



181 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 2,85 Gramm, -ss
Starting price: 50 EUR

182 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar IMP CAES TRAIAN HADRIANO AVG DIVI
TRA / PARTH F DIVI NER NEP P MN TR P COS 3,36 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

183 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / FELICITATI AVG -
COS III P P Galeere 2,78 Gramm, ss, selten, RIC 209
Starting price: 120 EUR

184 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVG COS III P P /
PROVIDENTIA AVG 3,10 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

185 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVG COS III P P / FELICITAS
AVG Kampmann 32.62, 3,37 Gramm, -vz
Starting price: 120 EUR

186 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138, Denar CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG / P M
TR P COS III 3.46 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

187 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar IMP CAES TRAIAN HADRIAN OPT AVG
GERM DAC / PARTHIC DIVI TRAIAN AVG F P M TR P COS P P Kampmann 32.82,
selten, 3,21 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

188 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / COS III
Kampmann 32.54, 2,71 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

189 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 2,83 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR



190 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG / P
M TR P COS III Kampmann 32.90, 3,20 Gramm, ss/vz
Starting price: 90 EUR

191 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Quinar 1,57 Gramm, ss, selten
Starting price: 150 EUR

192 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / COS III Hadrian
eine Statuette der Victoria haltend 3,28 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

193 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / COS III
Kampmann 32.54, 3,23 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

194 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 3,06 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

195 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 2,68 Gramm, ss
Starting price: 90 EUR

196 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 3,17 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

197 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVG COS III P P /
LIBERALITAS AVG VI 3,37 Gramm, ss, Kampmann 32.75
Starting price: 60 EUR

198 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / COS III 3,20
Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



199 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Quinar sehr selten, 1,04 Gramm, ss
Starting price: 100 EUR

200 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 3,23 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

201 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / COS III
Kampmann 32.54, 3,52 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

202 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 2,68 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

203 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar 2,66 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

204 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Denar HADRIANVS AVGVSTVS / COS III
Kampmann 32.54, 2,77 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

205 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Kappadokien Caesarea Hemidrachme 1,73 Gramm,
ss
Starting price: 100 EUR

206 ROM Kaiserzeit Hadrianus 117-138 Alexandria BI Tetradrachme Jahr 15 12,35 Gramm,
ss/vz
Starting price: 140 EUR

207 ROM Kaiserzeit Sabina +136 Gattin des Hadrianus Denar SABINA AVGVSTA HADRIANI
AVG P P / VESTA Kampmann 33.9, 3,48 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR



208 ROM Kaiserzeit SABINA +136 Gattin des Hadrianus Denar SABINA AVGVSTA
HADRIANI AVG P P / CONCORDIA AVG 3,33 Gramm, ss, Kampmann 33.2
Starting price: 75 EUR

209 ROM Kaiserzeit Sabina + 136 Gattin des Hadrianus Denar SABINA AVGVSTA / VENERI
GENETRICI 2,81 Gramm, ss, sehr selten
Starting price: 90 EUR

210 ROM Kaiserzeit Aelius 136-138 Denar L AELIVS CAESAR / TR POT COS II Kampmann
34.5, 3,35 Gramm, selten, ss/vz
Starting price: 350 EUR

211 ROM Kaiserzeit Aelius Caesar 136-137 Sesterz L AELIVS CAESAR / TR POT COS II S
C CONCORD Kampmann 34.14.1, 26,85 Gramm, -ss
Starting price: 160 EUR

212 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII/
COS IIII Kampmann 35.72, 3,64 Gramm, ss/vz
Starting price: 80 EUR

213 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS PIVS P P TR P COS III / AE
DEORVM PROVIDENT 3,27 Gramm, ss, selten, Kampmann -
Starting price: 60 EUR

214 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS
III / AEQVITAS AVG Kampmann 35.57, 3,17 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

215 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI /
COS IIII 2,69 Gramm, vz, Kampmann 35.72
Starting price: 50 EUR

216 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II / TR
POT XIX COS IIII Annona nach links, modius RIC 249, 2,98 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR



217 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS PIVS P P / COS IIII 3,27
Gramm, ss, Kampmann 35.72
Starting price: 40 EUR

218 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P F TR P XXII /
VOTA SVSCEPTA DEC III / COS IIII Der Kaiser nach links opfernd. Kampmann 35.125,
3,23 Gramm, ss
Starting price: 55 EUR

219 ROM  Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P / TR P
COS II Kampmann 35.107, 3,17 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

220 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS
III / CLEMENTIA AVG 3,35 Gramm, ss, Kampmann 35.66
Starting price: 40 EUR

221 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 ANTONINVS AVG PIVSP P ER P XII / COS IIII
Kampmann 35.72 3.55g ss/vz
Starting price: 60 EUR

222 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXIII /
FELIC SAEC COS IIII Felicitas nach links stehend selten, 3,27 Gramm, ss+
Starting price: 60 EUR

223 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 als Divus Pius unter Marcus Aurelius Denar
DIVVS ANTONINVS / CONSECRATIO Scheiterhaufen Kampmann 35.313, 3,43 Gramm,
ss++
Starting price: 75 EUR

224 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 mit Marcus Aurelius als Caesar 139-161 Denar
ANTONINVS AVG PIVS P P / AVRELIVS CAES AVG P II F COS DES Kopf des
Antoninus Pius nach rechts / Kopf des Marcus Aurelius nach rechts selten Kampmann
35.65, 2,97 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

225 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II / TR
POT XIX COS IIII Sear 1147, 3,07 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR



226 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar DIVUS ANTONINVS / CONSECRATIO
Scheiterhaufen RIC 436, 3,31 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

227 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P / COS II TR
P 3,05 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

228 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII /
COS IIII Kampmann 35.72, 3,41 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

229 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 161-180 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P / COS IIII
RIC 137,3,55 Gramm, ss+
Starting price: 65 EUR

230 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Sesterz ANTONINVS AVG PIVS P P / VOT
DECEN TR P COS II / S - C Moneta nach links stehend unpubliziert, 22,76 Gramm, -ss,
sehr selten
Starting price: 120 EUR

231 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXIII /
PACI AVG COS IIII Kampmann 35.94, RIC 301, 2,54 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

232 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XIII /
COS IIII 3,27 Gramm, ss/vz, Kampmann 35.72
Starting price: 50 EUR

233 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG DIVVS P P TR P XV /
COS IIII Vesta nach links stehend Kampmann 35.72.10, 3,08 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

234 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar IMP T AEL CAES HADR ANTONINVS /
AVG PIVS P M TR P COS II Kampmann 35.62, 3,04 Gramm, ss/vz
Starting price: 45 EUR



235 ROM  Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161  Denar ANTONINVS AVG PIVS P P IMP II /
TR POT XII COS IIII Felicitas Kampmann -, 3,22 Gramm, ss/vz, sehr selten
Starting price: 50 EUR

236 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P / COS IIII
3,09 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

237 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI /
COS IIII 3,44 Gramm, ss, Kampmann 35.72
Starting price: 35 EUR

238 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P / COS IIII
3,30 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

239 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar 2.65 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

240 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Sesterz 26,69 Gramm, -ss
Starting price: 50 EUR

241 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar IMP CAES T AEL HADR ANTONINVS
PP / TR POT XIIII COS IIII 3,24 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

242 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS PIVS P P TR P X / COS IIII
2,98 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

243 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVII /
COS III 2,94 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



244 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XV /
COS IIII Annona nach links stehend Kampmann 35.72.2, 3,52 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

245 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P / COS IIII
Kampmann 35.72, 3,16 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

246 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar IMP T AEL CAES HADR ANTONINVS /
AVG PIVS P M TR P COS II 2 Hände im Handschlag um Caduceus Kampmann 35,2 ,
2,89 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

247 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P / VOTA
SVSCEP DECENN III COS IIII Kampmann 35.125, 3,18 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

248 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XV /
COS IIII 3,36 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

249 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar 3,35 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

250 ROM  Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS PP / COS IIII
Kampmann 35.72, 3,21 Gramm, ss+
Starting price: 60 EUR

251 ROM Kaiserteit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P P / TR POT
COS IIII LIB IIII 3,21 Gramm, ss
Starting price: 89 EUR

252 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar IMP CAES T AEL HADR ANTONINVS
AVG PIVS P P / TR POT XV COS IIII 2,84 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR



253 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Denar ANTONINVS AVG PIVS P F TR P XVI /
COS IIII 2,90 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

254 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Sesterz Rom Annona RIC 964, 23,68 Gramm,
ss+, selten
Starting price: 250 EUR

255 ROM Kaiserzeit Antoninus Pius 138-161 Sesterz 24,7 Gramm, ss
Starting price: 140 EUR

256 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA FAVSTINA /
AETERNITAS Kampmann 36.26, 3,39 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

257 ROM Kaiserzeit Faustina Maior + 141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA FAVSTINA /
AETERNITAS 3,60 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

258 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA FAVSTINA /
AETERNITAS 3,29 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

259 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA FAVSTINA /
AVGVSTA 2,60 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

260 ROM Kaiserzeit Faustina Maior + 141 Gattin des Antoninus Pius Denar 3,20 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

261 ROM Kaiserzeit Faustina Maior + 141 Gattin des Antoninus Pius Denar FAVSTINA
AVGVSTA / IVNONI REGINA Kampmann 36.4, 3,18 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



262 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA FAVSTINA /
CERES Kampmann 36.30, 3,46 Gramm, -vz
Starting price: 85 EUR

263 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA AVG
FAVSTINA / AETERNITAS Kampmann 36.15, 3,40 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

264 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar FAVSTINA
AVGVSTA / IVNONI REGINAE 3,31 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

265 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar FAVSTINA
AVGVSTA / IVNONI REGINAE 3,25 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

266 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius DIVA FAVSTINA /
AVGVSTA 3,17 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

267 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA FAVSTINA /
CONSECRATIO Ceres nach links stehend RIC 182B, Kampmann 36.32.1, 2,99 Gramm,
ss+
Starting price: 50 EUR

268 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA FAVSTINA /
AETERNITAS 3,59 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

269 ROM Kaiserzeit Faustina Maior +141 Gattin des Antoninus Pius Denar DIVA FAVSTINA /
AVGVSTA 3,27 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

270 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG ARMENIACVS /
PAX AVG TRP XX COS III 3,33 Gramm, ss, sehr selten, Kampmann -
Starting price: 60 EUR



271 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 139-161 Denar als Caesar AVRELIVS CAES AVG PII F
/ TR POT XIII COS II Virtus nach rechts stehend RIC - Kampmann 37.37.2 2,97 Gramm
ss, selten
Starting price: 60 EUR

272 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M ANTONINVS AVG / CONCORD
AVG TR P XVII COS III 3 Gramm, ss/vz, Kampmann 37.107
Starting price: 50 EUR

273 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M AVREL ANTONINVS AVG /
CONCORD AVG TR P XVIIII COS III 3,29 Gramm, ss, selten, Kampmann - (kein TR P
XVIIII)
Starting price: 50 EUR

274 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX
/ TR P XXI IMP IIII COS III 2,85 Gramm, ss, Kampmann 37.150
Starting price: 50 EUR

275 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG GERM SARM / TR
P XXX IMP VIII COS III Felicitas nach links stehend RIC 330, 3,34 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

276 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Dupondius IMP CAES M AVREL ANTONINVS
AVG P M / CONCORD AVGVSTOR TR P XVI - S C Aurelius und Venus im Handschlag
Kampmann 37.173, 13,87 Gramm, ss
Starting price: 130 EUR

277 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XXVI / IMP
VI COS III Kampmann 37.122, 2,79 Gramm, ss+
Starting price: 45 EUR

278 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M ANTONINVS AVG / CONCORD
AVG TR P XVII COS III 3,51 Gramm, ss/vz, Kampmann 37.108
Starting price: 50 EUR

279 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX
/ TR P XI IMP IIII COS III Kampmann 37.150, 3.40 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR



280 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar unter Commodus DIVUS M
ANTONINVS AVG / CONSECRATIO Kampmann 37.263, 3,39 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

281 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 139-180 Denar AVRELIVS CAES AVG PII F / TR POT
XIIII COS II Kampmann 37.38, 3,45 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR

282 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M ANTONINVS AVG / PROV
DEOR TRP XVII COS III 3,06 Gramm, vz, Kampmann 37.136
Starting price: 60 EUR

283 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX
/ TR P XXII IMP IIII COS III Aequitas nach links stehend Kampmann 37.152.2, 2,98
Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

284 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M AVREL ANTONINVS AVG /
CONCORD AVG TR P XVI COS III 3,32 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

285 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XXVIII / IMP
VII COS III 3,43 Gramm, vz, RIC 305
Starting price: 90 EUR

286 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M AVREL ANTONINVS AVG /
CONCORD AVG TR P XVI - COS III 3,35 Gramm, ss, Kampmann 37.108
Starting price: 50 EUR

287 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M AVREL ANTONINVS AVG /
PROV DEOR TR P XVI COS III Kampmann 37.136, 2,79 Gramm,ss
Starting price: 40 EUR

288 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar ANTONINVS AVG ARMENIACVS / TR
P XXI IMP IIII COS III 3,35 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR



289 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius als Caesar 139-161 Denar AVRELIVS CAESAR AVG
PII P COS / PIETAS AVG 3 Gramm, ss+, RIC 424
Starting price: 80 EUR

290 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XXVIII / IMP
VII COS III Kampmann 37.125, 3,05 Gramm, ss+
Starting price: 80 EUR

291 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONIVS AVG TR P XXIIII / COS III
3,42 Gramm, ss, Kampmann 37.109
Starting price: 45 EUR

292 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG GERM SARM / TR
P XXXI IMP VIII COS III P P 2,71 Gramm, ss, Kampmann 37.158
Starting price: 50 EUR

293 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M ANTONINVS AVG TR P XXI /
VOTA SVSCEP DECENN II COS III Der Kaiser nach links opfernd RIC 249, 3,77 Gramm,
ss+
Starting price: 50 EUR

294 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG / PROV DEOR TR
P XVI COS III Providentia nach links stehend RIC 48, 3,25 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

295 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M AVREL ANTONINVS AVG /
PROV DEOR TR P XVI COS III Providentia nach links stehend Kampmann 37.136.2,
3,25 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

296 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar ANTONINVS AVG ARMENIACVS / P M
TR P XVIII IMP II COS III 3,21 Gramm, ss/vz, Kampmann 37.132
Starting price: 50 EUR

297 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar unter Commodus DIVVS M
ANTONINVS AVG / CONSECRATIO Kampmann 37.263, 2,93 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR



298 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XXV / COS
III Kampmann 37.109, 2,87 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

299 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M AVREL ANTONINVS AVG /
PROV DEOR TR P XVI COS II Kampmann 37.136, 3,41 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

300 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar - Divus DIVVS ANTONINVS /
CONSECRATIO 3.33 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

301 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XVII / IMP VI
COS III Kampmann 37.122, 2,59 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

302 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar als Caesar 139-161 AVRELIVS CAES
ANTON AVG .../ TR POT XII COS II 3,24 Gramm, ss, Kampmann 37.36
Starting price: 40 EUR

303 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XXVIII /
FELIC AVG IMP VI COS III Kampmann 37.114, 3,28 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

304 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M ANTONINVS AVG TR P XXV /
COS III Jupiter nach links sitzend Kampmann 37.109.3, 3,42 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

305 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar als Caesar 139-161 AVRELIVS CAES
AVG P II FIL / VIRTVS COS II 3,24 Gramm, ss+, Kampmann 37.42
Starting price: 50 EUR

306 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX
/ TRP XX IMP IIII COS III - VIC PAR 3,27 Gramm, ss, Kampmann 37.149
Starting price: 50 EUR



307 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XXIII /
LIBERAL AVG V COS III Liberalitas 3,44 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

308 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar als Caesar AVRELIVS CAESAR----- /
TR POT VIIII COS II Kampmann 37.33, 3,09 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

309 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar AVRELIVS CAESAR AVG PII FIL / TR
POT VII COS II 3,43 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

310 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar 2,58 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

311 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar 3,36 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

312 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar 3,59 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

313 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar 3,04 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

314 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar 2,72 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

315 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M ANTONINVS AVG / PROV
DEOR TR P XVII COS III Kampmann 37.136, 3,17 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR



316 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG GERM PARTH
MAX / TR P XX IMP IIII COS III Kampmann 37.149, 3,15 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

317 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar als Caesar AVRELIVS CAESAR AVG
PII FL / TR POT III COS II Minerva RIC 450var, 2,86 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

318 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar IMP M ANTONINVS AVG / PROV DIOR
TR P XVII COS III 3,48 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

319 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XXIIII / COS
III Diana nach rechts stehend Kampmann 37.109.1, 3,58 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

320 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar ANTONINVS AVG TR P IIII / IMP VI
COS III 3.32 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

321 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 AS 10,73 Gramm, s/ss
Starting price: 25 EUR

322 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar M ANTONINVS AVG TR P XXII / IMP VI
COS III Mars nach rechts stehend Kampmann 37.122.3, 3,01 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

323 ROM Kaiserzeit Marcus Aurelius 161-180 Denar 3,68 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

324 ROM Kaiserzeit Faustina Minor +176 - Gattin des Marcus Aurelius Denar FAVSTINA
AVGVSTA / HILARITAS Hilaritas mit Palmwedel und Füllhorn nach links stehend RIC
686, ss
Starting price: 40 EUR



325 ROM Kaiserzeit Faustina Minor +176 Gattin des Marcus Aurelius Denar Pulvinar, darauf
die Zwillingssöhne der Faustina FAVSTINA AVGVSTA /SAECVLI FELICIT Faustina war
die Tochter des Antoninus Pius und der Faustina Maior; sie gebar Marcus Aurelius 10
Kinder. Anmutiges hohes Relief! Kampmann 38.50, 2,76 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

326 ROM Kaiserzeit Faustina Minor +176 Gattin des Marcus Aurelius Denar DIVA FAVSTINA
PIA / CONSECRATIO Pfau RIC 384, 3,40 Gramm, vz
Starting price: 130 EUR

327 ROM Kaiserzeit Faustina Minor + 176 Gattin des Marcus Aurelius Denar DIVA FAVSTINA
/ AVGVSTA 3,22 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

328 ROM Kaiserzeit Faustina Minor +176 Gattin von Marcus Aurelius AS FAVSTINA
AVGVSTA / VIC RIX Büste der Faustina nach rechts / Venus 13,17 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

329 ROM Kaiserzeit Faustina II. Minor +176 Gattin des Marcus Aurelius Denar unter
Antoninus Pius FAVSTINA AVG ANTONINI AVG P II FIL / CONCORDIA Frontal stehende
Concordia RIC 500b, Kampmann 38.8 2,70 Gramm ss/vz
Starting price: 60 EUR

330 ROM Kaiserzeit Faustina Minor +176 Gattin des Marcus Aurelius Denar FAVSTINA
AVGVSTA / FECVNDITAS Kampmann 38.41, 3,34 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

331 ROM Kaiserzeit Faustina Minor + 176 Gattin des Marcus Aurelius Denar FAVSTINA
AVGVSTA / VENVS 2,75 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

332 ROM Kaiserzeit Faustina Minor +176 Gattin des Marcus Aurelius Denar FAVSTINA
AVGVSTA / FECVND AVGVSTAE Kampmann 38.40, 3,31 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

333 ROM Kaiserzeit Faustina Minor +176 Gattin des Marcus Aurelius Denar FAVSTINA AVG
PII AVG FIL / CONCORDIA 3,52 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR



334 ROM Kaiserzeit Faustina Minor +176 Gattin des Marcus Aurelius Denar FAVSTINA
AVGVSTA / SAECVLI FELICIT 3,07 Gramm, ss
Starting price: 90 EUR

335 ROM Kaiserzeit Lucius Verus 161-169 Denar IMP L AVREL VERVS AVG / PROV DEOR
TR P II COS II 3.36 Gramm, ss/vz
Starting price: 75 EUR

336 ROM Kaiserzeit Lucius Verus 161-169 Denar L VERVS AVG ARM PARTH MAX / TR P VI
IMP IIII COS II Kampmann 39.29, 3,16 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

337 ROM Kaiserzeit Lucius Verus 161-169 Denar IMP L AVREL VERVS AVG / PROV DEOR
TR P COS II 3,03 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

338 ROM Kaiserzeit - Provinzen Lucius Verus 161-169 Tetradrachme - Scheiterhaufen 5,53
Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

339 ROM Kaiserzeit Lucilla +182 Gattin des Lucius Verus Denar LVCILLAE AVG ANTONINI F
/ VOTA PVBLICA 2,39 Gramm, s/ss, selten, RIC 791
Starting price: 60 EUR

340 ROM Kaiserzeit Commodus 177-192 Denar M COMM ANT P FEL AVG BRIT / PM TR P
XI IMP VII COS V P P 2,95 Gramm, ss, RIC 126
Starting price: 60 EUR

341 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMM ANT P FEL AVG BRIT / ---AVG P
M TR P XIII COS III 2,23 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

342 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMMODVS ANTONINVS AVG / TR P VI
IMP IIII COS III P P Providentia nach links stehend RIC 19, 2,80 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



343 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMM ANT P FEL AVG BRIT / P M TR P
XI IMP VII COS V P P Kampmann 41.106, 2,86 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

344 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar COMMODVS ANTONINVS AVG / TR P V
IMP IIII COS III P P Kampmann 41.131, 3,31 Gramm, ss/vz
Starting price: 45 EUR

345 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMM ANT P FEL AVG GERM Fortuna
nach links sitzend daneben ein Pferd 3,35 Gramm, ss, selten, RIC 191a
Starting price: 100 EUR

346 ROM, Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMMODVS ANTONINVS AVG / TR P
VII IMP IIII COS III P P Kampmann 41.135, 3,68 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

347 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMM ANT P FEL AVG GERM / PM TR
P XI IMP VII COS V P P / FOR RED Kampmann 41.107, 2,88 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

348 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMMODVS ANTON AVG PIVS / TR P
VIII IMP VI COS IIII P P Mars nach rechts gehend RIC 54, 2,22 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

349 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar L AVREL COMMODVS AVG / TR P V IMP III
COS II P P 3.40 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

350 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar COMMODVS ANTONINVS AVG / LIB AVG V
TRP VII IMP IIII COS III P P Kampmann 41.97, 3,13 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

351 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar COMM ANT AVG P BRIT / PM TR P VIIII
IMP VII COS IIII P P 3,39 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR



352 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMM ANT FEL AVG BRIT / PM TR P
XIII IMP VIII COS V P P 2,33 Gramm, ss, Kampmann 41.116
Starting price: 40 EUR

353 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar 2,83 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

354 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar 2,41 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

355 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar L AEL AVREL COMM AVG P FEL / FELIC P
F PERPETVAE AVG Kampmann 41.86, 2,82 Gramm, ss++
Starting price: 70 EUR

356 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar M COMMODVS ANTONINVS AVG / TR P V
IMP IIII COS III P P Kampmann 41.95, 2,55 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

357 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar 3,12 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

358 ROM Kaiserzeit Commodus 180-192 Denar 2,56 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

359 ROM Kaiserzeit Crispina +183 Gattin des Commodus Denar CRISPINA AVGVSTA /
VENVS FELIX Venus nach links sitzend Kampmann 42.11, 3,31 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

360 ROM Kaiserzeit Crispina +183 Gattin des Commodus Denar CRISPINA AVGVSTA /
IVNO 2,97 Gramm, -ss, Kampmann 42.9
Starting price: 60 EUR



361 ROM Kaiserzeit Clodius Albinus 193-195 Caesar Denar Fortuna nach links sitzend RIC
5c RSC 30, 3.28 Gramm, ss+
Starting price: 130 EUR

362 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG /
INDVLGENTIA AVGG / IN CARTH Kampmann 49.75, 2,42 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

363 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / FELICITAS
AVGG Felicitas nach links stehend RIC 261, 3,48 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

364 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / PM TR P X III
COS III P P Roma nach links stehend Kampmann 49.140.3, 2,41 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

365 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / VOTA
SVSCEPTA XX Der Kaiser nach links opfernd RIC 308, 2,83 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

366 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / P M TR P
XVII COS III P P Salus nach links sitzend Kampmann 49.147.3, 3,32 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

367 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / P M TR P XIII
COS III P P 3,21 Gramm, stfr Prachtexemplar, Kampmann 49.140
Starting price: 80 EUR

368 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX /
COS III P P Victoria nach links Kampmann 49.56, 3,24 Gramm,ss/vz Revers
Prägeschwäche
Starting price: 50 EUR

369 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS AVG PART MAX /
PROVID AVGG Providentia nach links stehend RIC 166, 3,26 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR



370 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS AVG PART MAX / VICT
AETERN 2,51 Gramm, ss, Kampmann 49.171
Starting price: 40 EUR

371 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / P M TR P XI
COS III P P 3,48 Gramm, ss, Kampmann 49.137
Starting price: 35 EUR

372 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / PM TR P XIII
COS III P P Kampmann 49.140, 3,41 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

373 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PI'VS AVG /
INDVLGENTIA AVGG IN CARTH Kampmann 49.75, selten, 3,30 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

374 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / P M TR P XVI
COS III P P 4,03 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

375 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS AVG PART MAX /
RESTITVTOR VRBIS 3,09 Gramm, ss, Kampmann 49.159
Starting price: 35 EUR

376 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / P M TR P XIIII
COS III P P Genius nach links opfernd Kampmann 49.141.2, 3,24 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

377 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / PM TR P
XVIII COS III PP Kampmann 49.149, 2,39 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

378 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / PM TR P XVI
COS III P P Kampmann 49.144, 3,12 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



379 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / PM TR P
XVIII COS III P P Kampmann 49.149, 3,20 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

380 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar 2,51 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

381 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar 2,79 Gramm, ss
Starting price: 55 EUR

382 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / FVNDATOR
PACIS 3,34 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

383 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar IMP CAE L SEP SEV PERT AVG
COS II / FORTVN REDVC Kampmann 49.69, 3,43 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

384 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / P M TR P XVI
COS III P P 2,78 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

385 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / RESTITVTOR
VRBIS Roma nach links sitzend RIC 288, 3,78 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

386 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 192-211 Denar L SEPT SEV AVG IMP XI PARTH
MAX / VICT PARTICAE 2,64 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

387 ROM Kaiserzeit  Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG  / PM TR P
XIII COS III P P Kampmann 49.140, 3,19 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



388 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / AFRICA 3,46
Gramm, ss, Kampmann 49.39
Starting price: 50 EUR

389 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / PART MAX
PM TR P VIIII 2 Gefangene sitzen unter Trophäe. Kampmann 49.122, 3,37 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

390 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar 3,43 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

391 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar L SEPT SEV PERT AVG IMP VII / PM
TR P III COS II P P Kampmann 49.131, 2,81 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

392 ROM  Kaiserzeit Septimius Severus 193-211  Denar SEVERVS PIVS AVG /  PM
TRP XIIII COS III P P 2,39 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

393 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / PM TR P XII
COS III P P Genius nach links stehend Kampmann 49.139.2 , 3.18 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

394 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar 3,85 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

395 ROM Kaiserzeit Septimius Severus 193-211 Denar SEVERVS PIVS AVG / PM TR P XVII
COS III P P Kampmann 49.147, 3,25 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

396 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ MATER DEVM 3,47 Gramm, ss, Kampmann 50.29
Starting price: 40 EUR



397 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar unter Caracalla
IVLIA PIA FELIX AVG / DIANA LVCIFERA Diana nach links stehend RIC 548,
Kampmann 50.15 3,18 Gramm ss/vz
Starting price: 40 EUR

398 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS PVBLICA Pietas nach links stehend RIC 574, Kampmann 50.34 3,09 Gramm ss
Starting price: 40 EUR

399 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar - IVLIA
AVGVSTA / PIETAS PVBLICA Pietas nach links stehend RIC 574, Kampmann 50.34 3,12
Gramm ss+
Starting price: 40 EUR

400 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS PVBLICA Pietas nach links stehend RIC 574, Kampmann 50.34 3,26 Gramm
ss/vz
Starting price: 40 EUR

401 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar unter Caracalla
IVLIA PIA FELIX AVG / MATRI DEVM Kybele RIC 382, Kampmann 50.76 2,71 Gramm ss
Starting price: 40 EUR

402 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ IVNO 3,90 Gramm, ss/vz, Kampmann 50.24
Starting price: 40 EUR

403 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ SAECVLI FELICITAS 3,40 Gramm, ss, Kampmann 50.38
Starting price: 40 EUR

404 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ FELICITAS Felicitas nach links stehend RIC 551, 3,27 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

405 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar unter Caracalla
IVLIA PIA FELIX AVG / MATRI DEVM Kybele RIC 382, Kampmann 50.76 2,96 Gramm
ss/vz
Starting price: 40 EUR



406 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar unter Caracalla
IVLIA PIA FELIX AVG / DIANA LVCIFERA Diana nach links stehend RIC 548,
Kampmann 50.15 3,04 Gramm ss/vz
Starting price: 40 EUR

407 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar unter Caracalla
IVLIA PIA FELIX AVG / DIANA LVCIFERA Diana nach links stehend RIC 548,
Kampmann 50.15 3,06 Gramm ss
Starting price: 40 EUR

408 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS PVBLICA Pietas nach links stehend RIC 574, Kampmann 50.34 3,58 Gramm ss
Starting price: 40 EUR

409 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ IVNO Iuno nach links stehend RIC 559, Kampmann 50.24 2,92 Gramm ss/vz
Starting price: 40 EUR

410 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS AVGG Pietas nach links opfernd Kampmann 50.33, 3,08 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

411 ROM Kaiserzeit, Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA
AVGVSTA IVNO Iuno nach links stehend RIC 559 Kampmann 50.24
Starting price: 40 EUR

412 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS AVGG 3,02 Gramm, ss/vz, Kampmann 50.33
Starting price: 40 EUR

413 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ FORTVNAE FELICI Fortuna nach links sitzend RIC 554, 3,33 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

414 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar unter Caracalla
IVLIA PIA FELIX AVG / DIANA LVCIFERA Diana nach links stehend RIC 548,
Kampmann 50.15 3,30 Gramm ss/vz
Starting price: 40 EUR



415 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ HILARITAS Hilaritas nach links stehend RIC 555, Kampmann 50.23 2,86 Gramm ss
Starting price: 40 EUR

416 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS PVBLICA 3,38 Gramm, -vz, Kampmann 50.34
Starting price: 50 EUR

417 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus3 Denar IVLIA
AVGVSTA / PVDICITIA Pudicitia nach links sitzend RIC 575, Kampmann 50.36 3,36
Gramm ss+
Starting price: 40 EUR

418 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar unter Caracalla
IVLIA PIA FELIX AVG / DIANA LVCIFERA 2,32 Gramm, ss/vz, Kampmann 50.69
Starting price: 50 EUR

419 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS AVGG Kampmann 50.33, 3,40 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

420 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS PVBLICA 3,39 Gramm, ss/vz, Kampmann 50.34
Starting price: 40 EUR

421 ROM Kaiserzeit  Julia Domna +217 Gattin des S eptimius Severus Denar IVLIA
AVGVSTA / HILARITAS Kampmann 50.23, 3,46 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

422 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PIETAS AVGG Kampmann 50.33, 2,06 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

423 ROM Kaiserzeit Julia Domna Gattin des Septimius Severus +217 Denar IVLIA AVGVSTA
/ CERERI FRVGIF 3,56 Gramm, vz, Kampmann 50.12
Starting price: 60 EUR



424 ROM Kaiserzeit  Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus  Denar IVLIA
AVGVSTA / PIETAS PVBLICA Kampmann 50.34, 3,12 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

425 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ SAECVLI FELICITAS 3,25 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

426 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ VESTAE SANCTAE 3,20 Gramm, ss, Kampmann 50.47, RIC 587
Starting price: 35 EUR

427 ROM Kaiserzeit Julia Domna + 217 Gattin des Septimius Severus Denar subaerat, 3,18
Gramm, -ss
Starting price: 45 EUR

428 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/PVDICITIA Pudicitia nach links sitzend RIC 575, Kampmann 50.36 3,22 Gramm ss
Starting price: 40 EUR

429 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar unter Caracalla
IVLIA PIA FELIX AVG / DIANA LVCIFERA Diana nach links stehend RIC 548,
Kampmann 50.15 2,88 Gramm ss
Starting price: 40 EUR

430 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar - Silber IVLIA
AVGVSTA / LAETITIA Laetitia nach links stehend RIC 561, Kampmann 50.26 3,22
Gramm ss
Starting price: 40 EUR

431 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ PVDICITIA Pudicitia nach links sitzend RIC 575, Kampmann 50.36 3,22 Gramm ss
Starting price: 40 EUR

432 ROM Kaiserzeit Julia Domna + 217 Gattin des Septimius Severus Denar JVLIA
AVGVSTA / VENVS FELIX 3,01 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



433 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ HILARITAS Hilaritas nach links stehend Kampmann 50.23, 3,70 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

434 ROM Kaiserzeit Julia Domna +217 Gattin des Septimius Severus Denar IVLIA AVGVSTA
/ FELICITAS Felicitas nach links gehend Kampmann 50.18, 3,93 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

435 ROM Kaiserzeit Römische Provinzen - Moesia Inferior Casracalla und Julia Domna 198-
217 Bronzemünze aus Marmiano Fortuna mit Steuerruder und Füllhorn 14,21 Gramm,
ss+
Starting price: 80 EUR

436 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / LIBERAL
AVG VIIII 3,14 Gramm, ss, Kampmann zu 51.67 (dort kein VIIII)
Starting price: 40 EUR

437 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG BRIT / MARTI
PACATORI 3,10 Gramm, vz/stfr, Kampmann 51.72
Starting price: 60 EUR

438 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS FEL AVG / MARTI
PROPVGNATORI 3,39 Gramm, ss/vz, Kampmann 51.73
Starting price: 40 EUR

439 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / CONCORDIA FELIX
Kampmann 51.43, 3,31 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

440 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / IIII LIBERALITAS
AVGG 3,58 Gramm, ss/vz, Kampmann 51.67
Starting price: 50 EUR

441 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG BRIT / P M TR P XVI
COS IIII P P 3,20 Gramm, vz, Kampmann 51.87
Starting price: 50 EUR



442 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / P M TR P
XVIII COS IIII P P 3,49 Gramm, vz, RIC 251
Starting price: 75 EUR

443 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P XII
COS III Mars nach rechts stehend Kampmann 51.111, 2,96 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

444 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / VICT PART MAX
Kampmann 51.139, 3,02 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

445 ROM  Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS ACVG BRIT / PM TRP
XV COS III PP Kampmann 51.84, 2,98 Gramm, ss/vz
Starting price: 45 EUR

446 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / VOTA SVSCEPTA X
Caracalla nach links opfernd RIC 150, 3,18 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

447 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / LIBERALITAS
AVG III Kampmann 56.33, 2,83 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

448 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / PM TR P
XVIII COS IIII P P 3.27 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

449 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS AVG GERM / PONTIF TR P III
SOL nach links stehend Kampmann 51.100, 3,41 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

450 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS AVGVSTVS / PONTIF TR P III
Sol frontal stehend RIC 30, Kampmann 51.100 3,14 Gramm ss+
Starting price: 40 EUR



451 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG BRIT / PONTIF TR P
XIII COS III 3,19 Gramm, -vz, RIC 111
Starting price: 50 EUR

452 ROM Kaiserzeit  Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PM TRP XVIII
COS IIII PP Kampmann 51.92, 2,42 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

453 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG BRIT / PM TR P XVI
COS IIII P P 3,38 Gramm, vz, Kampmann 51.87
Starting price: 60 EUR

454 ROM  Kaiserzeit Caracalla 198-217  Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONT TRP VI
COS 3,06 Gramm, ss+
Starting price: 45 EUR

455 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / P M TR P
XVIIII COS IIII P P 3,42 Gramm, -vz, Kampmann 51.94
Starting price: 40 EUR

456 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG /INDVLGENTIA
AVGG / IN CARTH Dea Caelestis auf Löwen nach rechts reitend Kampmann 51.59, 3,52
Gramm, ss/vz
Starting price: 45 EUR

457 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Antoninian ANTONINVS PIVS AVG GERM / VENUS
VICTRIX Kampmann 51.130, 5,46 Gramm, selten, ss/vz
Starting price: 40 EUR

458 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / VOTA SVSCEPTA
Kampmann 51.148, 3,07 Gramm, ss+
Starting price: 45 EUR

459 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P XIII
COS III Kampmann 51.112, 3,30 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



460 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / P M TR P
XVIII COS IIII P P 3,02 Gramm, -vz, Kampmann 51.92
Starting price: 40 EUR

461 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar 2.98 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

462 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P XII
COS III 2,52 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

463 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / CONCORDIA FELIX
3,65 Gramm, vz, Kampmann 51.43
Starting price: 50 EUR

464 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / VENVS
VICTRIX 2,99 Gramm, ss/vz, Kampmann 51.130
Starting price: 40 EUR

465 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / MONETA
AVG 3,48 Gramm, ss, Kampmann 51.75
Starting price: 40 EUR

466 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / P M TR P
XVI COS IIII P P Herkules mit Keule nach links stehend Kampmann 51.87.1, 2,37
Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

467 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG BRIT / PM TR P XIIII
COS III P P 2,99 Gramm, Kampmann 51.82.1, ss
Starting price: 45 EUR

468 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / VOTA SVSCEPTA X
Caracalla nach links opfernd RIC 150, 3,39 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



469 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P VIIII
COS II 3,45 Gramm, ss
Starting price: 55 EUR

470 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / LIBERALITAS AVG
VI Kampmann 51.67, 3,68 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

471 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / RECTOR ORBIS
Kampmann 51.119, 3,49 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

472 ROM  Kaiserzeit Caracalla 198-217  Denar ANTONINVS PIVS FEL AVG / MARTI
PROPVGNATORI Mars nach links opfernd Kampmann 51.73, 2,60 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

473 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P VIII
COS II 3,31 Gramm, ss/vz, Kampmann 51.102
Starting price: 40 EUR

474 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / PM TR P
XVII COS IIII P P Kampmann 51.89, 3,16 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

475 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS FEL AVG / PM TR P XVI
COS IIII P P 2,48 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

476 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG BRIT / P M TR P XV
COS III PP Annona nach links sitzend RIC 195, 3,21 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

477 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM /, PM TR P
XVII COS IIII P P Kampmann 51.89, 2,98 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



478 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar P SEPT GETA CAES PONT / PRINC
IVVENTVTIS Geta neben Trophäe nach links stehend RIC 18, 3,43 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

479 ROM Kaiserzeit Römische Provinzen - Moesia Inferior Caracalla 198-217 Bronzemünze
Nicopolis ad Istrum selten, 3,34 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

480 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / RECTOR ORBIS
Kampmann 51.119, 3,33 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

481 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P X
COS II Kampmann 51.104, 3,23 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

482 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM /
AESCVLAPIVS Kampmann 51.92, 3,34 Gramm, ss+
Starting price: 75 EUR

483 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PART MAX PONT
TRP IIII 2 Gefangene um Trophäe 3.43 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

484 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P VIIII
COS II Kampmann 51.102, 3,53 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

485 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS AVGVSTVS / PONTIF TR P III
Kampmann 51.100, 3,51 Gramm, -vz, Fundverkrustung
Starting price: 60 EUR

486 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar 3,44 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



487 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / VOTA SVSCEPTA X
Kampmann 51.148, 2,60 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

488 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / RECTOR ORBIS Sol
frontal stehend RIC 141, Kampmann 51.119, 3,32 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

489 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar 3,34 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

490 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P VIII
COS II Kampmann 51.101, 2,90 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

491 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / PART MAX PONT
TR P IIII 2 Gefangene um Trophäe Kampmann 51.78. 3,40 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

492 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / LIBERTAS AVG
3,60 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

493 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / RESTITVTOR
VRBIS Roma nach links sitzend Kampmann 51.120.1, 3,32 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

494 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / PM TR P
XVIIII COS IIII P P 2,90 Gramm, ss/vz, Kampmann 51.94
Starting price: 40 EUR

495 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ABNTONINVS PIVS AVG GERM / PM TR P
XVIII COS IIII P P 2,43 Gramm, ss+, subaerat
Starting price: 40 EUR



496 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG GERM / VENVS
VICTRIX 3,07 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

497 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar 3.45 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

498 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG / RECTOR ORBIS Sol
frontal stehend RIC 40, 3,33 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

499 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar ANTONINVS PIVS AVG BRIT / LIBERALITAS
AVG VIII Liberalitas nach links stehend Kampmann 51.67, 3,67 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

500 ROM Kaiserzeit Caracalla 198-217 Denar 2.88 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

501 ROM Kaiserzeit Plautilla 202-205 Gattin des Caracalla AS PLAVTILLAE AVGVSTAE /
CLI COR C 36,6,45 Gramm, ss sehr selten
Starting price: 100 EUR

502 ROM Kaiserzeit Plautilla 202-205 Gattin des Caracalla Denar PLAVTILLA AVG /
CONCORDIAE 3,56 Gramm, ss/vz, Kampmann 52.3
Starting price: 100 EUR

503 ROM Kaiserzeit Plautilla 202-205 Gattin des Caracalla Denar PLAVTILLA AVGVSTA /
CONCORDIA AVG 3,37 Gramm, ss, Kampmann 52.2
Starting price: 75 EUR

504 ROM Kaiserzeit Plautilla 202-205 Gattin des Caracalla Denar PLAVTILLA AVGVSTA /
VENVS VICTRIX 2,14 Gramm, ss/vz, Kampmann 52.11
Starting price: 100 EUR



505 ROM Kaiserzeit Plautilla 202-205 Denar PLAVTILLAE AVGVSTAE / CONCORDIAE
AETERNAE 3,24 Gramm, ss+
Starting price: 80 EUR

506 ROM Kaiserzeit Plautilla 202-205 Gattin des Caracalla Denar PLAVTILLA AVGVSTA /
CONCORDIA FELIX Kampmann 52.5, 3,44 Gramm, ss++
Starting price: 100 EUR

507 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar P SEPT GETA CAES PONT / NOBILITAS Nobilitas
nach rechts stehend RIC 13, 3,56 Gramm, ss/vz Kratzer im Avers
Starting price: 40 EUR

508 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar als Caesar 198-209 P SEPT GETA CAES PONT /
FELICITAS PVBLICA 3,32 Gramm, -vz, RIC 9a
Starting price: 45 EUR

509 ROM Kaiserzeit Geta als Caesar 198-212 Denar GETA CAES PONT COS / VOTA
PVBLICA Geta nach links opfernd RIC 24, 3.43 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

510 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar P SEPTIMIVS GETA CAES / PONTIF COS Minerva
nach links stehend RIC 35, 3,25 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

511 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar P SEPT GETA CAES PONT / VOTA PVBLICA Der
Kaiser nach links opfernd RIC 24, 3,10 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

512 ROM Kaiserzeit Geta 198-209 Denar P SEPTIMIVS GETA CAES / PONTIF COS
Kampmann 53.22, 3,64 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

513 ROM  Kaiserzeit Geta 209-212  Denar L SEPTIMIVS GETA CAES / SPES PVBLICA
Kampmann 53.37, 3,56 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



514 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar als Caesar P SEPTIMIVS GETA CAES / PONTIF
COS II Kampmann 53.22, 3,53 Gramm, ss/vz
Starting price: 75 EUR

515 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar als Caesar 198-209 P SEPTIMIVS GETA CAES /
MINERVA 3,20 Gramm, ss/vz, Kampmann 53.12
Starting price: 40 EUR

516 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar P SEPTIMIVS GETA CAES / PROVID DEORVM
Providentia nach links stehend Kampmann 53.30, 3,57 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

517 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar als Caesar P SEPT GETA CAES PONT / PRINC
IVVENTVTIS 3,51 Gramm, ss, Kampmann 53.28
Starting price: 35 EUR

518 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar L SEPTIMIVS GETA CAES / SPES PVBLICA Spes
nach links gehend RIC 4, 3,28 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

519 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 als Caesar Denar P SEPTIMIVS GETA CAES / PONTIF
COS II Genius nach links opfernd Kampmann 53.22.1, 3,18 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

520 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar P SEPT GETA CAES PONT / NOBILITAS 3,21
Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

521 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar P SEPTIMIVS GETA CAES / PONTIF COS II Der
Kaiser nach links opfernd Kampmann 53.22.3, 3,74 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

522 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar P SEPT GETA CAES PONT / PRINC IVVENTVTIS
Kampmann 53.28, 3,25 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR



523 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar IMP CAES P SEPT GETA PIVS AVG / PONTIF TR
P II COS II Felicitas nach links stehend RIC 69, 2,91 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

524 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 Denar P SEPT GETA CAES PONT / SECVRIT IMPERII
Kampmann 53.33, 3,14 Gramm, ss subaerat
Starting price: 35 EUR

525 ROM Kaiserzeit Geta als Caesar 209-211 Denar P SEPT GETA CAES PONT / PRINC
IVVENTVTIS RIC 18, 3,52 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

526 ROM Kaiserzeit Geta 209-212 AE 25mm Antiochia 11,03 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

527 ROM Kaiserzeit Macrinus 217-218 Denar 2,09 Gramm, ss
Starting price: 180 EUR

528 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS AVG / IOVI
CONSERVATORI Kampmann 56.30, 2,85 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

529 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / SACERD DEI
SOLI ELAGAB 2,16 Gramm, vz, Kampmann 56.48
Starting price: 50 EUR

530 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP CAES ANTONINVS AVG / SALVS
ANTONINI AVG Kampmann 56.49, 2,19 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

531 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / ABVNDANTIA
AVGG Abundantia nach links stehend Kampmann 56.6, 2,77 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR



532 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / LIBERALITAS
AVG II Kampmann 56.33, 2,44 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

533 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS AVG / PM TR P II COS II P
P Fortuna nach links sitzend 3.07 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

534 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / LIBERTAS
AVG Libertas nach links stehend Kampmann 56.34, 3 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

535 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS AVG / TEMPORVM
FELICITAS 2,56 Gramm, ss/vz, Kampmann 56.56
Starting price: 40 EUR

536 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / PM TR P V
COS IIII P P 2,84 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

537 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / VICTORIA
AVG Victoria nach links, im Feld * RIC 162, Kampmann 56.60.2 3,29 Gramm ss/vz
Starting price: 40 EUR

538 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS AVG / P M TR P II COS II
P P Roma nach links sitzend RIC 13, 2,86 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

539 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG /VICTORIA
AVG Victoria nach links gehend Kampmann 56.60, 2,41 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

540 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS AVG / FIDES MILITVM
Kampmann 56.22, 4,92 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR



541 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / PM TR P IIII
COS III P P Kampmann 56.43, 3,10 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

542 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / LIBERTAS
Libertas nach links stehend Kampmann 56.34, 2,83 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

543 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / P M TR P III
COS III P P Sol nach links gehend RIC 28, 2,75 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

544 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP CAES ANTONINVS AVG / VICTOR
ANTONINI AVG Victoria nach rechts laufend RIC 152, 3,32 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

545 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar 2,41 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

546 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / P M TR P IIII
COS III P P 3,37 Gramm, ss
Starting price: 65 EUR

547 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / INVICTVS
SACERDOS AVG Kampmann 56.29, 3,06 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

548 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Antoninian RIC 138, 4,79 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

549 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar subaerat 1.94 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR



550 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG /
PONTIF MAX TR P 2,83 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

551 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP CAE M AVR ANTONINVS PIVS AVG /
FIDE PVBLICA Kampmann 56.24, 3,10 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

552 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar 2,21 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

553 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG /
SALVS ANTONINI AVG Salus nach links stehend 3.45 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

554 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222  Antoninian IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG /
FIDES EXERCITUS Kampmann 56.21, 4,80 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

555 ROM  Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG /
SALVS ANTONINI AVG Kampmann 56.49, 2,04 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

556 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS AVG / TEMPORVM
FELICITAS Kampmann 56.56, 3,35 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

557 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP ANTONINVS PIVS AVG / SACER DEi
SOLIS ELAGAB Kampmann 56.48, 2,81 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

558 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar subaerat 2.13 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR



559 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Antoninian 4,84 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

560 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Denar IMP C M AVR ANT AVG P TR P / SPES
PVBLICA Kampmann - , 2,85 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

561 ROM Kaiserzeit Elagabalus 218-222 Bronzemünze AE 26mm 10,28 Gramm, ss, selten
Starting price: 100 EUR

562 ROM Kaiserzeit Julia Maesa +226, Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA
AVG / PVDICITIA Pudicitia nach links sitzend RIC 268, 3,14 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

563 ROM Kaiserzeit Julia Maesa +266, Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA
AVG / PIETAS AVG Pietas nach links stehend Kampmann 61.9, 2,68 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

564 ROM Kaiserzeit  Julia Maesa +226  Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA
AVG / PVDICITIA Kampmann 61.11, 3,11 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

565 ROM Kaiserzeit Julia Maesa +226 Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA AVG
/ PIETAS AVG 2,69 Gramm, ss/vz, Kampmann 61.9
Starting price: 60 EUR

566 ROM Kaiserzeit Julia Maesa +226 Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA AVG
/ SAECVLI FELICITAS 3,03 Gramm, vz, Kampmann 61.12
Starting price: 75 EUR

567 ROM Kaiserzeit Julia Maesa +226, Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA
AVG / SAECVLI FELICITAS Felicitias nach links stehend RIC 271, Kampmann 61.12,
2,89 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR



568 ROM Kaiserzeit Julia Maesa +226 Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA AVG
/ SAECVLI FELICITAS 2,89 Gramm, ss+
Starting price: 80 EUR

569 ROM Kaiserzeit Julia Maesa +226 Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA AVG
/ PVDICITIA Kampmann 61.11, 2,28 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

570 ROM Kaiserzeit Julia Maesa +226 Großmutter des Elagabalus Denar IVLIA MAESA AVG
/ PVDICITIA 3,20 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

571 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
VICTORIA AVGVSTI 2,76 Gramm, ss/vz, Kampmann 62.78
Starting price: 50 EUR

572 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PM TR P II COS PP Kampmann 62.48, 3,10 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

573 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P IIII COS P P 3,06 Gramm, -vz, Kampmann 62.51
Starting price: 50 EUR

574 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P IIII COS P P 2,92 Gramm, -vz, Kampmann 62.51
Starting price: 50 EUR

575 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PROVIDENTIA AVG Providentia nach links stehend RIC 173, 3,39 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

576 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar subaerat? IMP C M AVR SEV
ALEXAND AVG / PM TR P VI COS II P P 2,84 Gramm, vz, Kampmann 62.53
Starting price: 50 EUR



577 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar subaerat IMP C M AVR SEV
ALEXAND AVG / PM TR P V COS II P P Kampmann 62.52, 3,63, ss/vz
Starting price: 25 EUR

578 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / P M
TR P XI COS III P P 3,10 Gramm, vz/stfr, Kampmann 62.62
Starting price: 60 EUR

579 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P IIII COS P P 3,16 Gramm, vz/stfr, Kampmann 62.51
Starting price: 75 EUR

580 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P VI COS II P P Kampmann 62.53, 3,32 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

581 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / SPES
PVBLICA 3,27 Gramm, vz, Kampmann 62,75
Starting price: 60 EUR

582 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / SPES
PVBLICA 2,83 Gramm, vz+, Kampmann 62.75
Starting price: 60 EUR

583 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG / PM TR P
VIIII COS III P P 2,49 Gramm, vz/stfr, RIC 102
Starting price: 75 EUR

584 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
VICTORIA AVGVSTI - VOT X Kampmann 62.78, 2,52 Gramm, vz
Starting price: 100 EUR

585 ROM  Kaiserzeit Severus Alexander 222-235  Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
ABVNDANTIA AVG Abundantia nach rechts stehend Kampmann 62.12, 3,00 Gramm,
ss/vz
Starting price: 50 EUR



586 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG /
PROVIDENTIA AVG Providentia nach links stehend Kampmann 62.70, 3,30 Gramm,
ss/vz
Starting price: 40 EUR

587 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
SALVS PVBLICA Kampmann 62.73, 2,79 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

588 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG /
PROVIDENTIA AVG Kampmann 62.70, 3,13 Gramm, vz
Starting price: 75 EUR

589 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
ABVNDATIA AVG Abundantia nach rechts stehend Kampmann 62.12, 3,63 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

590 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P IIII COS P P 2,76 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR

591 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P VI COS II P P Kampmann 62.53, 3,34 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

592 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / MARS
VLTOR Kampmann 62.35, 3,13 Gramm, stfr Prachtexemplar!
Starting price: 90 EUR

593 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / SPES
PVBLICA Kampmann 62.75, 3,39 Gramm, stfr
Starting price: 100 EUR

594 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
ABVNDANTIA AVG Abundantia RIC 184, 3,16 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



595 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
VICTORIA AVGVSTI 3,14 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

596 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG / FIDES
MILITVM 3,10 Gramm, ss, Kampmann 62.21
Starting price: 40 EUR

597 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / SPES
PVBLICA Kampmann 62.75, 3,40 Gramm, vz+
Starting price: 70 EUR

598 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMO ALEXANDER PIVS AVG / P M
TR P XI COS III P P Kampmann 62.62, 3,07 Gramm, vz
Starting price: 70 EUR

599 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
LIBERALITAS AVG Kampmann 62.31, 3,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 75 EUR

600 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PONTIF MAX TR P II COS II P P Kampmann 62.66, 2,93 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

601 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
VICTORIA AVG 3,11 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

602 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PAX AVG Pax nach links laufend 2.63 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

603 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P IIII COS P P 2,64 Gramm, ss, Kampmann 62.51
Starting price: 35 EUR



604 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG /
PROVIDENTIA AVG 2,99 Gramm, ss, Kampmann 62.70
Starting price: 35 EUR

605 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
LIBERALITAS AVG Kampmann 82.31, 3,71 Gramm, -vz
Starting price: 60 EUR

606 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG / ANNONA
AVG 3,31 Gramm, ss/vz, Kampmann 62.15
Starting price: 50 EUR

607 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PM TR P III COS P P 2,92 Gramm, vz, Kampmann 62.50
Starting price: 60 EUR

608 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / IOVI
PROPVGNATORI 3,12 Gramm, vz, Kampmann 62.27
Starting price: 60 EUR

609 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PM TR P II COS P P 3,86 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

610 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / IOVI
PROPVGNATORI 3,20 Gramm, -vz, Kampmann 62.26
Starting price: 50 EUR

611 ROM Kaiserzeit Severus Alexander Denar IMP M AVR SEV ALEXAND AVG / P M TR P
COS P P 3,23 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

612 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PAX AETERNA AVG 3,12 Gramm, ss, Kampmann 62.41
Starting price: 40 EUR



613 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PM TR P IIII COS P P 1.92 Gramm, -vz
Starting price: 45 EUR

614 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PAX AVG 3,75 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

615 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG / PMTRP
VII COS II PP 4,06 Gramm, vz Prägeschwäche
Starting price: 40 EUR

616 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar subareat IMP C M AVR SEV
ALEXA'ND AVG / P M TR P VI COS II P P 2,28 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

617 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Sesterz IMP ALEXANDER PIVS AVG /
PROVIDENTIA AVG - SC Providentia nach links stehend RIC 642, Kampmann 62.140
18,25 Gramm ss+
Starting price: 100 EUR

618 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / SPES
PVBLICA Spes nach links stehend RIC 254, 1,95 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

619 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVP AVG / SPES
PVBLICA Kampmann 62.75, 2,65 Gramm, ss/vz subaerat
Starting price: 35 EUR

620 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P COS P P Kampmann 62.47, 3,08 Gramm, subaerat, ss
Starting price: 70 EUR

621 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PM TR P II COS PP Kampmann 62.48, 3,17 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



622 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
P M TR P VI COS II P P 2,84 Gramm, -vz, Kampmann 62.54
Starting price: 40 EUR

623 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PM TR P II COS P P Salus nach links sitzend Kampmann 62.48.5, 2,79 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

624 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Sesterz IMP ALEXANDER PIVS AVG / P M
TR P XII COS III P P Sol C 441, 23,47 Gramm, ss+
Starting price: 100 EUR

625 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
VICTORIA AVGVSTI - VOT X Kampmann 62.78, 2,68 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR

626 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PAX AETERNA AVG Kampmann 62.41, 3,41 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

627 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
LIBERALITAS AVG Kampmann 62.32, 2,89 Gramm, vz
Starting price: 70 EUR

628 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
LIBERALITAS AVG III Kampmann 62.31, 3,29 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

629 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar 2,82 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

630 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
ANNONA AVG Annona nach links stehend Kampmann 62.15.1, 3.16 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR



631 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVGG
/ VIRTVS AVG Virtvs nach rechts stehend Kampmann 62.79.2, 3,15 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

632 ROM Kaiserzeit Römische Provinzen Severus Alexander 222-235 Lokalbronze 20mm,
4,89 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

633 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
LIBERALITAS AVG 2,56 Gramm, ss, Kampmann 62.31
Starting price: 40 EUR

634 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PM TRP VII COS II PP 4,22 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

635 ROM Kaiserzeit  Severus Alexander 222-235  Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND
AVG / PM TRP II COS PP Pax nach links stehend Kampmann 62.48, 3,18 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

636 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP ALEXANDER PIVS AVG / SPES
PVBLICA 3,03 Gramm, ss/vz, Kampmann 62.75
Starting price: 50 EUR

637 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG / P M TR P
VII COS II P P Kampmann 62.117, 2,65 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

638 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
PM TR P II COS PP Kampmann 62.48, 3,05 Gramm, ss+
Starting price: 60 EUR

639 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP SEV ALEXAND AVG /
AEQVITAS AVG Aequitas nach links, * im Feld RIC 127, Kampmann 62.13 2,94 Gramm
ss/vz
Starting price: 40 EUR



640 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG /
ANNONA AVG Annona nach links stehend 2.94 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

641 ROM Kaiserzeit Severus Alexander 222-235 Denar IMP C M ACVR SEV ALEXAND AVG
/ P M TR P VI COS II P P 2,59 Gramm, ss+
Starting price: 70 EUR

642 ROM Kaiserzeit Julia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / FELICITAS PVBLICA 2,87 Gramm, vz/stfr, Kampmann 64.4
Starting price: 75 EUR

643 ROM Kaiserzeit Julia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / VESTA 3,14 Gramm, vz, Kampmann 64.17
Starting price: 50 EUR

644 ROM Kaiserzeit Iulia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / IVNO CONSERVATRIX 3,10 Gramm, vz, Kampmann 64.7
Starting price: 50 EUR

645 ROM Kaiserzeit Iulia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / FELICITAS PVBLICA 3,27 Gramm, vz/stfr, Kampmann 64.4
Starting price: 60 EUR

646 ROM Kaiserzeit Iulia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / FELICITAS PVBLICA 2,80 Gramm, vz/stfr, Kampmann 64.4
Starting price: 75 EUR

647 ROM Kaiserzeit Iulia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / VESTA 2,92 Gramm, -vz, Kampmann 64.17
Starting price: 60 EUR

648 ROM Kaiserzeit Julia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / VESTA 3,51 Gramm, ss, Kampmann 64.17
Starting price: 40 EUR



649 ROM Kaiserzeit Julia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / IVNO CONSERVATRIX Juno nach links stehend Kampmann 64.7, 3,26
Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

650 ROM Kaiserzeit Iulia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / VENUS VICTRIX Kampmann 64.16, 3,13 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

651 ROM Kaiserzeit  Iulia Mamaea +235  Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / IVNO CONSERVATRIX Kampmann 64.7, 3,02 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

652 ROM Kaiserzeit Julia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / IVNO CONSERVATRIX 2.49 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

653 ROM Kaiserzeit Iulia Mamaea +235 Mutter des Severus Alexander Denar IVLIA
MAMAEA AVG / IVNO CONSERVATRIX Iuno nach links stehend 3.31 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

654 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP M MAXIMINVS PIVS AVG / P M
TR P P P RIC 1,3,01 Gramm, vz/stfr
Starting price: 75 EUR

655 ROM Kaiserzeit Maximianus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMIANVS PIVS AVG /
PROVIDENTIA AVG Kampmann 65.9, 3,07, vz
Starting price: 40 EUR

656 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / P M
TR P P P 3,37 Gramm, ss/vz, Kampmann 65.5
Starting price: 60 EUR

657 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / PAX
AVGVSTI Pax RIC 12, 2,85 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



658 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / SALVS
AVGVSTI 3,16 Gramm, vz/stfr, RIC 14
Starting price: 90 EUR

659 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / SALVS
AVGVSTI 2,89 Gramm, vz, Kampmann 65.10
Starting price: 75 EUR

660 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / SALVS
AVGVSTI Salus nach links sitzend RIC 14, Kampmann 65.10 2,73 Gramm vz/stfr
Starting price: 100 EUR

661 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar MAXIMINVS PIVS AVG GERM /
PROVIDENTIA AVG 3,08 Gramm, vz, RIC 20
Starting price: 60 EUR

662 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar subaerat IMP MAXIMINVS PIVS AVG
/ FIDES MILITVM 1,98 Gramm, ss/vz, Kampmann 65.1
Starting price: 40 EUR

663 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar MAXIMINVS PIVS AVG GERM / PAX
AVGVSTI 2.97 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

664 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG /
VICTORIA AVG 2,72 Gramm, -vz, RIC 16
Starting price: 65 EUR

665 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG /
VICTORIA AVG 3 Gramm, vz, Kampmann 65.12
Starting price: 65 EUR

666 ROM  Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238  Antoninian IMP MAXIMINVS PIVS AVG
/ PROVIDENTIA AVG Kampmann 65.9, 2,56 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



667 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / SALVS
AVGVSTI 3,43 Gramm, vz/stfr, RIC 14
Starting price: 80 EUR

668 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / SALVS
AVGVSTI Salus nach links sitzend Kampmann 65.10, 2,73 Gramm, stfr
Starting price: 50 EUR

669 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG /
PROVIDENTIA AVG 3,45 Gramm, vz, RIC 13
Starting price: 65 EUR

670 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG GERM /
FIDES MILITVM 3,10 Gramm, vz, RIC 18A
Starting price: 65 EUR

671 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / PAX
AVGVSTI 3,18 Gramm, vz, RIC 12
Starting price: 65 EUR

672 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar MAXIMINVS PIVS AVG GERM /
VICTORIA GERM 2,97 Gramm, vz, Selten, RIC 23
Starting price: 80 EUR

673 ROM Kaiserzeit Maximianus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMIANVS PIVS AVG / PAX
AVGVSTI 3,07 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

674 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar 3.04 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

675 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar MAXIMINVS PIVS AVG GERM /
PROVIDENTIA AVG Providentia nach links stehend Kampmann 65.9, 3,26 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR



676 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / FIDES
MILITVM 4,07 Gramm, ss/vz, Kampmann 65.1
Starting price: 65 EUR

677 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar MAXIMINVS PIVS AVG GERM /
FIDES MILITVM Fides frontal mit Standarten Kampmann 65.1, 3,56 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

678 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / FIDES
MILITVM Fides nach links stehend - 2 Standarten Kampmann 65.1, 3 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

679 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Antoninian IMP MAXIMINVS PIVS AVG /
PAX AVGVSTI Kampmann 65.4, 2,29 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

680 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar IMP MAXIMINVS PIVS AVG / SALVS
AVGVSTI Kampmann 65.10, 2,99 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

681 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Denar MAXIMINVS PIVS AVG GERM /
PROVIDENTIA AVG Providentia nach links stehend. Kampmann 65.9, RIC 20, 2,35
Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

682 ROM Kaiserzeit Maximinus I. Thrax 235-238 Antoninian IMP MAXIMINVS PIVS AVG /
PM TR P P P Kampmann 65.5, 2,50 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

683 ROM Kaiserzeit Maximinis I. Thrax 235-238 Denar subaerat IMP MAXIMINVS PIVS AVG
/ PROVIDEBNTIA AVG 1,52 Gramm, vz, Kampmann 65.9
Starting price: 50 EUR

684 ROM Kaiserzeit Maximinus I. 235-238 Sesterz IMP MAXIMINVS PIVS AVG / SALVS
AVGVSTI SC C.88, 19,95 Gramm, ss++
Starting price: 120 EUR



685 ROM Kaiserzeit Gordinus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VIRTVS AVG 4,86 Gramm, vz, Kampmann 72.55
Starting price: 40 EUR

686 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ORIENS AVG Sol nach links stehend Kampmann 72.26, 4,84 Gramm, -stfr
Starting price: 25 EUR

687 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P V COS II PP Kampmann 72.39, 4,65 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

688 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VIRTVTI AVGVSTI Herkules nach rechts stehend Kampmann 72.56, 5,30 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 35 EUR

689 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
SECVRITAS PVBLICA 3,09 Gramm, vz, Kampmann 72.48
Starting price: 40 EUR

690 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FORTVNA REDVX Fortuna nach links sitzend Kampmann 72.14, 3,40 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 25 EUR

691 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / AETERNITATI AVG 4,11 Gramm, vz, Kampmann 72.6
Starting price: 40 EUR

692 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / FIDES MILITVM 3,95 Gramm, vz, Kampmann 72.13
Starting price: 40 EUR

693 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Jupiter nach rechts blickend RIC 84, 2,52 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR



694 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PROVIDENTIA AVG Providentia nach links stehend Kampmann 72.43, 4,89
Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

695 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VICTOR AETER Victoria nach links stehend Kampmann 72.51, 5,01 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

696 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FELICIT TEMP Kampmann 72.12, 4,41 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

697 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P IIII COS II P P Apollon nach links sitzend Kampmann 72.37.1, 3,86
Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

698 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VICTORIA AETERNA Kampmann 72.51, 3,73 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

699 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / CONCORDIA AVG Kampmann 72.8, 4,80 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

700 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PAX AVGVSTI Kampmann 72.28, 4,24 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

701 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
DIANA LVCIFERA Kampmann 72.10, 3,14 Gramm, stfr
Starting price: 70 EUR

702 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FORTUNA REDUX Felicitas nach links sitzend Kampmann 72.14, 4,40 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 30 EUR



703 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FORTVNA REDUX Fortuna nach links sitzend Kampmann 72.14, 5,19 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

704 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / LIBERALITAS AVG II Liberalitas nach links stehend Kampmann 72.22, 4,09
Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

705 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / CONCORDIA MILIT 4,63 Gramm, vz, Kampmann 72.9
Starting price: 35 EUR

706 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LAETITIA AVG N Laetitia nach links stehend Kampmann 72.18, 4,81 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

707 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / FIDES MILITVM Kampmann 72.13, 4,14 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

708 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FORTVNA REDVX Kampmann 72.14, 3,95 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

709 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ORIENS AVG Sol nach links stehend RIC 213, Kampmann 72,26 4,02 Gramm vz+
Starting price: 25 EUR

710 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P V COS II P P Der Kaiser mit Speer und Erdball nach rechts RIC 93,
Kampmann 72.39.3 4,18 Gramm vz
Starting price: 35 EUR

711 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / MARS PRO PVG Mars nach rechts gehend RIC 145, Kampmann 72.23 4,22
Gramm ss/vz
Starting price: 30 EUR



712 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
VENVS VICTRIX 2,89 Gramm, vz, Kampmann 72.50
Starting price: 50 EUR

713 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ROMAE AETERNAE Roma nach links sitzend Kampmann 72.44, RIC 70, 4,3
Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

714 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / AETERNITATI AVG Sol frontal stehend Kampmann 72.6, 4,64 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

715 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Jupiter frontal stehehend Kampmann 72.16, 4,99 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

716 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMPÖ GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P IIII COS II P P 4,56 Gramm, vz, Kampmann 72.37
Starting price: 40 EUR

717 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FELICIT TEMP Felicitas nach links stehend Kampmann 72.12, 4,49 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

718 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P IIII COS II P P Der Kaiser nach rechts gehend Kampmann 72.37.2, 4,42
Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

719 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LIBERALITAS AVG III Liberlitas nach links stehend RIC 67, Kampmann 72.21 4,39
Gramm vz+
Starting price: 35 EUR

720 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ORIENS AVG Sol nach links stehend RIC 213, Kampmann 72.26 4,08 Gramm vz
Starting price: 30 EUR



721 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / P
M TR P III COS P P Gordianus nach links reitend - SELTEN RIC 81, Kampmann 72.35.4
3,31 Gramm -vz
Starting price: 40 EUR

722 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
SALVS AVGVSTI 3,06 Gramm, vz/stfr, Kampmann 72.46
Starting price: 50 EUR

723 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / ROMAE AETERNAE RIC b38, 3,64 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

724 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SAECVLI FELICITAS Der Kaiser mit Lanze und Erdball nach rechts Kampmann
72.45, 4,48 Gramm, vz/stfr
Starting price: 25 EUR

725 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VICTORIA AETERNA 4,53 Gramm, vz, Kampmann 72.51
Starting price: 35 EUR

726 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / ROMAE AETERNAE 4,47 Gramm, vz/stfr, Kampmann 72.44
Starting price: 35 EUR

727 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / P
M TR P III COS P P Kampmann 72.35, 2,96 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

728 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / AEQVITAS AVG Aequitas nach links stehend Kampmann 72.5, 4,13 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

729 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ROMAE AETERNAE Kampmann 72.44, 3,91 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR



730 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Kampmann 72.16, 4,52 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

731 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS P F AVG
/PM TR P V COS II PP Kampmann 72.39, 3,72 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

732 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / MARTEM PROPVGNATOREM Mars nach rechts gehend RIC 147, Kampmann
72.24 2,90 Gramm ss+
Starting price: 30 EUR

733 ROM Kaiserzeit  Gordianus III. Pius 238-244  Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LAETITIA AVGM Kampmann 72.18, 4,16 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

734 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Jupiter nach rechts blickend Kampmann 72.16, 4,42 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

735 ROM Kaiserzeit  Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VIRTVTI AVGVSTI Kampmann 72.56, 3,70 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

736 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LIBERALITAS AVG III Kampmann 72.21, 4,26 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

737 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SAECVLI FELICITAS 4,73 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

738 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244  Antoninian IMP CAES M ANT
GORDIANVS AVG / PM TRP II COS PP Kampmann 72.32, 5,20 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR



739 ROM  Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Kampmann 72.16, 5,02 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

740 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / IOVI CONSERVATORI 4,99 Gramm, -vz, Kampmann 72.15
Starting price: 25 EUR

741 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VIRTVTI AVGVSTI Herkules mit Keule nach rechts Kampmann 72.56, 4,02
Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

742 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FELICITAS TEMPORVM 4.08 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

743 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244  Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FELICIT TEMP Kampmann 72.12, 4,37 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

744 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VICTORIA AVG Victoria nach links gehend Kampmann 72.52, 4,39 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

745 ROM  Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244  Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VIRTVTI AVGVSTI Kampmann 72.56, 3,76 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

746 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LIBERALITAS AVG III 3,26 Gramm, ss/vz, Kampmann 72.21
Starting price: 35 EUR

747 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian 2,38 Gramm, ss, subaerat
Starting price: 35 EUR



748 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VICTORIA AVG Kampmann 72.52, 3,51 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

749 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI 4,67 Gramm, ss+
Starting price: 45 EUR

750 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PAX AVGVSTI 4,10 Gramm, vz, Kampmann 72.28
Starting price: 35 EUR

751 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / AETERNITATI AVG 3,69 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

752 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VICTORIA AVG Kampmann 72.52, 4,74 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

753 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P V COS II P P Kampmann 72.39, 3,70 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

754 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VICTORIA AVG Victoria nach links gehend RIC 5, Kampmann 72.52 4,38 Gramm
ss
Starting price: 30 EUR

755 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VICTORIA AETERNA Victoria nach links RIC 156, Kampmann 72.51 3,44 Gramm
-vz
Starting price: 30 EUR

756 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Sesterz IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
P M TR P V COS II P P - SC Der Kaiser mit Speer und Erdball nach rechts RIC 307,
Kampmann 72.88 18,87 Gramm ss+
Starting price: 50 EUR



757 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian subaerat IMP GORDIANVS PIVS
FEL AVG / SAECVLI FELICITAS Kampmann 72.45, 3,76 Gramm, ss,
Starting price: 25 EUR

758 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P II COS P P Kampmann 72.32, 3,88 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

759 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P V COS II P P Kampmann 72.39, 4,05 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

760 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 AE 25mm 11,89 Gramm, ss, selten
Starting price: 80 EUR

761 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P IIII COS II P P Der Kaiser mit Speer und Erdkugel nach rechts RIC 92,
Kampmann 72.37.2 4,42 Gramm ss+
Starting price: 25 EUR

762 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / AEQUITAS AVG Kampmann 72.5, 3,78 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

763 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LAETITIA AVG N Kampmann 72.18, 5 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

764 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Sesterz 25,05 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

765 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / AETERNITATI AVG Kampmann 72.6, 3,93 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR



766 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VIRTVS AVG Kampmann 72.55, 4,07 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

767 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P II COS P P 2,98 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

768 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
VENVS VICTRIX Venus nach links stehend Kampmann 72.50, 2,50 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

769 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PROVIDENTIA AVG Providentia nach links stehend 3.92 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

770 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LAETITIA AVG N Laetita nach links stehend 3.54 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

771 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PAX AVGVSTI Kampmann 72.28, 4,59 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

772 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P VI COS II P P Gordianus mit Speer und Erdball nach rechts RIC 94,
Kampmann unediert (zu 72.40) 4,47 Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

773 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar GORDIANVS PIVS FEL AVG /
SALVS AVGVSTI Salus nach rechts stehend RIC 129A, Kampmann 72.46 2,55 Gramm
ss/vz
Starting price: 30 EUR

774 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P V COS II P P Gordianus nach rechts stehend RIC 93, Kampmann
72.39.3 3,83 Gramm ss/vz
Starting price: 35 EUR



775 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P II COS P P Der opfernde Kaiser nach links RIC 37, Kampmann 72.32.14
5,84 Gramm vz+
Starting price: 30 EUR

776 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VICTOR AETER Victoria nach links gewandt stehend RIC 155, Kampmann 72.51
4,63 Gramm ss+
Starting price: 25 EUR

777 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
VENVS VICTRTX Venus nach links stehend RIC 131, 2,63 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

778 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
AETERNITATI AVG Sol frontal stehend und nach links blickend RIC 111, 1,86 Gramm
ss/vz
Starting price: 25 EUR

779 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
SECVRITAS PVBLICA 2,61 Gramm, vz, Kampmann 72.48
Starting price: 50 EUR

780 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PROVIDENTIA AVG 4,89 Gramm, vz, Kampmann 42.43
Starting price: 40 EUR

781 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATOR 4,15 Gramm, ss/vz, Kampmann 72.16
Starting price: 35 EUR

782 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
SECVRITAS PVBLICA Securitas nach links sitzend RIC 130, 3,20 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

783 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P V COS II PP Kampmann 72.39, 4,43 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR



784 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VIRTVS AVG Virtus nach links stehend Kampmann 72.55, 3,68 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

785 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Jupiter nach links stehend Kampmann 72.17, 4,10 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

786 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS P F AVG
/ SECVRIT PERP 4 Gramm, ss/vz, Kampmann 72.47
Starting price: 30 EUR

787 ROM  Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244  Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FORTVNA REDUX Kampmann 72.14, 5,17 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

788 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SECVRIT PERP Securitas nach links stehend Kampmann 72.47, 4,51 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

789 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VICTORI AVG Victoria nach links gehend Kampmann 72.52, 4,63 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

790 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SECVRITAS PERPETVM 3,94 Gramm, ss++
Starting price: 30 EUR

791 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SECVRIT PERP 3.95 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

792 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VIRTVTI AVGVSTI Kampmann 72.56, 3,97 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR



793 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P IIII COS II P P Der Kaiser mit Speer und Erdball nach rechts RIC 92,
Kampmann 72.37.2 3,58 Gramm ss
Starting price: 30 EUR

794 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / P M TR P II COS P P Mars RIC 28, Kampmann 72.32.6 4,52 Gramm ss+
Starting price: 25 EUR

795 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P II COS P P Der opfernde Kaiser nach links RIC 68, Kampmann 72.32.14
4,35 Gramm ss+
Starting price: 25 EUR

796 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES GORDIANVS PIVS
AVG / P M TR P II COS P P Der Kaiser opfernd nach links RIC 54, Kampmann 72.32.14
5,70 Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

797 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG
/ P M TR P II COS P P Victroria mit Palmwedel und Kranz RIC 19, Kampmann 72.32.12
3,16 Gramm ss/vz
Starting price: 30 EUR

798 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / P M TR P II COS P P Jupiter nach links stehehd, die Hand über Gordianus haltend
RIC 16, Kampmann 72.32.3 4,16 Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

799 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PROVID AVG Providentia RIC 148, Kampmann 72.42 3,59 Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

800 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / P M TR P II COS P P Providentia RIC 18, Kampmann 72.32.9 4,82 Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

801 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SAECVLI FELICITAS Der Kaiser mit Speer und Weltkugel nach rechts RIC 216,
Kampmann 72.45 4,28 Gramm vz+
Starting price: 30 EUR



802 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 AE 26mm 10,14 Gramm ss
Starting price: 80 EUR

803 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P V COS II P P Kampmann 72.39, 4,64 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

804 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian 3,12 Gramm, ss, subaerat
Starting price: 30 EUR

805 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / AETERNITAS AVG 3,83 Gramm, ss, subaerat
Starting price: 40 EUR

806 ROM  Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244  Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LAETITIA AVG N Kampmann 72.18, 3,73 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

807 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / MARTI PACIFERO Mars nach links gehend Kampmann 72.25, 4,27 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

808 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Jupiter frontal stehend 4.90 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

809 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Kampmann 72.16, 4,70 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

810 ROM Kaiserzeit  Gordianus III. Pius 238-244  Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ORIENS AVG Kampmann 72.26, 3,74 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR



811 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244, Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FORTVNA REDUX Kampmann 72.13, 4.57 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

812 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P V COS II P P 4,52 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

813 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PAX AVGVSTI 5,57 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

814 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VICTORIA AVG 3,17 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

815 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / FORT REDVX 4,14 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

816 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VIRTVS AVG 5,38 Gramm, ss, Kampmann 72.55
Starting price: 30 EUR

817 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VIRTVS AVG 4,11 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

818 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P V COS II P P Kampmann 72.39, 4,15 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

819 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / VIRTVS AVG Virtus nach links stehend Kampmann 72.55, 4,01 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR



820 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG /P M TR P II COS P P Victoria nach links gehend Kampmann 72.32.12, 4,87
Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

821 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PM TR P II COS P P Providentia nach links Kampmann 72.32.9, 4,48 Gramm,
ss/vz
Starting price: 30 EUR

822 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PM TR P VI COS II P P Kampmann 72.40, 4,35 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

823 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VICTORIA AETERNA Victoria nach links stehend Kampmann 72.51, 4,51 Gramm,
ss/vz
Starting price: 35 EUR

824 ROM Kaiserzeit  Gordianus III. Pius 238-244  Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ORIENS AVG Kampmann 72.26, 4,08 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

825 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SAECVLI FELICITAS 4,79 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

826 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PAX AVGVSTI stehende Pax Kampmann 72.28, 4,78 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

827 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
SALVS AVGVSTI 2.38 Gramm, vz+
Starting price: 50 EUR

828 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / VIRTVTI AVGVSTI Herkules nach rechts stehend Kampmann 72.56, 4,74 Gramm,
-vz
Starting price: 30 EUR



829 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI Kampmann 72.16, 4 Gramm, -vz
Starting price: 40 EUR

830 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ROMAE AETERNAE Kampmann 72.44, 3,71 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

831 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar subaerat IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SECVRITAS PVBLICA 2,89 Gramm, ss/vz, Kampmann 72.48
Starting price: 35 EUR

832 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Poius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / IOVI STATORI 3,40 Gramm, vz, Kampmann 72.16
Starting price: 40 EUR

833 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian subaerat? IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG / IOVI STATORI Kampmann 72.16, 4,30 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

834 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ORIENS AVG Sol nach links stehend Kampmann 72.26, 3,93 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

835 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ORIENS AVG Sol nach links stehend Kampmann 72.26, 4,86 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

836 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / ROMAE AETERNAE Roma nach links sitzend RIC 55, Kampmann 72.44 4,85
Gramm ss+
Starting price: 25 EUR

837 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / PROVID AVG Providentia nach links stehend RIC 148, Kampmann 72.42 3,60
Gramm -vz
Starting price: 35 EUR



838 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / MARS PROPVG Kampmann 72.23, 4,24 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

839 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SECVRITAS PERPETVA Kampmann 72.47, 5,51 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

840 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / LIBERALITAS AVG III Liberlitas nach links stehend RIC 67, Kampmann 72.21 4,20
Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

841 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / P M TR P V COS II P P Gordianus mit Speer und Erdball nach rechts RIC 93,
Kampmann 72.39.3 4,47 Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

842 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG / SECVRITAS PERPETVA Securitas nach links, an Säule gelehnt RIC 151, 72.47
3,33 Gramm ss/vz
Starting price: 35 EUR

843 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Denar IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG /
PIETAS AVGVSTI Pietas frontal stehend RIC 129, Kampmann 72.30 2,65 Gramm ss/ vz
Starting price: 35 EUR

844 ROM Kaiserzeit Gordianus III. Pius 238-244 Antoninian IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG / PROVIDENTIA AVG Providentia nach links stehend RIC 4, Kampmann 72.42 4,35
Gramm ss+
Starting price: 30 EUR

845 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
SAECVLARES AVG Wölfin 3,60 Gramm, ss, Kampmann 74.22
Starting price: 60 EUR

846 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
SAECVLARES AVGG Säule mit COS III 4,56 Grtamm, stempelfrisches Prachtexemplar,
Kampmann 74.22
Starting price: 120 EUR



847 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
SAECVLARES AVGG Hirsch 3,10 Gramm, ss+, Kampmann 74.22
Starting price: 60 EUR

848 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
SAECVLVM NOVVM 4,21 Gramm, vz, Prägeschwäche, Kampmann 74.23
Starting price: 80 EUR

849 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
VICTORIA AVGG 5,23 Gramm, vz/stfr, Kampmann 74.28
Starting price: 40 EUR

850 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LIBERALITAS AVGG II Liberalitas nach links stehend Kampmann 74.13, 3,30 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 30 EUR

851 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
SECVRIT ORBIS 5,17 Gramm, vz, Kampmann 74.25
Starting price: 40 EUR

852 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
FELICITAS TEMP 3,94 Gramm, ss/vz, Kampmann 74.7
Starting price: 40 EUR

853 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVG Annona nach links stehend RIC 28, 4,57 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

854 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVG Annona nach links stehend, modius RIC 28, 3,68 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

855 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian subaerat IMP M IVL PHILIPPVS
AVG / ANNONA AVGG Kampmann 74.4, 3,97 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR



856 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
PM TRP II COS PP Kampmann 74.17, 4,14 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

857 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ROMAE AETERNAE Kampmann 74.21, 3,66 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

858 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Kampmann 74.2, 3,92 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

859 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
PAX AETERNA Kampmann 74.15, 3,67 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

860 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVGG Kampmann 74.4, 5,57 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

861 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ROMA AETERNAE Roma nach links sitzend Kampmann 74.21, 3,92 Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR

862 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG / FIDES
EXERCITVS 4,30 Gramm, ss/vz, Kampmann 74.8
Starting price: 35 EUR

863 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LIBERALITAS AVGG II Kampmann 74.13, 4,31 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

864 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
SECVRIT ORBIS Securitas nach links sitzend Kampmann 74.25, 4,98 Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR



865 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Kampmann 74.2, 4,11 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

866 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / PM
TR P II COS P P 4,56 Gramm, ss/vz, Kampmann 74.17
Starting price: 40 EUR

867 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
NOBILITAS AVGG Kampmann 74.14, 3,81 Gramm, vz/stfr
Starting price: 40 EUR

868 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Äquitas nach links stehend RIC 27, Kampmann 74.2 4,57 Gramm vz
Starting price: 35 EUR

869 ROM Kaiserzeit  Philippus I. Arabs 247-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVGG Annona nach links stehend. Kampmann 74.4, 4,24 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

870 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M
TR P VI COS P P Kampmann 74.20, 4,04 Gramm, vz/stfr
Starting price: 50 EUR

871 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG / P M TR P
IIII COS II P P 4,29 Gramm, ss/vz, Kampmann 74.18
Starting price: 40 EUR

872 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Äquitas nach links stehend RIC 27, Kampmann 74.2 4,27 Gramm vz
Starting price: 25 EUR

873 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Äquitas nach links stehend RIC 27, Kampmann 74.2 4,27 Gramm vz
Starting price: 30 EUR



874 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Äquitas nach links stehend RIC 27, Kampmann 74.2 4,07 Gramm vz
Starting price: 30 EUR

875 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Aequitas nach links stehend RIC 27, 4,70 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

876 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
SECVRIT ORBIS Securitas nach links sitzend RIC 48, 3,40 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

877 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVG 3,84 Gramm, ss, Kampmann 74.2
Starting price: 25 EUR

878 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
FELICITAS TEMP Kampmann 74.7, 4,44 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

879 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M
TR P IIII COS II P P 3,90 Gramm, vz, Kampmann 74.18
Starting price: 40 EUR

880 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M
TR P IIII COS II P P 3,08 Gramm, vz, Kampmann 74.18
Starting price: 40 EUR

881 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / PM
TR P II COS P P Kampmann 74.17, 4,65 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR

882 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVG 3,90 Gramm, vz/stfr, Kampmann 74.2
Starting price: 35 EUR



883 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVGG 4 Gramm, vz/stfr, Kampmann 74.4
Starting price: 35 EUR

884 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M
TR P III COS P P 4,32 Gramm, vz/stfr, Kampmann 74.18
Starting price: 35 EUR

885 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVGG Kampmann 74.4, 4,01 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

886 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
FIDES MILIT Kampmann 74.9, 4,21 Gramm, ss subaerat
Starting price: 30 EUR

887 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ROMAE AETERNAE Kampmann 74.21, 4,62 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

888 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LAETIT FVNDAT Kampmann 74.11, 4,28 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

889 ROM Kaiserzeit  Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ROMA AETERNAE Roma nach links sitzend Kampmann 74.21, 3,71 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

890 ROM Kaiserzeit  Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
AEQUITAS AVGG Kampmann 74.2, 3,87 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

891 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
VIRTVS AVG Kampmann 74.30, 4,44 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR



892 ROM Philippus I. Arabs 244-249 Sesterz IMP M IVL PHILIPPVS AVG / LIBERALITAS
AVGG II 19,28 Gramm, ss, Kampmann 74.43
Starting price: 50 EUR

893 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP C M IVL PHILIPPVS P F AVG
BRIT / SPES FELICITATIS ORBIS Spes nach links gehend RIC 70, 4,65 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

894 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
SALVS AVG Salus nach links stehend Kampmann 74.24, RIC 47, 3,66 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

895 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LIBERALITAS AVGG II 4,65 Gramm, vz, Kampmann 74.13
Starting price: 35 EUR

896 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / PM
TR P II COS P P Kampmann 74.17, 3,66 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

897 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG
/ANNONA AVGG Kampmann 74.4, 4,70 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

898 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LIBERALITAS AVG II Kampmann 74.13, 3,72 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

899 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
SECVRIT ORBIS Kampmann 74.25, 5,89 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

900 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M I VL PHILIPPVS AVG /
FIDES MILIT Kampmann 74.9, 4,23 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR



901 ROM Kaiserzeit Provinzen Philippus I. Arabs 244-249 Tetradrachme Antiochia 10,82
Gramm, ss, selten, Prieur 438
Starting price: 75 EUR

902 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LIBERALITAS AVGG II Kampmann 74.13, 4,44 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

903 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHIULIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG 4,79 Gramm, vz, Kampmann 74.2
Starting price: 35 EUR

904 ROM Kaiserzeit  Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
PAX AETERN Pax nach links laufend Kampmann 74.15, 4,83 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

905 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-240 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
VICTORIA AVG Kampmann 74.28, 3,22 Gramm, ss+
Starting price: 45 EUR

906 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / VICTORIA
AVG Kampmann 74.28, 4,30 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

907 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
FELICITAS TEMP Kampmann 74.7, 3,51 Gramm, ss++
Starting price: 40 EUR

908 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ROMAE AETERNAE Roma nach links sitzend Kampmann 74.21, 3,44 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

909 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M
TR P III COS P P Felicitas nach links stehend RIC 3, 3,33 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR



910 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LAETIT FVNDAT Laetitia nach links stehend RIC 35, 4,31 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

911 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
FIDES MILITVM Fides nach links stehend RIC 34B, Kampmann 74.9 4,58 Gramm ss+
Starting price: 25 EUR

912 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LIBERALITAS AVGG II Liberalitas nach links stehend RIC 38, Kampmann 74.13 3,62
Gramm ss
Starting price: 35 EUR

913 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
SAECVLARES AVGG Antilope 3,83 Gramm, ss/vz, Kampmann 74.22
Starting price: 75 EUR

914 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVGG Annona nach links stehend RIC 28C, Kampmann 74.4 5,33 Gramm ss
Starting price: 25 EUR

915 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LIBERALITAS AVGG II Liberalitas nach links stehend RIC 38B, Kampmann 74.12 4,93
Gramm ss+
Starting price: 40 EUR

916 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG
/AEQVITAS AVGG Äquitas nach links stehend RIC 27, Kampmann 74.2 4,27 Gramm ss+
Starting price: 30 EUR

917 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
FELICITAS TEMP Felicitas Kampmann 74.7, 2,85 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

918 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LAETIT FVNDAT Laetitia nach links stehend RIC 35, Kampmann 74.11 4,09 Gramm ss
Starting price: 35 EUR



919 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M
TR P II COS P P Philippus nach links sitzend RIC 2, Kampmann 74.17.3 3,31 Gramm ss
Starting price: 25 EUR

920 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
SAECVLARES AVGG Hirsch 4,34 Gramm, -vz, Kampmann 74.22
Starting price: 75 EUR

921 ROM Kaiserzeit Philippus I.Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG /
SAECVLARES AVGG Säule mit COS III 3,93 Gramm, ss, Kampmann 74.22
Starting price: 75 EUR

922 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ROMAE AETERNAE Kampmann 74.21, 4,07 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

923 ROM  Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVGG Kampmann 74.4, 3,37 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

924 ROM Kaiserzeit  Philippus I. Arabs 244-249  Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ANNONA AVGG Annona nach links stehend Kampmann 74.4, 4,61 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

925 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILPPVS AVG / FORTVNA
REDVX Fortuna nach links sitzend RIC 63, Kampmann 74.10, 3,53 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

926 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
SECVRIT ORBIS Securitas nach links sitzend RIC 48, 4,42 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

927 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
SECVRIT ORBIS Securitas nach links sitzend Kampmann 74.25, 4,33 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR



928 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / PAX
AETERN 4,71 Gramm, vz, Kampmann 74.15
Starting price: 35 EUR

929 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG / FIDES
EXERCITVS 3,99 Gramm, ss/vz, Kampmann 74.8
Starting price: 35 EUR

930 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / PAX
AETERN 4,21 Gramm, vz+, Kampmann 74.15
Starting price: 40 EUR

931 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LAET FVNDATA Kampmann 74.11, 3,79 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

932 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Aequitas nach links stehend. RIC 27, 3,36 Gramm, -vz Schrötlingsriß
Starting price: 30 EUR

933 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Sesterz IMP M IVL PHILIPPVS AVG / PAX
AETERNA SC Kampmann 74.48, 19,50 Gramm, ss
Starting price: 140 EUR

934 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVG 4,48 Gramm, vz, Kampmann 74.2
Starting price: 40 EUR

935 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M
TR P IIII COS II P P Felicitas nach links stehend RIC 4, 4,50 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

936 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Äquitas nach links stehend RIC 27, Kampmann 74.2 4,54 Gramm vz
Starting price: 30 EUR



937 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M
TR P III COS P P Felicitas nach links stehend Kampmann 74.18.2, 3,92 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

938 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
LAETIT FVNDAT Laetitia nach links stehend Kampmann 74.11, 4,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

939 ROM Kaiserzeit Philippus I. Arabs 244-269 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG 3,37 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

940 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG 3,40 Gramm, ss/vz, Kampmann 75.1
Starting price: 35 EUR

941 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVG Kampmann 75.1, 5,98 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

942 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Concordia nach links sitzend RIC 119, 3,34
Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

943 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa + 249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 3,50 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

944 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa + 249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 5,24 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

945 ROM Kaiserzeit  Otacilia Severa +249  Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M
OTACIL SEVERA AVG / IVNO CONSERVAT Kampmann 75.2, 4,12 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR



946 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 4,13 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

947 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 4,20 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

948 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 4,04 Gramm, vz
Starting price: 45 EUR

949 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVG Concordia nach links sitzend Kampmann 75.1, 3,97
Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

950 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG /CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 3,71 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

951 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 3,55 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

952 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian MARCIA
OTACIL SEVERA AVG / PVDICITIAS AVG Kampmann 75.6, 4,15 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

953 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa + 249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 3,94 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

954 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa + 249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / IVNO CONSERVAT Kampmann 75.2, 4,54 Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR



955 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa + 249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Kampmann 75.1, 4,07 Gramm, stfr
Starting price: 40 EUR

956 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG 3.33 Gramm, ss/vz
Starting price: 45 EUR

957 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian MARCIA
OTACIL SEVERA AVG / CONCORDIA AVGG Concordia nach links sitzend Kampmann
75.1, 3,75 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

958 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippis I. Arabs Antoninian OTACIL
SEVERA AVG / PIETAS AVGVSTAE Kampmann 75.5, 3,74 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

959 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / CONCORDIA AVG Kampmann 75.1, 3,79 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

960 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa 245-249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian OTACIL
SEVERA AVG / PIETAS AVGVSTAE 4,45 Gramm, vz/stfr, Kampmann 75.5
Starting price: 50 EUR

961 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / IVNO CONSERVAT Iuno nach links stehend Kampmann 75.2, 4,49
Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

962 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / IVNO CONSERVAT Kampmann 75.2, 4,37 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

963 ROM Kaiserzeit Otacilia Severa +249 Gattin des Philippus I. Arabs Antoninian M OTACIL
SEVERA AVG / IVNO CONSERVAT Kampmann 75.2, 3,37 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR



964 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / PM TR P
VI COS P P 3,87 Gramm, vz, Kampmann 76.17
Starting price: 40 EUR

965 ROM Kaiserzeit Philippus II 247-249 Antoninian IMP M IVL PHIULIPPVS AVG /
AETERNITAS AVG 2,90 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

966 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Aequitas nach links stehend RIC 240, Kampmann 76.9 4,47 Gramm vz
Starting price: 40 EUR

967 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVG Aequitas nach links stehend RIC 240var, Kampmann 76.9 4,16 Gramm
vz
Starting price: 40 EUR

968 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG / SAECVLARES
AVGG Ziege nach links 3,94 Gramm, ss, selten, Kampmann 76.20
Starting price: 80 EUR

969 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian M IVL PHILIPPVS CAES / PRINCIPI
IVVENT Der Kaiser mit Speer und Erdball nach links Kampmann 76.3, 3,59 Gramm,
ss/vz
Starting price: 35 EUR

970 ROM Kaiserzeit Philippus II. als Caesar 245-247 Antoninian M IVL PHILIPPVS CAES /
PRINCIPI IVVENTVTIS 3,72 Gramm, vz, Kampmann 76.5
Starting price: 50 EUR

971 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AETERNIT IMPER Sol nach links stehend Kampmann 76.10, 4,99 Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR

972 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian M IVL PHILIPPVS CAES / PRINCIPI
IVVENT Kampmann 76.3, 4,85 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR



973 ROM Kaiserzeit  Philippus II. 247-249 Antoninian als Caesar M IVL PHILIPPVS CAES /
PRINCIPI IVVENT Philippus nach rechts stehend Kampmann 76.3, 4,22 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

974 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG LIBERALITAS
AVGG III RIC 230, 5.04 Gramm, ss+
Starting price: 55 EUR

975 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian M IVL PHILIPPVS CAES / IOVI
CONSERVAT Jupiter nach links stehend Kampmann 76.1, 4,38 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

976 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian M IVL PHILIPPVS CAES / PRINCIPI
IVVENT Kampmann 76.3, 4,13 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

977 ROM  Kaiserzeit Philippus II. 247-249  Antoninian M IVL PHILIPPVS AVG / PRINCIPI
IVVENT Philippus mit Soldat nach rechts gehend Kampmann 76.3, 4,65 Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR

978 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG / PAX AETERNA
Kampmann 76.14, 4,86 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR

979 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian als Caesar M IVL PHILIPPVS CAES /
PRINCIPI IVVENT 4,40 Gramm, vz, Kampmann 76.3
Starting price: 35 EUR

980 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian M IVL PHILIPPVS CAES / PRINCIPI
IVVENT 4.51 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

981 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian M IVL PHILIPPVS AVG / PRINCIPI
IVVENT Der Kaiser nach links stehend Kampmann 76.3, 4,35, vz
Starting price: 40 EUR



982 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian M IVL PHILIPPVS CAES / PRINCIPI
IVVENT Kampmann 76.3, 4,72 Gramm, vz/stfr
Starting price: 40 EUR

983 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG Aequitas nach links stehend RIC 240, Kampmann 76.9 4,08 Gramm vz
Starting price: 40 EUR

984 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVG Aequitas nach links stehend RIC 240var, Kampmann 76.9 4,90 Gramm
vz
Starting price: 40 EUR

985 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP M IVL PHILIPPVS AVG / P M TR P
VI COS P P Philippus nach links opfernd RIC 236, Kampmann 76.17.2 3,40 Gramm vz
Starting price: 40 EUR

986 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian IMP PHILIPPVS AVG / PRINCIPI
IVVENT 4,22 Gramm, ss/vz, Kampmann 76.3
Starting price: 40 EUR

987 ROM Kaiserzeit Philippus II. 247-249 Antoninian M IVL PHILIPPVS CAES / PRINCIPI
IVVENT Der Kaiser nach links stehend Kampmann 76.3, 4,18 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

988 ROM Kaiserzeit - Antiochia Philippus II. 247-249 Bronzemünze 26mm, 9,95 Gramm,
selten, s/ss
Starting price: 40 EUR

989 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / PANNONIAE 4,89 Gramm, vz/stfr, Kampmann 79.8
Starting price: 50 EUR

990 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / GENIVS EXERC ILLVRICIANI 4,51 Gramm, selten, stfr, Kampmann 79.7
Starting price: 60 EUR



991 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / VICTORIA AVG Kampmann 79.13, 3,57 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

992 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-252 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / ADVENTVS AVG Kampmann 79.2, 3,84 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

993 ROM  Kaiserzeit Traianus Decius 249-251  Antoninian IMP C M Q TRAIANVS
DECIVS AVG / VBERITAS AVG Kampmann 79.12, 4,28 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

994 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / DACIA Kampmann 79.4, 3,09 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

995 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / PANNONIAE Kampmann 79.8, 4,46 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

996 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / DACIA 4,24 Gramm, vz, Kampmann 79.4
Starting price: 45 EUR

997 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / PANNONIAE Die beiden Pannoniae nebeneinander stehend Kampmann 79.8,
4,13 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

998 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / GENIVS EXERC ILLVRICIANI Kampmann 79.7, 2,41 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

999 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / GENIVS EXERC ILLVRICIANI Genius nach links stehend Kampmann 79.7, 3,51
Gramm, vz
Starting price: 40 EUR



1000 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / ADVENTVS AVG 3,61 Gramm, vz, Kampmann 79.2
Starting price: 35 EUR

1001 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / ADVENTVS AVG Kampmann79.2, 4,01 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1002 ROM  Kaiserzeit Traianus Decius 249-251  Antoninian IMP C M Q TRAIANVS
DECIVS AVG / PANNONIAE Die beiden Pannonien Kampmann 79.8, 3,97 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1003 ROM  Kaiserzeit Traianus Decius 249-251  Antoninian IMP C M Q TRAIANVS
DECIVS AVG / VICTORIA AVG  Victoria nach links laufend Kampmann 79.13, 4,91
Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1004 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / PANNONIAE Die beiden Pannoniae RIC 21b, Kampmann 79.8.2 4,72 Gramm vz
Starting price: 50 EUR

1005 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / VBERITAS AVG Kampmann 798.12, 4,61 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

1006 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG /VICTORIA AVG 3,70 Gramm, ss, Kampmann 79.13
Starting price: 25 EUR

1007 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q RTRAIANVS DECIVS
AVG / VICTORIA AVG 4,58 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1008 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / PANNONIAE Kampmann 79.8, 4 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR



1009 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / DACIA 4,40 Gramm, -vz
Starting price: 40 EUR

1010 ROM  Kaiserzeit Traianus Decius 249-251  Antoninian IMP C M Q TRAIANVS
DECIVS AVG / GENIVS EXERCITVS ILLVRICIANI Kampmann 79.7, 3,54 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1011 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / GENIVS EXERC ILLVRICIANI Kampmann 79.7, 3,34 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1012 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / ABVNDANTIA AVG Kampmann 79.1, 3,80 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1013 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / GENIVS EXERC ILLVRICIANI Gen ius nach links stehend, rechts Standarte RIC 3,
4,95 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1014 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian 3.56 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1015 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Antoninian IMP C M Q TRAIANVS DECIVS
AVG / ABVNDANTIA AVG Kampmann 79.1, 4,08 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1016 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 248-251 AS IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG /
LIBERALITAS AVG SC Sear 2618, 11,51 Gramm, ss+
Starting price: 100 EUR

1017 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Grossbronze Viminacium Moesia mit Stier und
Löwen 17,7 Gramm, ss+
Starting price: 60 EUR



1018 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Tetradrachme 10,90 Gramm, -ss
Starting price: 50 EUR

1019 ROM Kaiserzeit Traianus Decius 249-251 Tetradrachme 11,71 Gramm, -ss
Starting price: 25 EUR

1020 ROM Kaiserzeit Herennia Etruscilla Gattin des Traianus Decius Antoninian HER
ETRVSCILLA AVG / PVDICITIA AVG 4,45 Gramm, stfr, Kampmann 80.5
Starting price: 60 EUR

1021 ROM Kaiserzeit Herennia Etruscilla Gattin des Traianus Decius Antoninian HER
ETRVSCILLA AVG / PVDICITIA AVG Kampmann 80.5, 5,88 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1022 ROM Kaiserzeit Herennia Etruscilla Gattin des Traianus Decius Antoninian HER
ETRVSCILLA AVG / FECVNDITAS AVGG Kampmann 80.3, 3,25 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1023 ROM Kaiserzeit Herennia Etruscilla Gattin des Traianus Decius Antoninian HER
ETRVSCILLA AVG / PVDICITIA AVG Pudicitia nach links sitzend Kampmann 80.5, 3,95
Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

1024 ROM Kaiserzeit Herennia Etruscilla Gattin des Traianus Decius Antoninian HER
ETRVSCILLA AVG / PVDICITIA AVG Pudicitia nach links sitzend Kaympmann 80.5, 4,61
Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1025 ROM Kaiserzeit Herennia Etruscilla Gattin des Traianus Decius Antoninian HER
ETRVSCILLA AVG / PVDICITIA AVG Kampmann 80.5, 4,45 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

1026 ROM Kaiserzeit Herennia Etruscilla Gattin des Traianus Decius Antoninian HER
ETRVSCILLA AVG / PVDICITIA AVG 4,19 Gramm, stfr, Kampmann 80.5, RIC 59b, RSC
19
Starting price: 60 EUR



1027 ROM Kaiserzeit Herennia Etruscilla Gattin des Traianus Decius Antoninian HER
ETRVSCILLA AVG / PVDICITIA AVG Pudicitia nach links stehend Kampmann 80.5, 3,77
Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

1028 ROM Kaiserzeit Herenia Etruscilla 249-251 Antoninian HER ETRVSCILLA AVG /
PVDICITIA AVG 4.46 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1029 ROM Kaiserzeit Herennius Etruscus 250-251 Antoninian G HER ETR MES DECIVS NOB
C / SPES PVBLICA Spes nach links gehend Kampmann 81.11, 4,16 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1030 ROM Kaiserzeit Herennius Etruscus 250-251 Antoninian PRINCIPI IVVENTVTIS Silber
3.38g ss/vz
Starting price: 40 EUR

1031 ROM Kaiserzeit Herennius Etruscus 251 Antoninian als Caesar Q HER ETRMES
DECIVS NOB C / SPES PVBLICA 4 Gramm, ss, Kampmann 81.11
Starting price: 35 EUR

1032 ROM Kaiserzeit Herennius Etruscus 251 Antoninian als Caesar Q HER ETR MES
DECIVS NOB C / PIETAS AVGVSTORVM priesterliche Geräte 3,84 Gramm, s/ss, selten,
RIC 143
Starting price: 15 EUR

1033 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP CAE C VIB TREB GALLVS
AVG / PIETAS AVGG Kampmann 83.18, 4,24 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

1034 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
AVG / PAX AETERNAE Kampmann 83.15, 3,11 Gramm, vz/stfr
Starting price: 40 EUR

1035 ROM Kaiserzeit  Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
P F AVG / IVNO MARTIALIS Inno nach links sitzend Kampmann 83.8, 3,67 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR



1036 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS P F
AVG / PIETAS AVGG Kampmann 83.18, 3,50g, vz
Starting price: 45 EUR

1037 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
AVG / PIETAS AVGG 2,93 Gramm, vz/stfr, Kampmann 83.18
Starting price: 50 EUR

1038 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP CAE C VIB TREB GALLVS
AVG / FELICITAS PVBLICA 3,21 Gramm, vz, RIC 33
Starting price: 40 EUR

1039 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS P F
AVG / VICTORIA AVG 3,20 Gramm, ss, Kampmann 83.27
Starting price: 30 EUR

1040 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
AVG / PAX AETERNA 3.69 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1041 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
AVG / PIETAS AVGG Pietas nach links stehend 2.64 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1042 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS P F
AVG / VBERITAS AVG 4,44 Gramm, stfr, Kampmann 83.26
Starting price: 40 EUR

1043 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
AVG / PAX AETERNA Kampmann 84.23, 3,88 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1044 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
AVG / PIETAAS AVGG 2,92 Gramm, ss/vz, Kampmann 83.18
Starting price: 30 EUR



1045 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS P F
AVG / IVNO MARTIALIS Juno nach links sitzend RIC 69, 5,06 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1046 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
AVG / VICTORIA AVGG Kampmann 83.27, 3,02 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1047 ROM  Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253  Antoninian IMP C C VIB TREB
GALLVS AVG / PAX AETERNA Kampmann 83.15, 2,88 Gramm, -vz
Starting price: 40 EUR

1048 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS
AVG / AEQVITAS AVG Aequitas nach links stehend Kampmann 83.2, 4,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1049 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIB TREB GALLVS P F
AVG / MARTEM PROPVGNATOREM 3,59 Gramm, ss+, Kampmann 83.13
Starting price: 25 EUR

1050 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian IMP C C VIP TREB GALLVS
AVG / ... 2,79 Gramm, subaerat, ss
Starting price: 20 EUR

1051 ROM Kaiserzeit Trebonianus Gallus 251-253 Antoninian 4,08 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1052 ROM Kaiserzeit Volusianus 251-253 Antoninian IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG /
CONCORDIA AVGG Concordia nach links stehend Kampmann 84.12.1, 3,23 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1053 ROM Kaiserzeit Volusianus 251-253 Antoninian IMP CAE C VIB VOLVSIANVS AVG /
IVNONI MARTIALI 3,02 Gramm, ss, selten, Kampmann 84.17
Starting price: 100 EUR



1054 ROM Kaiserzeit Volusianus 251-253 Antoninian IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG / PAX
AVGG Pax nach links stehend Kampmann 84.24, 2,90 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1055 ROM Kaiserzeit Volusianus 251-253 Antoninian IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG /
CONCORDIA AVGG Concordia nach links stehend Kampmann 84.12, 2,68 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1056 ROM  Kaiserzeit Volusianus 251-253  Antoninian IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG /
PM TRP III COS II Volusianus nach links opfernd Kampmann 84.27, 3,14 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

1057 ROM Kaiserzeit Volusianus 251-253 Antoninian IMP C V AF GAL VEND VOLVSIANO
AVG / VBERITAS AVG Uberitas nach links stehend RIC 237b, Kampmann 84.35 3,81
Gramm ss+
Starting price: 40 EUR

1058 ROM Kaiserzeit Volusianus 251-253 Antoninian IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG /
AEQVITAS AVGG Kampmann 84.10, 3,35 Gramm, vz
Starting price: 80 EUR

1059 ROM Kaiserzeit Volusianus 251-253 Antoninian IMP C V AF GAL VEND VOLVSIANO
AVG / VBERITAS AVG Uberitas nach links stehend RIC 237b, Kampmann 84.35 3,91
Gramm ss
Starting price: 40 EUR

1060 ROM Kaiserzeit Römische Provinzen - Viminacium Volusianus 251-253 Lokalbronze
26mm, 10,58 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1061 ROM Kaiserzeit Volusianus 251-253 Antoninian IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG / PAX
AVGG Pax nach links stehend RIC 179, Kampmann 84.24 3,60 Gramm ss+
Starting price: 35 EUR

1062 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian IMP VALERIANVS P AVG / PAX AVGG
Pax nach links stehend Kampmann 88.31, 3,28 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR



1063 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian VALERIANVS P F AVG / DEO
VOLKANO 3,75 Gramm, selten, ss, Kampmann 88.15
Starting price: 50 EUR

1064 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian IMP C P LIC VALERIANVS AVG /
FIDES MILITVM Kampmann 88.19, 4,03 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1065 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian IMP C P LIC VALERIANVS AVG /
VICTORIAE AVGG 3,51 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

1066 ROM  Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian IMP C P LIC VALERIANVS AVG
/VOTA ORBIS Kampmann 88.62, 3,99 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1067 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian IMP VALERIANVS AVG / PM TR P
.....P P 3,86 Gramm, ss, Reverslegende tlw. unlesbar
Starting price: 20 EUR

1068 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian IMP C P LIC VALERIANVS AVG /
FIDES MILITVM Kampmann 88.19, 3,18 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1069 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian IMP C P LIC VALERIANVS AVG /
VICTORIA EXERCIT Kampmann 88.55, 4,08 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1070 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian subaerat IMP C P LIC VALERIANO
AVG / VIRTVS AVG Kampmann 88.60, 3,09 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

1071 ROM Kaiserzeit Valerianus I. 253-260 Antoninian IMP VALERIANVS AVG / P M TR P V
COS IIII P P Kampmann 8839, 3,47 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR



1072 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / IOVI CONSERVATORI
Kampmann 90.71, 3,79 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

1073 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS P F AVG / VIRTVS AVGVSTI
Herkules nach rechts stehend Kampmann 90.216, 4,36 Gramm, ss++
Starting price: 35 EUR

1074 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / P M TR P XV P P / VII
C. Neptun Kampmann 90.157, 3,51 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1075 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / VIRTVS AVG
Kampmann 90.213, 2,99 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1076 ROM Kaiserzeit Gallienus 253-268 Antoninian GALLIENVS AVG / ROMAE AETERNE
RIC 655, 4,38 Gramm, Silbersud, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1077 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / P M TR P XV PP
Neptun 3,72 Gramm, vz, Kampmann 90.157
Starting price: 35 EUR

1078 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / IOVI CONSERVATORI
Jupiter nach rechts stehend Kampmann 90.75, 3,28 Gramm, ss++
Starting price: 30 EUR

1079 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG ROMAE AETERNAE
Bronze, 3.50 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1080 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / PM TR P XIII - CVIPP
Löwe, in den Pranken ein Stierkopf 3,81 Gramm, ss, Kampmann 90.156
Starting price: 50 EUR



1081 ROM Kaiserzeit Gallienus 253-268 Antoninian 3.34 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1082 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / LAETITIA AVG 3,02
Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1083 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian 3,36 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1084 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian IMP GALLIENVS AVG VICTORIA
GERMANI selten, Kampmann 90.206, 3,74 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR

1085 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian IMP C P LIC GALLIENVS AVG / IOVI
CONSERVA Jupiter 4,06 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1086 ROM Kaiserzeit Gallienus 253-268 Antoninian GALLIENVS AVG / SALUS AVG Salus
nach links stehend Kampmann 90.171, 3,54 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1087 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / MINERVA AVG
Kampmann 90.128, 3,60 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1088 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / VENER VICTRIC 3,04
Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1089 ROM Kaiserzeit Gallienus 253-268 Antoninian GALLIENVS P P AVG / GERMANICVS
MAX V 3,44 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



1090 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / VIRTVS AVG
Kampmann 90.213, 2,51 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1091 ROM Kaiserzeit Gallienus 253-268 Antoninian GALLIENVS AVG / LIBERO P CONS AVG
Panther nach links gehend Kampmann 90.120, 2,72 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1092 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / LVNA LVCIF PXV 3,24
Gramm, ss, Kampmann 90.122
Starting price: 25 EUR

1093 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian IMP C P LIC GALLIENVS P F AVG /
PIETAS AVGG Kampmann 90.141, 3,36 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1094 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / LVNA LVCIFERA 3,00
Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1095 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / DIANAE CONS AVG
Hirsch selten, 2,45 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1096 ROM Kaiserzeit Gallienus 259-268 Antoninian GALLIENVS AVG / IOVI CONSERVAT
Kampmann 90.72, 3,45 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1097 ROM Kaiserzeit Salonina +268 Gattin des Gallienus Antoninian SALONINA AVG / IVNO
REGINA Iuno nach links stehend Kampmann 91.14, 3,09 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1098 ROM Kaiserzeit Salonina + 268 Gattin des Gallienus 268 Antoninian 4.20 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR



1099 ROM Kaiserzeit Salonina + 268 Gattin des Gallienus Antoninian CORN SALONINA AVG /
VESTA Kampmann 91.273,61 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1100 ROM Kaiserzeit Salonina +268 Gattin des Gallienus Antoninian gut erhaltener Silbersud
SALONINA AVG / IVNO REGINA 3,79 Gramm,- vz
Starting price: 35 EUR

1101 ROM Kaiserzeit Salonina +268 Gattin des Gallienus Antoninian SALONINA AVG /
VENVS FELIX 3,56 Gramm, ss, Kampmann 91.24
Starting price: 30 EUR

1102 ROM Kaiserzeit Salonina +268, Gattin des Gallienus Antoninian SALONINA AVG /
CONCORD AET Kampmann 91.4, G 542ff, 2,91 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1103 ROM Kaiserzeit Salonina +268 Gattin des Gallienus Antoninian SALONINA AVG /
PVDICITIA 3,07 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1104 ROM Kaiserzeit Valerianus II. 256-258 Antoninian als Caesar P LIC COR VALERIANVS
CAES / PIETAS AVG priesterliche Geräte 3,90 Gramm, ss, Kampmann 92.3
Starting price: 15 EUR

1105 ROM Kaiserzeit Valerianus II. 256-258 Antoninian als Divus DIVO CAES VALERIANO /
CONSECRATIO Adler nach links Kampmann 92.13.1, 3,70 Gramm, ss+
Starting price: 20 EUR

1106 ROM Kaiserzeit Saloninus Caesar 258-260 Antoninian SALON VALERIANVS NOB CAES
/ SPES PVBLICA 4,08 Gramm, ss, selten, Kampmann 93.6
Starting price: 60 EUR

1107 ROM Kaiserzeit Postumus 260.269 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / LAETITIA
AVG Galeere 3,47 Gramm, ss/vz, Kampmann 98.37
Starting price: 40 EUR



1108 ROM Kaiserzeit Postumus 260-269 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / MONETA
AVG 3,87 Gramm, vz, Kampmann 98.41
Starting price: 40 EUR

1109 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian Lugdunum IMP C POSTVMVS P F AVG /
PAX AVG Pax nach links gehend RIC 78, 3,38 Gramm, -vz
Starting price: 40 EUR

1110 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / IOVI
STATORI Kampmann 98.35, 3,13 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1111 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / PAX AVG
Kampmann 98.45, 3,05 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1112 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMPO C POSTVMVS P F AVG / MONETA
AVG Kampmann 98.41, 4,30 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1113 ROM Kaiserzeit Postumus 260-269 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / SERPI
COMITI AVG 1,79 Gramm, ss/vz, Kampmann 98,62
Starting price: 40 EUR

1114 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / FIDES
MILITVM Kampmann 98.25, 2,86 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1115 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / VBERITAS
AVG Kampmann 98.64, 3,16 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1116 ROM Kaiserzeit Postumus 260-269 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / PM TR P
IIII COS III P P Mars nach rechts gehend Kampmann 98.50, 3,26 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



1117 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian - Köln IMP C POSTVMVS P F AVG /
VICTORIA AVG RIC 89, 3,14 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

1118 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / MONETA
AVG Kampmann 98.41, 3,17 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1119 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / SALVS
EXERCITI Kampmann 98.59, 3,04 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1120 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / VICTORIA
AVG Kampmann 98.65, 3,87 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1121 ROM Kaiserzeit Postumus 260-269 Antoninian IMP C POSTVMVS PF AVG / PM TR P
COS II P P Kampmann 98.48, 3,66 Gramm, -ss
Starting price: 15 EUR

1122 ROM Kaiserzeit Postumus 255-268 Antoninian 2,57 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1123 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian IMP C POSTVMVS P F AVG / MONETA
AVG Kampmann 98.41, 3,34 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1124 ROM Kaiserzeit Postumus 259-268 Antoninian RIC 89, 3,43 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

1125 ROM Kaiserzeit Victorinus 269-271 Antoninian Köln IMP C PIAV VICTORINVS P F AVG /
FIDES MILITVM Fides nach links stehend RIC 109, 3,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR



1126 ROM Kaiserzeit Victorinus 268-270 Antoninian Pax Kankelfitz 10, 3,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

1127 ROM Kaiserzeit Victorinus 269-271 Antoninian IMP C VICTORINVS P F AVG / SALVS
AVG Salus nach rechts stehend RIC 67, 2,67 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1128 ROM Kaiserzeit Victorinus 269-271 Antoninian IMP C VICTORINVS P F AVG / INVICTVS
Sol nach links gehend schöne braune Patina, 3.41 Gramm, ss++
Starting price: 30 EUR

1129 ROM Kaiserzeit Victorinus 268-270 Antoninian IMP VICTORINVS P F AVG / PAX AVG
Kampmann 101.9, 2,40 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1130 ROM Kaiserzeit Claudius II. Gothicus 268-270 Antoninian IMP CLAVDIVS P F AVG /
VIRTVS AVG Kampmann 104.65, 2,91 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1131 ROM Kaiserzeit Claudius II. Gothicus 268---270 Lokalbronze 7,34 Gramm, 24mm, ss,
selten
Starting price: 25 EUR

1132 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP AVRELIANVS AVG / RESTITVT
ORBIS 4,09 Gramm, stfr Prachtexemplar, Kampmann 106.55
Starting price: 40 EUR

1133 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian Kampmann 106.38, 3,75 Gramm, vz
schöne gleichmäßige Patina
Starting price: 20 EUR

1134 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP AVRELIANVS AVG / FORTVNA
REDVX Fortuna nach links sitzend Kampmann 106.27, 3,87 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR



1135 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP AVRELIANVS AVG / RESTITVTOR
ORBIS Kampmann 106.55, 3,91 Gramm, ss/vz, Silbersud
Starting price: 10 EUR

1136 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-2756 Antoninian IMP C AVRELIANVS P AVG /
RESTITVT ORBIS Kampmann 106.55, 4,18 Gramm, Silbersud, vz
Starting price: 40 EUR

1137 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP C AVRELIANVS AVG / ORIENS
AVG 2,82 Gramm, -vz, Kampmann 106.38
Starting price: 10 EUR

1138 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP AVRELIANVS AVG / ORIENS AVG
3,91 Gramm, vz, Kampmann 106.38
Starting price: 40 EUR

1139 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP AVRELIANVS AVG / IOVI CONSER
Kampmann 106.30, 3,24 Gramm, ss/vz, Silbersud
Starting price: 10 EUR

1140 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian AVRELIANVS AVG / ORIENS AVG Sol
mit einem Gefangenen Kampmann 106.38.2 4,02 Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

1141 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP C AVRELIANVS AVG / CONCORDIA
MILITVM - XXIIII 4,26 Gramm, -vz, Kampmann 106.17
Starting price: 25 EUR

1142 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian 3,48 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1143 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP AVRELIANVS AVG / ROMAE
AETERNAE 3,40 Gramm, ss, Kampmann 106.58
Starting price: 10 EUR



1144 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian 3,61 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1145 ROM Kaiserzeit Aurelianus 270-275 Antoninian IMP AVRELIANVS AVG / IOVI CONSER
Kampmann 106.30, 2,84 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1146 ROM Kaiserzeit Severina Gattin des Aurelianus Antoninian SEVERINA AVG /
CONCORDIAE MILITUM Concordia mit 2 Standarten nach links stehend Kampmann
107.3, 4,49 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1147 ROM Kaiserzeit Severina Gattin des Aurelianus Antoninian SEVERINA AVG /
CONCORDIA AVGG Kampmann 107.2, 4,11 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1148 ROM Kaiserzeit Tacitus 275-276 Antoninian IMP C M CL TACITVS AVG / FIDESD
MILITVM Kampmann 110.17, 4,47 Gramm, vz Prägeschwäche, Silbersud
Starting price: 40 EUR

1149 ROM Kaiserzeit Tacitus 275-276 Antoninian IMP C M CL TACITVS AVG / AEQVITAS
AVG Kampmann 110.8, 4,12 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1150 ROM Kaiserzeit Tacitus 275-276 Antoninian IMP C M CL TACITVS AVG / SPES
PVBLICA Kampmann 110.37, 3,92 Gramm, ss+
Starting price: 20 EUR

1151 ROM Kaiserzeit Tacitus 275-276 Antoninian IMP C M CL TACITVS AVG / PROVIDE AVG
Kampmann 110.28, 3,38 Gramm, -ss
Starting price: 15 EUR

1152 ROM Kaiserzeit Florianus 276 Antoninian IMP FLORIANVS AVG / CONCORDIA
MILITVM Kampmann 111.5, 4,43 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



1153 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P AVG / SOLI
INVICTI - KAB Münzstätte Serdica, 3,69 Gramm, vz, RIC 862
Starting price: 50 EUR

1154 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / SOLI INVICTO RIC 203,
4,69 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1155 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P AVG / SOLI
INVICTO - XXIP Sol in Quadriga nach links fahrend Adler und Zepter Kampmann 112.82,
RIC 774, 4,47 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1156 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian Lyon IMP C PROBVS P F AVG / COMITI
PROBI AVG Minerva nach links stehend RIC 69, 4,66 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1157 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS P F AVG / ADVENTVS AVG
Probus nach links reitend Kampmann 112.18, RIC 155, 4,45 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

1158 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C PROBVS P F AVG / MARS VICTOR
Mars nach rechts gehend Kampmann 112.48.1, RIC 38, 4,08 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

1159 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C P PROBVS .P.F.AVG / COMIT PROBI
AVG Minerva mir Speer und Olivenzweig RIC 69 Lyon, Silbersud, 3,07 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

1160 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS P F AVG / CONCORDIA
MILIT Siscia RIC 666, 4,54 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1161 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS AVG / VICTORIA GERM RIC
222, 3,64 Gramm, stfr Prägeschwäche
Starting price: 40 EUR



1162 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C PROBVS P F AVG /PAX AVG Pax
steht links mit Zepter und Olivenzweig. 4,70 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

1163 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS P F AVG / VICTORIA GERM
Trophäe zwischen 2 Gefangenen RIC 220, 4,13 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1164 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P F AVG / SOLI
INVICTO Linksportrait! Sol in Quadriga frontal RIC 911, 4,21 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1165 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / VICTORIA GERM
Kampmann 112.89, 3,84 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1166 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS AVG / ROMAE AETER
Kampmann 112.73, 3,15 Gramm, -ss, Silbersud
Starting price: 15 EUR

1167 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS AVG / TEMPOR
FELICI Kampmann 112.86, 3,30 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1168 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS AVG / SOLI INVICTO
Quadriga nach links Kampmann 112.81, 3,08 Gramm, -ss
Starting price: 20 EUR

1169 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P F AVG / SOLI
INVICTO Quadriga frontal - Silbersud Kampmann 112.81, 3,77 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

1170 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS AVG / ADVENTVS AVG
Probus nach links reitend Kampmann 112.18, RIC - , 4,24 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR



1171 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C P PROBVS P F AVG / RESTITVT
ORBIS RIC 851, 3,64 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1172 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / VICTORIA GERM
Trophäe zwischen 2 Gefangenen. RIS 223, 3,81 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1173 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG /FIDES MILITVM Fides
mit 2 Standarten nach links stehend. Kampmann 112.36, RIC 170, 3,96 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

1174 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian Trophäe mit Gefangenem IMP PROBVS P F
AVG / VICTORIA GERM 3,94 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1175 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS AVG / SOLI INVICTO 3,31
Gramm, ss, Kampmann 112.81
Starting price: 25 EUR

1176 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS AVG / ADVENTVS AVG RIC
156, 3,88 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1177 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / FIDES MILITVM RIC
170, 4,27 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

1178 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian mit schönem Silbersud IMP C M AVR
PROBVS P F AVG / VIRTVS PROBI AVG Kampmann 112.95, 4,36 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1179 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian Siscia IMP C M AVR PROBVS AVG /
CLEMENTIA TEMP Probus nach rechts, von Jupiter Globus empfangend RIC 644, 4,38
Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR



1180 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian Silbersud, 3,56 Gramm, ss+
Starting price: 60 EUR

1181 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP PROBVS P F AVG / FIDES MILITVM
Kampmann 112.36, 3,09 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1182 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS AVG / COMES AVG
Minerva nach links stehend Kampmann 112.26, 3,63 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1183 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P F AVG / SOLI
INVICTO Quadriga frontal Kampmann 112.81, 3,94 Gramm, ss+
Starting price: 20 EUR

1184 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / ROMAE ALTER 3,71
Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1185 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P F AVG / SOLI
INVICTO Quadriga frontal Kampmann 112.81, 3,58 Gramm, -ss
Starting price: 20 EUR

1186 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / PROVIDENTIA AVG
Kampmann 112.67, 4,91 Gramm, -ss
Starting price: 15 EUR

1187 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 IMP PROBVS AVG / VICTORIA GERM Kampmann
112.89, 3,87 Gramm, -ss
Starting price: 15 EUR

1188 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS AVG / CONCORD
MILIT Kampmann 112.30, 3,97 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR



1189 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS AVG / SPES AVG
Kampmann 112.83, 3,85 Gramm, ss, Silbersud
Starting price: 25 EUR

1190 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P F AVG /
CLEMENTIA TEMP Kampmann 112.25, 4,53 Gramm
Starting price: 25 EUR

1191 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS AVG / FELICITAS
AVG 4,69 Gramm, vz, Kampmann 112.33
Starting price: 50 EUR

1192 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P AVG / VIRTVS
PROBI AVG 3,75 Gramm, sehr selten, RIC 816, vz
Starting price: 120 EUR

1193 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian 3,75 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1194 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / FIDES MILITVM
Kampmann 112.36, 3,44 Gramm, -ss
Starting price: 15 EUR

1195 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C PROBVS AVG / SALVS AVG
Kampmann 112.74, 3,32 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1196 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian IMP C M AVR PROBVS P F AVG /
CLEMENTIA TEMP Kampmann 112.25, 2,95 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1197 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / FIDES MILITVM
Kampmann 112.36, 3,90 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR



1198 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Antoninian PROBVS P F AVG / MARTI PACIF Mars
nach links laufend Kampmann 112.49, 4,08 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1199 ROM Kaiserzeit Probus 276-282 Alexandria Billon Tetradrachme 6,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1200 ROM Kaiserzeit Carus 283-284 Antoninian IMP CARVS P F AVG / PAX EXERCITI
Kampmann 115.48, 3,64 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1201 ROM Kaiserzeit Carus 282-283 Antoninian IMP CARVS P F AVG / PAX EXERCITI
Kampmann 113.22, 3,82 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1202 ROM Kaiserzeit Carus 282-283 Antoninian IMP CARVS P F / PAX EXERCITI Sear 3303,
3,94 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1203 ROM Kaiserzeit Carinus 282-283 als Caesar Antoninian M AVR CARINVS NOB C /
PRINCIPI IVVENT Kampmann 115.19, 4,26 Gramm, Silbersud, ss/vz
Starting price: 45 EUR

1204 ROM Kaiserzeit Carinus 283-285 als Caesar 282-283 Antoninian M AVR CARINVS NOB
CAES / PRINCIPI IVVENTVTI Kampmann 115.19, 3,70 Gramm, -ss
Starting price: 25 EUR

1205 ROM Kaiserzeit Diocletianus 284-305 Argenteus Siscia RIC32a, 3,12 Gramm, vz+
Starting price: 350 EUR

1206 ROM Kaiserzeit Diocletianus 284-305 Argenteus Ticinum Tetrarchen opfern vor der
Stadtmauer 2,97 Gramm, vz/stfr
Starting price: 400 EUR



1207 ROM Kaiserzeit Diocletianus 284-305 Antoninian IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG
/ IOV ET HERCV CONSER AVGG RIC 323, 3,62 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1208 ROM Kaiserzeit Diocletianus 284-305 Antoninian IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG
/ IOVI CONSERVAT Kampmann 119.37, 4,20 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1209 R'OM Kaiserzeit Diocletianus 284-306 Antoninian IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F
AVG / CONCORDIA MILITVM / HB / XXI Kampmann 119.24, 4,02 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1210 ROM Kaiserzeit Diocletianus 284-305 Follis/Nummus IMP C DIOCLETIANVS P F AVG /
SACRA MONET AVGG ET CAES NOSTRA Kampmann 119.89, 9,66 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1211 ROM Kaiserzeit Diocletianus 284-305 Alexandria Billon Tetradrachme 8,36 Gramm, ss+
Starting price: 60 EUR

1212 ROM Kaiserzeit Maximianus 286-310 Antoninian IMP C VAL MAXIMIANVS PF AVG
HERCVLI PACIFERO Herkules nach links stehend schön erhaltener Silbersud! 4.17
Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

1213 ROM Kaiserzeit Maximianus 286-310 Antoninian IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG /
CONCORDIA MILITVM Kampmann 120.22, 3,38 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1214 ROM Kaiserzeit Maximianus 286-310 Antoninian IMP C VAL MAXIMIANVS P F AVG /
HERCVLI PACIFERO Kampmann 120.32, RIC 303, 2,94 Gramm, ss+, Silbersud
Starting price: 20 EUR

1215 ROM Kaiserzeit Maximianus 286-310 Follis 8 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR



1216 ROM Kaiserzeit Maximianus 286-310 Antoninian IMP C VAL MAXIMIANVS PF AVG /
HERCVLI PACIFERO 3,76 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1217 ROM Kaiserzeit Maximianus 286-310 Antoninian IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG /
CONCORDIA MILITVM Kampmann 120.22, 2,23 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1218 ROM Kaiserzeit Maximianus 286-310 Follis IMP C M MAXIMIANVS P F AVG / GENIO
POPVLI ROMANI 8,41 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1219 ROM Kaiserzeit Maximianus 286-310 Follis IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG / GENIO
POPVLI ROMANI Kampmann 120.88, 9,55 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1220 ROM Kaiserzeit Constantius I. Chlorus 293-306 Antoninian RIC 672, 2,93 Gramm, ss+
Starting price: 65 EUR

1221 ROM Kaiserzeit Galerius als Caesar 293-305 Follis MAXIMIANVS NOB CAES / SALIVS
AVGG ET CAES FEL KART Carthago nach links stehend 6,54 Gramm, ss++
Starting price: 40 EUR

1222 ROM Kaiserzeit Galerius 293-305 Antoninian als Caesar GAL VAL MAXIMIANVS NOB
CAES / CONCORDIA MILITVM Kampmann 122.7, 4,41 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1223 ROM Kaiserzeit Galerius 305-311 Follis IMP C GAL VAL MAXIMIANVS P F AVG /
GENIO IMPERATORIS 6,67 Gramm, vz, Kampmann 122.64
Starting price: 50 EUR

1224 ROM Kaiserzeit Carausius 287-293 Antoninian IMP CARAVSIVS P F AVG / PAX AVG - F
O Münzstätte Londinium sehr selten, Kank.16, -vz
Starting price: 220 EUR



1225 ROM Kaiserzeit Allectus 293-296 Antoninian IMP C ALLECTVS P F AVG / PAX AVG ML
= Londinium, sehr selten 4,52 Gramm, ss/v5
Starting price: 200 EUR

1226 ROM Kaiserzeit Maximinus II. Daza 305-313 Follis IMP C GAL VAL MAXIMINVS P F
AVG / GENIO AVGVSTI 4,72 Gramm, ss/vz, Sear 3664, C 17
Starting price: 35 EUR

1227 ROM Kaiserzeit Maximinus II. Daza 310-313 Follis 6,35 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

1228 ROM Kaiserzeit Alexandria Nero 54-68 Tetradrachme selten, 13,09 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

1229 ROM Kaiserzeit Alexandria Caracalla 198-217 Billon-Tetradrachme 9,59 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1230 ROM Kaiserzeit - Alexandria Tranquillina, Gattin des Gordianus III. Pius Billon
Tetradrachme sehr selten, 11 Gramm, ss
Starting price: 160 EUR

1231 ROM Alexandria Philippus I. Arabs 244-249 Billon Tetradrachme 9,09 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1232 ROM Kaiserzeit Alexandria Philippus I. Arabs 244-249 Billon-Tetradrachme 8,10 Gramm,
ss++
Starting price: 40 EUR

1233 ROM Kaiserzeit - Alexandria Claudius Gothicus 268-270 Billon Tetradrachme Jahr 2 8,22
Gramm, ss
Starting price: 80 EUR



1234 ROM Kaiserzeit Alexandria Aurelianus 270-275 Billon Tetradrachme 8,15 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1235 ROM Kaiserzeit Alexandria Aurelianus 270-275 Billon Tetradrachme 10,24 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1236 ROM Kaiserzeit Alexandria Aurelianus 270-275 mit Vabalathus Billon-Tetradrachme 7,98
Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1237 ROM Kaiserzeit Alexandria Tacitus 275-276 Billon Tetradrachme 7,70 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1238 ROM Kaiserzeit Alexandria Probus 276-282 Billon Tetradrachme 7,87 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1239 ROM Kaiserzeit Alexandria Probus 276-282 Billon Tetradrachme 7,41 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1240 ROM Kaiserzeit - Alexandria Probus 276-282 Billon Tetradrachme Belorbeertes Brustbild
- Aequitas 8,88 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

1241 ROM Kaiserzeit Alexandria Probus 276-282 Billon-Tetradrachme 8,65 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1242 ROM Kaiserzeit Alexandria Diocletianus 284-305 Billon Tetradrachme 7,23 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR



1243 ROM Kaiserzeit Alexandria Diocletianus 284-305 Billon Tetradrachme 7,01 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1244 ROM Kaiserzeit Alexandria Diocletianus 284-305 Billon Tetradrachme Jahr 3 8,60
Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1245 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus 286-305 Billon Tetradrachme 7,29 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1246 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus 286-305 Billon Tetradrachme 8,93 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1247 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus 286-305 Billon Tetradrachme 7,15 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1248 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus 286-310 Billon-Tetradrachme 7,89 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1249 ROM Kaiserzeit - Alexandria Maximianus 286-310 Billon Tetradrachme 8,04 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

1250 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus I. Herculius 286-305 Tetradrachme 7,11 Gramm,
ss+
Starting price: 15 EUR

1251 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus 286-305 Billon Tetradrachme 7,50 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR



1252 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus 286-305 Billon Tetradrachme 7,38 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1253 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus 286-305 Billon Tetradrachme 8,10 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1254 ROM Kaiserzeit Alexandria Maximianus 286-305 Billon Tetradrachme 8,35 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1255 ROM Kaiserzeit Alexandria BI Tetradrachme 7,49 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

1256 ROM Kaiserzeit - Alexandria BI Tetradrachme 8,67 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

1257 ROM Kaiserzeit Maxentius 303-312 Maiorina (Follis) IMP C MAXENTIVS P F AVG /
CONSERV VRB SVAE / ABT Roma in einem Tempel mit sechs Säulen sitzend Sear
3679, 7,08 Gramm, ss+
Starting price: 20 EUR

1258 ROM Kaiserzeit Maxentius 307-312 Nummus Castor und Pollux, Söhne des Zeus 5,17
Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

1259 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Follis - Linkskopf 2,96 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1260 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Follis 3,2 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR



1261 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Nummus IMP LIC LICINIVS P F AVG / IOVI
CONSERVATORI AVGG N Kampmann 132.45, 3,11 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1262 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Follis IMP LICINIVS AVG / IOVI CONSERVATORI
AVGG 2,85 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1263 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Follis IMP LIC LICINIVS P F AVG / IOVI
CONSERVATORI Kampmann 132.45, 3,08 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1264 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Follis 3,93 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1265 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Follis 2,89 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1266 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Follis 3,25 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1267 ROM Kaiserzeit Licinius I. 308-324 Follis 2,91 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1268 ROM Kaiserzeit Constantinus I. 307-337 Nummus/Follis CONSTANTINVS AVG / D N
CONSTANTINI MAX AVG / VOT XX / SMHA Kampmann 136.134, 3,31 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1269 ROM Kaiserzeit Constantinus I. der Große 307-337 Follis CONSTANTINVS AVG / D N
CONSTANTINI MAX AVG / VOT XX Kampmann 136.136, 3,18 Gramm, ss++
Starting price: 20 EUR



1270 ROM Kaiserzeit Constantinus I. der Große 307-337 Follis CONSTANTINVS AVG /
PROVIDENTIAE AVG Lagertor Kampmann 136.166, 3,43 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1271 ROM Kaiserzeit Constantinus I. 307-337 Follis CONSTANTINVS AVG / PROVIDENTIAE
AVGG Kampmann 136.166, 2,97 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR

1272 ROM Kaiserzeit Constantinus I. 307-337 Follis CONSTANTINVS AVG / PROVIDENTIAE
AVGG Lagertor 3,24 Gramm, ss, Kampmann 136.166
Starting price: 10 EUR

1273 ROM Kaiserzeit Constantinus I. 307-337 Follis 1,78 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

1274 ROM Kaiserzeit Urbs Roma - Stadtpersonifikation Follis VRBS ROMA Wölfing die
Zwillinge säugend Kampmann 137.1, 2,22 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1275 ROM Kaiserzeit Urbs Roma Follis Büste mit Helm nach links VOT XX MVLT XXX
Kampmann 137.4, 1,29 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1276 ROM Kaiserzeit Constantinopolis - Stadtpersonifikation Follis 305-306
CONSTANTINOPOLIS / ohne Legende 2,14 Gramm, vz, Kampmann 138.1
Starting price: 25 EUR

1277 ROM Kaiserzeit Römische Provinzen Helena Follis - Thessalinika 2,79 Gramm, s/ss
Starting price: 25 EUR

1278 ROM Kaiserzeit Theodora, Gattin des Constantius Chlorus Follis FL MAX THEODORAE
AVG / PIETAS ROMANA 1,20 Gramm, s/ss, selten, Kampmann 140.1
Starting price: 20 EUR



1279 ROM Kaiserzeit Fausta + 326 Mittel-Follis Fausta als Salus frontal stehend, 2 Kinder in
ihren Armen haltend Kampmann 141.5, 3,10 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

1280 ROM Kaiserzeit Crispus 316-326 Follis CRISPVS NOB CAES / BEATA TRANOVIL LITAS
Globus auf Altar mit der Aufschrift VOTIS XX 3,11 Gramm, stfr Prachtexemplar,
Kampmann 142.17
Starting price: 35 EUR

1281 ROM Kaiserzeit Crispus 316-326 Caesar Follis IVL CRISPVS NOB C / CAESARVM
NOSTRORVM / VOT X Kampmann 142.18, 3,09 Gramm, ss++
Starting price: 15 EUR

1282 ROM Kaiserzeit Crispus 316-326 Follis 3,01 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1283 ROM Kaiserzeit Constantinus II. 337-361 Follis 2,55 Gramm, vz
Starting price: 70 EUR

1284 ROM Kaiserzeit Constantinus II. 337-340 Follis als Caesar CONSTANTINVS IVN NOB C
/ GLORIA EXERCITVS 2,23 Gramm, -vz, Kampmann 145.36
Starting price: 10 EUR

1285 ROM Kaiserzeit Constantinus II. jun. 337-340 Follis CONSTANTINVS AVG / GLORIAE
EXERCITVS Kampmann 145.84, 1,11 Gramm, -ss
Starting price: 10 EUR

1286 ROM Kaiserzeit Constantinus II. 335-337 Follis 1,49 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1287 ROM Kaiserzeit Constans 337-350 Follis CONSTANS P F AVG / VICTORIAE AVGGQ
NN Kampmann 146.65, 1,67 Gramm, -ss
Starting price: 10 EUR



1288 ROM Kaiserzeit Constans als Caesar 333-337 Follis FL IVL CONSTANS NOB C /
GLORIAE EXERCITVS 2,73 Gramm, vz, Kampmann 146.7
Starting price: 25 EUR

1289 ROM Kaiserzeit Constans 337-350 Follis CONSTANS P F AVG / VICTORIAE DD
AVGGQ NN Kampmann 146.65, 1,61 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1290 ROM Kaiserzeit Constans 337-350 Follis CONSTANS P F AVG / VICTORIAE DD
AVGGQ NN Kampmann 146.65, 1,57 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1291 ROM Kaiserzeit Constantius II. 337-361 Siliqua - Sirmium D N CONSTANTIVS P F AVG /
VOTIS XXX MVLTIS XXXX im Kranz / .SIRM Kampmann 147.85, 3,27 Gramm, ss+
Starting price: 350 EUR

1292 ROM Kaiserzeit Constantius 337-361 Siliqua D N CONSTANTIVS AVG / VOTIS XXX
MVLTIS XXXX 1,67 Gramm, ss, Kampmann 147.85
Starting price: 180 EUR

1293 ROM Kaiserzeit Constantius II. 324-337 Follis Linksportrait FL IVL CONSTANTIVS NOB
C / PROVIDENTIAE CAES Kampmann 147.21, 3,09 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1294 ROM Kaiserzeit Constantius 337-361 Follis D N CONSTANTIVS P F AVG / FEL TEMP
REPARATIO Kampmann 147.89, 2,46 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1295 ROM Kaiserzeit Constantius II. 337-361 Follis D N CONSTANTIVS P F AVG / FEL TEMP
REPARATIO Kampmann 147.89, 2,12 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1296 ROM Kaiserzeit Constantius II. 337-361 Follis als Caesar FL IVL CONSTANTIVS NOB C
/ GLORIA EXERCITVS Kampmann 147.19, 2,84 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR



1297 ROM Kaiserzeit Constantius II. 337-361 Majorina - Kyzikos 3,89 Gramm, ss, Kank 7
Starting price: 40 EUR

1298 ROM Kaiserzeit Constantius II. 337-361 Follis als Caesar 324-337 FL IVL
CONSTANTIVS NOB C / PROVIDENTIAE CAES Lagertor Kampmann 147.21, 3,66
Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1299 ROM Kaiserzeit Constantius II. 337-361 Follis als Caesar FL IVL CONSTANTIVS NOB C
/ GLORIA EXERCITVS 2,13 Gramm, ss+, Kampmann 147.19
Starting price: 10 EUR

1300 ROM Kaiserzeit Decentius 350-353 Follis/Maiorina D M DECENTIVS CAESAR /
VICTORIAE AVG ET CAES Kampmann 149.14, sehr selten, 4,60 Gramm
Starting price: 120 EUR

1301 ROM Kaiserzeit Decentius 350-353 Maiorina 2 Victorien gegenüber stehend, in einem
Kranz VOT V MVLT X Bronze, 4.09 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1302 ROM Kaiserzeit Constantius Gallus 351-354 Follis D N CONSTANTIVS IVN NOB C / FEL
TEMP REPARATIO Kampmann 152.15, 2,39 Gramm, -ss
Starting price: 10 EUR

1303 ROM Kaiserzeit Julianus II. Apostata 360-363 Centenionalis D N FL CL IVLIANVS P F
AVG / VOT X MVLT XX Kampmann 153.36, 2,97 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1304 ROM Kaiserzeit Iulianus II. 360-363 Centenionalis VOT X MVLT XX Kampmann 153.36,
2,97 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1305 ROM Kaiserzeit Valentinianus 364-375 Follis D N VALENTINIANVS P F AVG /
SECVRITAS REI PVBLICAE Kampmann 155.45, 2,16 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR



1306 ROM Kaiserzeit Valentinianus 364-375 Follis D N VALENTINIANVS P F AVG / GLORIA
ROMANORVM Kampmann 155.40, 2,95g, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1307 ROM Kaiserzeit Valentinianus 364-375 Follis D N VALENTINIANVS P F AVG /
SECVRITAS REI PVBLICAE Kampmann 155.45, 2,25 Gramm, -ss
Starting price: 10 EUR

1308 ROM Kaiserzeit Valentinianus 364-375 Follis D N VALENTINIANVS P F AVG /
SECVRITAS REI PVBLICAE Kampmann 155.45, 2,02 Gramm, -ss
Starting price: 10 EUR

1309 ROM Kaiserzeit Valentinianus 364-375 Follis D N VALENTINIANVS P F AVG / VIRTVS
EXERCIT 6,29 Gramm, 22 mm, ss
Starting price: 15 EUR

1310 ROM Kaiserzeit Valentinianus 364-375 Follis D N VALENTINIANVS P F AVG /
SECVRITAS REI PVBLICAE Kampmann 155.45, 2,30 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1311 ROM Kaiserzeit Valentinianus I. 364-375 Follis D N VALENTINIANVS P F AVG /
SECVRITAS REI PVBLICAE Kampmann 155.45, 2,48 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1312 ROM Kaiserzeit Valentinianus I. 364-375 Follis 2,30 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1313 ROM Kaiserzeit Valens 364-378 Siliqua - Trier D N VALENS P F AVG / VRBS ROMA -
TRPS Roma nach links sitzend 1,70 Gramm, ss/vz
Starting price: 150 EUR

1314 ROM Kaiserzeit Valens 364-378 Follis D N VALENS P F AVG / SECVRITAS REI
PVBLICAE Kampmann 156.38, 2,27 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR



1315 ROM Kaiserzeit Valens 364-378 Follis D N VALENS P F AVG / SECVRITAS REI
PVBLICE Kampmann 156.38, 2,74g, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1316 ROM Kaiserzeit Valens 364-378 Follis D N VALENS P F AVG / SECVRITAS REI
PVBLICAE Kampmann 156.38, 2,01 Gramm, -ss
Starting price: 10 EUR

1317 ROM Kaiserzeit Gratianus 367-383 Follis D N GRATIANVS P F AVG / GLORIA
ROMANORVM Kampmann 158.36, 2,767 Gramm, -ss
Starting price: 10 EUR

1318 ROM Kaiserzeit Gratianus 367-383 Follis D N GRATIANVS P F AVG / GLORIA
ROMANORVM Kampmann 158.36, 2,86 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1319 ROM Kaiserzeit Valentinianus II. 375-392 Solidus Constantinopolis RIC 44B, 4,49 Gramm
vz+
Starting price: 1'500 EUR

1320 ROM Kaiserzeit Valentinianus II. 375-392 Follis D N VALENTINIANVS P F AVG /
SECVRITAS REI PVBLICAE 2,02 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1321 ROM Kaiserzeit Magnus Maximus 383-388 Siliqua - Trier D N MAXIMVS P F AVG /
VIRTVS ROMANORVM - TRPS 1,92 Gramm, ss/vz, sehr selten, Kampmann 162.9
Starting price: 250 EUR

1322 ROM Kaiserzeit Magnus Maximus 383-388 Kleinbronze Lagertor mit 2 Türmen,
dazwischen Stern SPES ROMANORVM / SCON 0,92 Gramm, -vz, sehr selten
Starting price: 150 EUR

1323 ROM Kaiserzeit Flavius Victor Sohn des Magnus Maximus 387-388 Kleinbronze Aquileia
Lagertor SPES ROMANORVM Kankelfitz 2 0,91 Gramm, vz, äußerst selten ex
Münzhandlung Herinek Wien
Starting price: 300 EUR



1324 ROM Kaiserzeit Arcadius 383-408 reduzierte Siligna Roma nach links sitzend 1,1
Gramm, ss,zeitgenössisch beschnitten
Starting price: 50 EUR

1325 ROM Kaiserzeit Arcadius 383-4098 Bronzemünze 1,33 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1326 ROM Ostreich Arcadius 383-408 Bronzemünze D N ARCADIVS P F AVG / GLORIA
ROMANOREVM Kampmann 165.24, 4,38 Gramm, -ss
Starting price: 25 EUR

1327 ROM Ostreich Theodosius II. 402-450 Solidus 4,34 Gramm, stfr
Starting price: 1'600 EUR

1328 ROM Ostreich Theodosius II. 402-450 Solidus RIC 225, 4,26 Gramm, -vz
Starting price: 650 EUR

1329 ROM Ostreich Theodosius II. 402-405 4.Offizin 425-429 Solidus RIC 241, 4,46 Gramm,
vz+
Starting price: 1'000 EUR

1330 ROM Westreich Honorius 393-423 Solidus Ravenna VICTORIA AVGG G 4,37 Gramm,
vz, selten
Starting price: 800 EUR

1331 ROM Westreich Valentinianus III. 425-455 Solidus Mailand RIC 2025, 4,40 Gramm, stfr,
selten
Starting price: 1'500 EUR

1332 ROM Kaiserzeit Provinzen Tetradrachme 9,95 Gramm, ss
Starting price: 100 EUR



1333 Welt der Antike Lot von 6 Münzen davon 3x Denare, 1x Antoninian, 1x Drachme, 1x
Tetradrachme alls ss
Starting price: 300 EUR

1334 BYZANZ Justinus I. 518-527 5. Offizin Constantinopel Solidus Seer 55, 4,47 Gramm, vz
Starting price: 800 EUR

1335 VENEDIG Grosso 2,03 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1336 BÖHMEN Wenceslaus II. 1278-1305 Prager Groschen 3,38 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1337 SERBIEN Stefan Kros II. 1282-1321 Grosso Dinar 1,99 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1338 VENEDIG Doge Michele Steno 1400-14134 Zecchine ohne Jahr vz
Starting price: 500 EUR

1339 MITTELALTER Gotha Hohlpfennig ohne Jahr 0,36 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1340 RDR Tirol Erzherzog Sigismund 1439-1496 Kreuzer ohne Jahr 0,99 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1341 RDR Österreich Habsburg Maximilian I. 1/2 Batzen 1514 2.05 Gramm, ss++
Starting price: 50 EUR



1342 RDR Österreich Habsburg Maximilian I. 1/2 Batzen 1515 1.88 Gramm, ss++
Starting price: 50 EUR

1343 RDR Österreich Habsburg Maximilian I. Halbbatzen 1519 Graz 2,14 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1344 RDR Österreich Habsburg Maximilian I. 1/2 Batzen 1519 Görz 1.97 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1345 RDR Österreich Habsburg Tirol Maximilian I. Etschkreuzer ohne Jahr 0.96 Gramm, ss++
Starting price: 35 EUR

1346 RDR Österreich Habsburg Tirol Maximilian I. Etschkreuzer ohne Jahr 0.79g Gramm,
ss/vz
Starting price: 40 EUR

1347 RDR Österreich einseitige Messing Medaille ohne Jahr Catharina von Loxau im Alter von
19 Jahren zur Vermählung mit Georg von Loxan um 1516 geboren, Tochter des Jacob
Adler von Speyer, Oberhofmeisterin der Philippine Welser gestorben 1580 sehr selten
19,53 Gramm, ss
Starting price: 150 EUR

1348 Medaillen - Österreich Münzstätte Hall/Tirol Kupfermedaille ohne Jahr Georgskapelle
Burg Hasegg Hall in Tirol Maximilian I. und Maria von Burgund 30 Gramm, stfr
Starting price: 25 EUR

1349 Medaillen - Österreich Brixlegger Ausbeute Medaille 1969 900-Silber auf Maximilian I.
19,42 Gramm, vz+
Starting price: 15 EUR

1350 Medaillen - Österreich Brixlegger Ausbeute Medaille 1969 900-Silber auf Maria von
Burgund 19,45 Gramm, vz+
Starting price: 15 EUR



1351 RDR Österreich Habsburg Kaiser Karl V., Medaille 1530/1531 mit Isabella von Portugal
Medailleur Mathes Gebel SEHR SELTEN, Domanig 45 Blei, 43.20 Gramm, 39mm, vz
Starting price: 350 EUR

1352 RDR Mailand Habsburg Kaiser Karl V. moderne Replik des äußerst seltenen Scudo (100
Soldi) Mailand von Leone Leoni 12 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

1353 Medaillen Kaiser Carl V. Medaille 1967 Barcelona 69,85 Gramm, stfr
Starting price: 60 EUR

1354 Medaillen Kaiser Carl V. und Ioanna Medaille 1967 Barcelona 74,68 Gramm, stfr
Starting price: 60 EUR

1355 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand I. 6 Kreuzer ohne Jahr Hall/Tirol 3 Gramm,
ss/vz Prägeschwäche
Starting price: 60 EUR

1356 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand I. 3 Kreuzer (Groschen) 1534 2,51 Gramm,
ss++
Starting price: 50 EUR

1357 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand I. 3 Kreuzer (Groschen) 1534 2,62 Gramm,
ss/vz
Starting price: 50 EUR

1358 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Ferdinand I. 3 Kreuzer 1534 2,62 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1359 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand I. 3 Kreuzer (Groschen) 1535 2,65 Gramm,
ss/vz
Starting price: 75 EUR



1360 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Ferdinand I. 3 Kreuzer 1552 2,22 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1361 RDR Österreich Habsburg Kaiser Maximilian II und Anna, Tochter Kaiser Karls V.
Doppelporetrait nach links einseitige Renaissance-Medaille ohne Jahr alter Guss, 31,92
Gramm, Blei, Slg. Lana 730, Herrgott III, T.IX, 30
Starting price: 500 EUR

1362 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Maximilian II. Medaille 570 Mont.624, 5,62 Gramm, -vz
Starting price: 250 EUR

1363 RDR Österreich Habsburg Kaiser Maximilian II. 2 Kreuzer 1574 Wien 1,61 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1364 RDR Österreich Habsburg Kaiser Maximilian II. Pfennig 1567 0,25 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1365 RDR Österreich/Habsburg - Tirol Erzherzog Ferdinand 1564-1595 Doppeltaler ohne Jahr
Exemplar der Slg. Enzenberg MT 315, Enz.49, 57,43 Gramm, ss
Starting price: 2'200 EUR

1366 RDR Österreich/Habsburg - Hall Erzherzog Ferdinand 1564-1595 Guldentaler 1572
24,30 Gramm, Zainende, ss/vz
Starting price: 350 EUR

1367 RDR Österreich Habsburg EH Ferdinand Taler ohne Jahr Hall/Tirol Enz.241, 28,61
Gramm, ss/vz
Starting price: 250 EUR

1368 RDR Österreich/Habsburg - Hall Kaiser Rudolph II. 1576-1612 Taler 1605 MT 139, 28,74
Gramm, ss
Starting price: 350 EUR



1369 RDR Österreich/Habsburg - Hall #Kaiser Rudolph II. 1576-1618 Taler 1607
"Alchimistentaler" MT 173, 28,26 Gramm, ss
Starting price: 350 EUR

1370 RDR Österreich/Habsburg - Hall Kaiser Rudolph II. 1576-1612 Taler 1611 MT 248, 28,66
Gramm, ss+
Starting price: 350 EUR

1371 Token Rudolph II. König von Böhmen INSIGNIA REGIS BOEMI
Starting price: 25 EUR

1372 RDR Österreich Habsburg Kaiser Matthias 1609-1619 Ovale Medaille o.J.(1611) nach
einem Modell des Medailleurs Alessandro Abondio früher Guss, sehr selten
Slg.Löbbecke 677, Blei, 15,82 Gramm. 35x42 mm, ss/vz ex Auktion Meister&Sonntag,
Auktion 3,334
Starting price: 350 EUR

1373 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Ferdinand II. auf die Hochzeit mit Eleonora von Mantua
2 1/4 Schautaler 1622 67,58 Gramm, sehr selten, ss, reparierter Schrötlingsfehler bei 12
Uhr
Starting price: 2'000 EUR

1374 RDR Österreich/Habsburg - Graz Kaiser Ferdinand II. 1619-1637 Taler 1629 Herinak
426a, 28,23 Gramm, kleines Zainende, vz
Starting price: 700 EUR

1375 RDR, Österreich/Habsburg Kaiser Ferdinand II. 3 Kreuzer 1624 1,70 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1376 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand II. 3 Kreuzer (Groschen) 1627 1.65 Gramm,
ss++
Starting price: 30 EUR

1377 RDR Österreich/Habsburg - Kuttenberg Kaiser Ferdinand II. 1619-1637 3 Kreuzer 1627
1,70 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR



1378 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand II. 3 Kreuzer (Groschen) 1629 Graz 1.91
Gramm, ss++
Starting price: 30 EUR

1379 RDR Österreich/Habsburg Ferdinand II. 3 Kreuzer 1630 Glatz 1,66 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1380 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand II. 3 Kreuzer (Groschen) 1631 Graz 1,27
Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1381 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand II. 1 Kreuzer 1626 Her.1491, 1,01 Gramm,
ss+
Starting price: 40 EUR

1382 RDR Österreich/Habsburg Tirol Erzherzog Leopold V. Taler 1621 Hall 28,53 Gramm, vz
Starting price: 300 EUR

1383 RDR Österreich Habsburg Erzherzog Leopold V. Taler 1624 Ensisheim min.Zainende,
28,30, ss/vz
Starting price: 300 EUR

1384 RDR Österreich Habsburg - Hall Erzherzog Leopold V. 1619-1632 Doppeltaler ohne Jahr
MT 4596, 57,54 Gramm, ss/vz
Starting price: 1'200 EUR

1385 RDR Österreich Tirol Erzherzog Leopold V. Taler 1632 MzA. Seite 129 28,73 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 500 EUR

1386 RDR Österreich/Habsburg - Hall Erzherzog Leopold V. Taler 1632 28,84 Gramm, stfr
Starting price: 550 EUR



1387 RDR Österreich/Habsburg - Graz Kaiser Ferdinand III. 1637-1687 Breiter Doppeltaler
1641 Herinek 341, 54,37 Gramm, vz+
Starting price: 3'200 EUR

1388 RDR Österreich Habsburg Kaiser Ferdinand III. 3 Kreuzer (Groschen) 1637 1.56 Gramm,
ss
Starting price: 30 EUR

1389 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 1657-1705 Bleimedaille 1700 von P.H.Müller
auf die diplomatische Mission des Gesandten Leopold Matthias von Lamberg an den
päpstlichen Hof Forster 704, 48,2 mm, 54,62 Gramm, äußerst selten, s/ss
Starting price: 75 EUR

1390 RDR Österreich/Habsburg - Hall Kaiser Leopold I. 1657-1705 Doppeltaler ohne Jahr MT
711, 55,85 Gramm, ss+
Starting price: 1'000 EUR

1391 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. Taler 1693 KB Herinek 736, 28,12 Gramm,
vz
Starting price: 450 EUR

1392 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 15 Kreuzer 1664 CA 6,39 Gramm, ss
polierte Felder
Starting price: 50 EUR

1393 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 15 Kreuzer 1664 CA 5,52 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1394 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 15 Kreuzer 1685 für Hohenlohe, Mainz 4.83
Gramm, ss Zainende
Starting price: 50 EUR

1395 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 15 Kreuzer 1690 KB 5,53 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR



1396 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 15 Kreuzer 1696 Wien Her.935, Höllhuber
WIE 96.1.1, 6,54 Gramm, vz/stfr
Starting price: 50 EUR

1397 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 15 Kreuzer 1696 5,46 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1398 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 6 Kreuzer 1669 KB 3,27 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1399 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 6 Kreuzer 1671 3.03 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1400 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 6 Kreuzer 1671 KB 3,06 Gramm, -ss
Starting price: 20 EUR

1401 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 6 Kreuzer 1673 St.Veit - Wertzahl 6 statt VI
2,88 Gramm, ss, selten, Herinek 1280
Starting price: 40 EUR

1402 RDR Kaiser Leopold I. 6 Kreuzer 1673 SHS Breslau 3,20 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

1403 RDR  Österreich Habsburg  Kaiser Leopold I. 6 Kreuzer 1674 SHS Breslau 3,19
Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1404 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 6 Kreuzer 1685 Breslau 2,91 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR



1405 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 6 Kreuzer 1694 Hall 2,61 Gramm, -vz
Kratzer im Avers
Starting price: 35 EUR

1406 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1661 Breslau 1,63 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1407 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1664 Wien Her.1346, 1,72
Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1408 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1666 SHS Breslau 1,52 Gramm,
ss
Starting price: 25 EUR

1409 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1666 Graz 1,74 Gramm, vz,
Einrisse auf 12 Uhr
Starting price: 35 EUR

1410 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1666 SHS Breslau 1,52 Gramm,
ss
Starting price: 35 EUR

1411 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1666 SHS Breslau
1.55 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1412 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1666 SHS 1.57
Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1413 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1667 SHS 1,42
Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR



1414 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1667 Graz Her.1339,
1,63 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1415 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1667 SHS Breslau 1,58 Gramm,
ss+
Starting price: 35 EUR

1416 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1667 SHS Breslau
1.71 Gramm, ss++
Starting price: 30 EUR

1417 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1668 Breslau 1,43 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1418 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1668 SHS Breslau 1,46 Gramm,
ss++
Starting price: 35 EUR

1419 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1668 SHS Breslau 1,68 Gramm,
ss/vz
Starting price: 25 EUR

1420 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1668 Hall/Tirol 1,53 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

1421 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1668 SHS Breslau
1.58 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1422 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1668 Wien Her.1537 , 1,56
Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR



1423 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1669 SHS Breslau
Her.1538, 1,60 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1424 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1669 SHS Breslau 1,65 Gramm,
ss
Starting price: 35 EUR

1425 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1669 SHS Breslau
1,61 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1426 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1669 SHS Breslau 1.71 Gramm,
ss++
Starting price: 30 EUR

1427 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1669 Wien 1.71
Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1428 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1669 1.72 Gramm,
ss+
Starting price: 30 EUR

1429 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1670 SAS Breslau
1.53 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1430 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1670 SHS Breslau Her.1539, KM
1267, 1,85 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

1431 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1670, Graz 1,54 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR



1432 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1657-1705 3 Kreuzer 1670 Wien Her.1317,
1,55 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1433 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1670 Wien 1.61
Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1434 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1670 Wien Her.1317,
1,86 Gramm, vz/stfr
Starting price: 50 EUR

1435 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1657-1705 3 Kreuzer 1672 Wien Herinek
1318 1,50 Gramm vz+
Starting price: 35 EUR

1436 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1672 Wien Her.1318, 1,63
Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1437 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1679 Hall 1,51 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

1438 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1683 Hall 1.49
Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1439 RDR Österreich Tirol Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1690 Hall 1,61 Gramm,
ss/vz
Starting price: 25 EUR

1440 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I 3 Kreuzer (Groschen) 1691 Hall 1,56
Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR



1441 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1693 Hall/Tirol 1.32 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1442 RDR Österreich Habsburg  Kaiser Leopold I.  3 Kreuzer 1696 GE Prag 1,73 Gramm,
ss+
Starting price: 35 EUR

1443 RDR  Österreich Habsburg  Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1698 CB Brieg 1,67 Gramm,
ss
Starting price: 35 EUR

1444 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1698 Graz 1,57 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1445 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1698 Graz 1,67 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1446 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1699 Graz 1,61
Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1447 RDR Österreich Habsburg  Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1699 CHS 1,69 Gramm, vz 12
Uhr Einriss
Starting price: 35 EUR

1448 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1700 CB Brieg 1.65 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1449 RDR  Österreich Habsburg  Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1701 FN Oppeln 1,63
Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR



1450 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1701 Wien 1,89 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1451 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1703 Graz 1,55
Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1452 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer 1704 Graz 1,53 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1453 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Kreuzer (Groschen) 1704 Graz 1,68
Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1454 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1671 SHS 0.95 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

1455 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1676 0.61 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1456 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1696 0.67 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1457 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1698 0.81 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1458 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1698 MMW 0.60 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR



1459 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1699 Wien 0.96 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

1460 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1700 Wien 0.92 Gramm, ss++
Starting price: 30 EUR

1461 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1701 CK 0.88 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1462 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. 1 Kreuzer 1705 IA 1,04 Gramm, ss++
Starting price: 50 EUR

1463 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Leopold I. 3 Pfennige 1682 selten, 0,64 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1464 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold I. Gröschel 1696 Brieg 0,63 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1465 RDR Österreich/Habsburg - Medaillen Kaiser Joseph I. Silbermedaille 1690 auf die
Krönung zum Römischen König 36,97 Gramm, ss/vz
Starting price: 600 EUR

1466 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph I. 6 Kreuzer 1707 2,31 Gramm, ss Randeinriss
Starting price: 35 EUR

1467 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph I. 3 Kreuzer (Groschen) 1709 GR Prag 1.58
Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR



1468 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Joseph I. X Poltura 1706 mit Madonnengegenstempel
äußerst selten, 6,49 Gramm, ss
Starting price: 300 EUR

1469 RDR Österreich Habsburg - Ungarische Malkontenten XX Poltura 1705 PH Bronze, 14,83
Gramm, ss
Starting price: 150 EUR

1470 RDR Österreich Habsburg Kaiser Karl VI. 1/4 Taler 1735 NB Her.621, 7,23 Gramm, ss/vz
Starting price: 100 EUR

1471 RDR Österreich Habsburg Kaiser Karl VI. 6 Kreuzer 1738 3.28 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1472 RDR Österreich Habsburg Kaiser Karl VI. 1 Kreuzer 1738 0.92 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1473 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 Taler 1766 Wien I:C:-S:K: 4 mittlere
Schwanzfedern vgl. Auktion Frühwald 104, 1034 selten, Eyp.188, Herinek 419var 27.93
Gramm, ss
Starting price: 200 EUR

1474 RDR-Österreich/Habsburg Maria Theresia Taler 1780 Wien geprägt um 1860-1900 28,09
Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1475 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 Kronentaler 1767 Brüssel 29,47
Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

1476 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 Konventionstaler 1766 Günzburg
28,04 Gramm, ss/vz
Starting price: 120 EUR



1477 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1763 6.63 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1478 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1763 KB 6,61 Gramm,
ss+
Starting price: 35 EUR

1479 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 20 Kreuzer 1773 I.C.-S.K. Wien 6,67 Gramm,
vz
Starting price: 65 EUR

1480 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1773B, E.v.M.-D 6,61
Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1481 RDR Österreich/Habsburg Maria Theresia 20 Kreuzer 1773 IC-SK 6,58 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1482 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1774 B S.K.-P.D. 6,63
Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1483 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1776 B/SK-PD 6.62
Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1484 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-178 20 Kreuzer 1777 B S.K.-P.D. 6.67
Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1485 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1777 B, S.K-P.D 6,59
Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR



1486 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1778 V.C.-S.Hall 6,67
Gramm, ss++
Starting price: 75 EUR

1487 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1780 EvS. - I.K. Prag
6,62 Gramm, ss++
Starting price: 55 EUR

1488 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 20 Kreuzer 1780 B/SK-PD -vz
justiert Silber 6.67g
Starting price: 35 EUR

1489 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 6 Kreuzer 1743 Hall/Tirol 3,29 Gramm, vz
Starting price: 75 EUR

1490 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 VII Kreuzer 1765 KB Kremnitz
Herinek 1255 3,19 Gramm ss+
Starting price: 60 EUR

1491 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 3 Kreuzer 1765 Wien 1,69 Gramm, ss+
Starting price: 60 EUR

1492 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 3 Kreuzer 1778 B K-D Kremnitz
sehr selten Eypeltauer 314 1,66 Gramm ss
Starting price: 60 EUR

1493 RDR Österreich/Habsburg - Görz Maria Theresia 1 Soldo 1962 G 2,62 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1494 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 Denar 1756 KB Kremnitz Herinek
1577 selten 0,51 Gramm ss
Starting price: 50 EUR



1495 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1 Gröschl 1760 7,58 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1496 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1 Kreuzer 1753 Graz 0,73 Gramm, ss
Starting price: 75 EUR

1497 RDR Österreich/Habsburg Maria Theresia 1740-1780 1 Kreuzer 1758 KB Kremnitz
Herinek 1491 0,78 Gramm ss
Starting price: 80 EUR

1498 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1 Kreuzer 1761 P Prag Her.1607, 12,31
Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1499 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1 KReuzer 1761 K Schmöllnitz Her.1615,
selten, 10,56 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1500 Goerz 1 Soldo 1769 H Kupfer 2.03g ss++
Starting price: 25 EUR

1501 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1 Kreuzer 1780 W Her.1590, 7,61 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1502 RDR Österreich/Habsburg Maria Theresia Kupfer Denar 1763 6,59 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1503 RDR Österreich/Habsburg Maria Theresia Kupfer Denar 1760 6,30 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR



1504 RDR Österreich Habsburg Maria Theresia 1740-1780 Denar 1757 KB 0.51 Gramm,
dunkle Patina, ss+
Starting price: 80 EUR

1505 RDR Österreich/Habsburg - Hall Kaiser Franz I. Stephan Taler 1749 27,85 Gramm,
korrodiert, ss
Starting price: 350 EUR

1506 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1755 PR Prag 6,48
Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1507 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1763 KB 6,44 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1508 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BN/SK-PD 6.62
Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

1509 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BL/SK-PD 6.66
Gramm, vz++
Starting price: 40 EUR

1510 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BA/EvM-D 6.55
Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1511 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer EVM-D 1765 BC 6,62
Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1512 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BH/EvM-D 6,62
Gramm, vz
Starting price: 50 EUR



1513 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BD/EVM-D 6,59
Gramm, ss, im ANK mit LP bewertet
Starting price: 30 EUR

1514 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BN/SK-PD 6,66
Gramm, vz
Starting price: 45 EUR

1515 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BI/Sk-PD 6,56
Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1516 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 1745-1765 20 Kreuzer 1765
B.O./S.K.-P.D. ANK 18, 6,58 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1517 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BP/SK-PD 6.64
Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1518 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BN/SK-PD 6.61
Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

1519 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BF/EVM-D 5.41
Gramm, stfr Prachtexemplar mit toller Patina Justierspuren
Starting price: 60 EUR

1520 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BH/EVM-D 6.58
Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1521 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BO/SK-PD 6.66
Gramm, vz++
Starting price: 30 EUR



1522 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BK/SK-PG 6.65
Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR

1523 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BD/EvM-D 6.56
Gramm, ss++
Starting price: 50 EUR

1524 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BM/SK-PD 6,67
Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1525 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer EvM-D 1765 BG 6.68
Gramm, vz+
Starting price: 30 EUR

1526 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 20 Kreuzer 1765 BL/SK-PD posthum
minimal justiert, 6.63 Gramm , vz
Starting price: 25 EUR

1527 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan XVII Kreuzer 1764 NB 6.09 Gramm,
ss/vz
Starting price: 100 EUR

1528 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan XV Kreuzer 1749 KB 5.95 Gramm,
ss/vz
Starting price: 60 EUR

1529 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 10 Kreuzer 1756 WI 3,75 Gramm, ss,
selten
Starting price: 75 EUR

1530 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz I. Stephan 17 Kreuzer 1761 HA 6 Gramm, ss
Starting price: 70 EUR



1531 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 1/2 Kronentaler 1789 A 14.74 Gramm, ss/vz
Starting price: 75 EUR

1532 RDR-Österreich/Habsburg Kaiser Joseph II. 1/4 Kronentaler 1789 B 7,29 Gramm, ss,
ANK40
Starting price: 35 EUR

1533 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1770 A / I.C.-S.K. 6,58 Gramm,
ss/vz
Starting price: 35 EUR

1534 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1774 B/SK-PD 6.65 Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR

1535 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1778 F 6,68 Gramm, ss, selten
Starting price: 60 EUR

1536 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1778 F/ V.C. 6,44 Gramm, -ss,
justiert
Starting price: 25 EUR

1537 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1784 G 6,59 Gramm, ss justiert
Starting price: 30 EUR

1538 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1787 B 6,65 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1539 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1787 A Herinek 222 6,66 Gramm
ss/vz
Starting price: 20 EUR



1540 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1785 B 6,64 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1541 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 20 Kreuzer 1787 B 6.61 Gramm, ss++
Starting price: 20 EUR

1542 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 10 Kreuzer 1788 B 3,79 Gramm, selten, s/ss
Starting price: 25 EUR

1543 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 10 Kreuzer 1788 A 3.87 Gramm, ss++
Starting price: 50 EUR

1544 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 10 Kreuzer 1790 B 3,75 Gramm, s/ss
Starting price: 35 EUR

1545 RDR Ungarn Habsburg Kaiser Joseph II. 1 Kreuzer 1790 S Kupfer 8.66 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1546 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 1/2 Kreuzer 1781 B Kupfer 3.72 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1547 RDR Österreich Habsburg Kaiser Joseph II. 2 Liards 1788 Kupfer 7.35 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1548 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold II. AG Jeton 1790 auf die Krönung in Frankfurt
3,66 Gramm, vz
Starting price: 200 EUR



1549 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold II. 20 Kreuzer 1791 B 6,64 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1550 RDR Habsburg Österreich Kaiser Leopold II 20 Kreuzer 1791 G 6,66 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1551 RDR Österreich Habsburg Kaiser Leopold II. 3 Kreuzer 1792 B 1.68 Gramm, sehr selten,
ss, kleine Kratzer
Starting price: 90 EUR

1552 Italien Schützenmedaillen Erinnerung an das große kaiserliche Schießen in Trient
Bronzemedaille ohne Jahr erhabener Rand - Revers leider Kratzspuren äußerst selten,
Bronze 34.64 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1553 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Franz II. 1 1/4 Dukaten 1804 auf die Annahme des
Kaisertitels Slg.Horsky 3378, 4,38 Gramm, vz
Starting price: 1'000 EUR

1554 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. Medaille 1797 Dank des Landesvaters an die
Soldaten 17,09 Gramm, ss mit Originalöse
Starting price: 30 EUR

1555 RDR Österreich/ Habsburg - Ungarn Kaiser Franz II. AG Jeton 1792 auf die Krönung zum
ungarischen König 2,19 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1556 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. AG Jeton 1808 auf die Krönung der Maria Ludovica
in Pressburg Mont 2361, 2,12 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1557 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. und Ferdinand V. Krönungsjeton 1830 auf
die ungarische Krönung in Pressburg 3,27 Gramm, vz
Starting price: 100 EUR



1558 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. AR Jeton 1825 auf die Krönung der Carolina
Augusta in Pressburg 2,19 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1559 Kaisertum Österreich Bronzemedaille Andreas Liber BARO DE STIFFT Leibarzt bei
Kaiser Franz I. 78,79 Gramm, selten, vz/stfr
Starting price: 180 EUR

1560 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1815 A 28.02 Gramm, ss+
Starting price: 90 EUR

1561 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1819 A 28.08 Gramm, vz/stfr
Starting price: 180 EUR

1562 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. Taler 1819 A 28,09, ss/vz
Starting price: 150 EUR

1563 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1820 A 28,09 Gramm, vz/vz+
Starting price: 160 EUR

1564 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1920 A Frühwald 150, 28,01 Gramm,
vz
Starting price: 120 EUR

1565 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1821 A 27.93 Gramm, vz
Starting price: 120 EUR

1566 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1822 A 27,92 Gramm, ss/vz
Starting price: 100 EUR



1567 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1822 A 27.93 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

1568 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1822 A 28.06 Gramm, vz++
Starting price: 150 EUR

1569 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1823 A 27,92 Gramm, ss
Starting price: 100 EUR

1570 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1823 A 28,05 Gramm, ss
Starting price: 100 EUR

1571 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. Taler 1823 A 28,06 Gramm, -vz, justiert
Starting price: 150 EUR

1572 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1824 A 28,06 Gramm, -vz
Starting price: 100 EUR

1573 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1825 B 28,10 Gramm, vz
Starting price: 180 EUR

1574 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1826 C 27.98 Gramm, vz++
Starting price: 120 EUR

1575 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1826 C Prag Frühwald 188, 28.06
Gramm, ss/vz justiert
Starting price: 150 EUR



1576 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1826 C 28.06 Gramm, ss/vz
Starting price: 150 EUR

1577 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1826 A Frühwald 186, 28,07 Gramm, -
vz justiert
Starting price: 180 EUR

1578 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1828 A 27.97 Gramm, ss
Starting price: 150 EUR

1579 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1829 A 28.03 Gramm, ss/vz Kratzer
Starting price: 140 EUR

1580 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. Taler 1829 A Frühwald 194, 28.08 Gramm,
ss/vz
Starting price: 160 EUR

1581 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 1 Scudo 1824 V Venedig 25.86 Gramm, ss
Starting price: 180 EUR

1582 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1794 H 29,30 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1583 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1794 M Mailand 29,36 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

1584 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1794 M Mailand 29.42 Gramm, -
vz
Starting price: 100 EUR



1585 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1794 M 29,47 Gramm, ss+,
justiert
Starting price: 100 EUR

1586 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1795 A 29.60 Gramm, ss/vz
Starting price: 80 EUR

1587 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1795 H Günzburg Herinek 484,
29.59 Gramm, ss/vz
Starting price: 80 EUR

1588 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1796 H Herinek 485, 29.53
Gramm, ss/vz
Starting price: 100 EUR

1589 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1797 29.30 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

1590 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. Kronentaler 1797 B 29.56 Gramm, ss/vz
Starting price: 80 EUR

1591 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 30 Kreuzer 1807 B mit Kontermarke von
Regensburg äußerst selten, 14,36 Gramm, ss
Starting price: 90 EUR

1592 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. 20 Kreuzer 1793 G 6.56 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

1593 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1804 E ANK 40, 6,66 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR



1594 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1805 E ANK 41, 6,77 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1595 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. 20 Kreuzer 1806 A 6.54 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1596 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1812 E 6.67 Gramm, selten, ss+
Starting price: 60 EUR

1597 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1814 E 6,57 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1598 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1814 G 6,56 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

1599 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1815 A 6.64 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1600 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1815 A 6.70 Gramm, vz/stfr
Starting price: 30 EUR

1601 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1815 E 6.62 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

1602 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1815 G ANK 43, 6,66 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR



1603 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1817 A 6,66 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1604 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1818 A 6.66 Gramm, vz/stfr
Starting price: 30 EUR

1605 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1818 A 6.67 Gramm, vz+
Starting price: 30 EUR

1606 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1818 A 6,68 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1607 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1819 A 6.72 Gramm, vz++
Starting price: 30 EUR

1608 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1819 M 6,59 Gramm, ss++
Starting price: 35 EUR

1609 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1819 M 6,61 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1610 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 1806-1835 20 Kreuzer 1820 A Frühwald 327, 6,63
Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1611 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1820 A 6.66 Gramm, vz/stfr
Starting price: 25 EUR



1612 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1822 A 6,61 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1613 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1823 A 6.70 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

1614 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1827 E 6,51 Gramm, s/ss
Starting price: 25 EUR

1615 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1828 E ANK 45, 6,65 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1616 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1830 A 6,72 Gramm, -stfr
Starting price: 40 EUR

1617 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1830 C 6.66 Gramm, -stfr
Starting price: 50 EUR

1618 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1830 E Karlsburg, 6,65 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1619 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1834 B 6,68 Gramm, ss++
Starting price: 35 EUR

1620 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1835 B ss Silber 6.57g
Starting price: 25 EUR



1621 KAISERTUM ÖSTERREICH Ungarn Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1835 B 6,66 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

1622 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 10 Kreuzer 1815 C Prag 3,88 Gramm, -vz
Starting price: 100 EUR

1623 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. 12 Kreuzer 1795 B ss+ Silber 4.49g
Starting price: 35 EUR

1624 Österreich Habsburg Kaiser Franz II. 7 Kreuzer 1802 A 4.33 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1625 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Franz II. 6 Kreuzer 1800 B 11,98 Gramm, ss+
Starting price: 13 EUR

1626 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. 6 Kreuzer 1800 B 12,23 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1627 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 5 Kreuzer 1820 A 2.21 Gramm, vz/stfr
Starting price: 50 EUR

1628 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 5 Kreuzer 1818 B 2,21 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1629 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 5 Kreuzer 1815 A 2.22 Gramm, -stfr
Starting price: 100 EUR



1630 Österreich Habsburg + Napoleon Kaiser Franz I. 3 Kreuzer 1812 mit Gravur W B im
Felde Gegenstempel französische Lilie aus der Zeit Napoleons äußerst seltenes
Zeitdokument zum Ende der napoleonischen Zeit. ss
Starting price: 100 EUR

1631 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 3 Kreuzer 1826 A stfr Silber 1.62g
Starting price: 60 EUR

1632 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 3 Kreuzer 1812 B 12,26 Gramm, -ss
Starting price: 20 EUR

1633 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 1 Kreuzer 1812 A Her.1078, 4,97 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1634 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 1806-1835 1/2 Kreuzer 1816 A Frühwald 539, 4,53
Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1635 RDR Österreich/Habsburg Kaiser Franz II. 1/2 Kreuzer 1802 H 2,88 Gramm, sehr selten,
-vz
Starting price: 250 EUR

1636 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 1/4 Kreuzer 1812 A 1,28 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1637 Kaisertum Österreich Kaiser Franz I. 1/4 Kreuzer 1816 A Frühwald 548, 2,31 Gramm,
stfr, Schrötlingsfehler
Starting price: 20 EUR

1638 Görz 2 Soldi1799 S Kupfer, 5.44 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



1639 RDR Österreich Habsburg Kaiser Franz II. 1 Soldo 1800 H Görtz 2,92 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1640 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 1/4 Lira 1823 V Venedig 1.57 Gramm,
selten, -ss
Starting price: 120 EUR

1641 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz I. 1/2 Lira 1823 M Mailand 2.10 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1642 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 1835-1848 AG-Jeton auf die Krönung zu Prag
1836 Mont 2565, 3,31 Gramm, vz/stfr
Starting price: 40 EUR

1643 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1840 A 6,65 Gramm, -vz
Starting price: 20 EUR

1644 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1841 E 6,64 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

1645 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1841 A 6,73 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1646 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1844 A 6,68 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1647 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1845 A 6,68 Gramm, -vz
Starting price: 20 EUR



1648 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1847 A 6,71 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1649 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1848 A 6,67 Gramm, vz+
Starting price: 15 EUR

1650 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1848 E 6,73 Gramm, ss++
justiert
Starting price: 35 EUR

1651 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1846 B vz++ Silber 6.70g
Starting price: 25 EUR

1652 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1848 KB 6,61 Gramm, vz+
Starting price: 25 EUR

1653 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 20 Kreuzer 1848 B 6,65 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1654 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 10 Kreuzer 1846 B ANK 14, 3,90 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1655 Kaisertum Österreich Kaiser Ferdinand I. 3 Kreuzer 1846 A 1,68 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1656 KAISERTUM ÖSTERREICH Medaille 1810 0 Jahre mit dem Ölzweig in der Hand sey uns
gesegnet im Vaterland 14.22 Grmm, vz
Starting price: 70 EUR



1657 ÖSTERREICH Taufmedaille der Josepha Johanna Pippich aus der Zeit der
Österreichischen Monarchie 1816 26.67 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1658 KAISERTUM ÖSTERREICH Bronzemedaille 1846 Landhaus in Graz 55,70 Gramm, ss+
gestopftes Loch
Starting price: 35 EUR

1659 Kaisertum Österreich Robert Blum (1807-1848) Zinnmedaille 1848 Beim Oktoberaufstand
1848 nahm Robert Blum auf der Seite der Revolutionäre teil und wurde nach
Niederschlagung des Aufstands hingerichtet. Zinn 21.51 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1660 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. und Elisabeth Medaille 1849 Die
Treue des Heeres 21.72 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1661 Kaisertum Österreich Erzherzog Johann Bronzemedaille zur 50-Jahrfeier des Joanneum,
1861 Erzherzog Johann nach rechts / ZUR JUBELFEIER DES AM XVI. JULI MDCCCXI
GEGRÜNDETEN JOANNEUMS 1861, das Museumsgebäude Raubergasse 10, davor
der Joanneumsgarten, darüber das gekrönte steirische Wappen, darunter drei weibliche
Figuren, Wissenschaft, Handel und Industrie darstellend Künstlersignatur: C.
RADNITZKY seltenes Original! 64.50g, stfr
Starting price: 200 EUR

1662 KAISERTUM ÖSTERREICH Bronzemedaille 1866 v. Jauner auf die von der Wiener
Landwirtschaftsgesellschaft veranstaltete land- und forstwirtschaftliche Ausstellung.
86,07 Gramm, -stfr
Starting price: 50 EUR

1663 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Zinnmedaille 1868 auf das 3. deutsche
Bundesschießen in Wien Zinn 9,38 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

1664 Österreich Graz Landwirtschaftliche Gesellschaft Bronzemedaille 1870 Ausstellung in
Graz 49.96 Gramm, vz++
Starting price: 120 EUR

1665 Kaisertum Österreich Bronzemedaille vergoldet 1874 Wilhelm Freiherr von Tegetthoff und
Ludwig Karl Wilhelm Freiherr von Gablenz gelocht 31.94 Gramm, vz/stfr, Wb.3036
Starting price: 35 EUR



1666 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. und Sissi Zinnmedaille 1879 zur Erinnerung
an die silberne Hochzeit Zinn 12.74 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1667 Kaisertum Österreich Medaille 1881 Auf die Vermählung von Kronprinz Rudolf mit
Prinzessin Stefanie Messing 9.87 Gramm, 30mm, ss++
Starting price: 20 EUR

1668 ÖSTERREICH Medaille 1883 Bundessängerfest Wels Messing, 11,56 Gramm, vz mit
Originalöse
Starting price: 15 EUR

1669 KAISERTUM ÖSTERREICH Medaille 1886 Süddeutsches Gauturnfest Graz 1886 Zinn,
32mm, 13,63 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

1670 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. Mattierte Bronzemedaille 1849 von
C. Lange auf den Sieg bei Novara. Uniformiertes Brustbild nach links / Victoria mit
Lorbeerkranz und Palmzweig in Quadriga nach links fahrend. Nachprägung durch das
Hauptmünzamt Wien 1958. 64 mm, 104,48 Gramm, Bronze, Hauser 1118, vz/stfr
Starting price: 150 EUR

1671 KAISERTUM ÖSTERREICH Kronprinz Rudolph Medaille 1889 Bronze, 6,62 Gramm, vz
mit Originalöse
Starting price: 30 EUR

1672 KAISERTUM ÖSTERREICH Kronprinz Rudolph Medaille 1889 5,77 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1673 Kaisertum Österreich Medaille 1891 Erinnerung an die 400jährige Jubiläumsfeier
Stadterhebung Grein Messing 15.48 Gramm, vz++
Starting price: 25 EUR

1674 Kaisertum Österreich Bronzemedaille 1891 Agram forstwirtschaftliche
Jubiläumsausstellung Bronze 24.16 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR



1675 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Medaille 1893 zur Erinnerung an die die
Tiroler Landesausstellung Aluminium, 40mm, 7,16 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1676 Kaisertum Österreich Oberösterreich Linz Medaille 1893 zur Landesausstellung Messing
2.45 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1677 KAISERTUM ÖSTERREICH Ungarn Zinnmedaille 1895 mit Originalöse 19,84 Gramm,
ss++
Starting price: 15 EUR

1678 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Medaille 1895 zur Erinnerung an das
Manöver Budweis Karlitz 10.44 Gramm, vz/stfr
Starting price: 20 EUR

1679 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. Medaille mit Originalöse 1896
ARPAD A HONALPAPITO 896 Messing, 3,05 Gramm, 22mm, vz
Starting price: 20 EUR

1680 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiserin Elisabeth Medaille 1898 auf ihre Ermordung in
Genf 8,01 Gramm, vz
Starting price: 100 EUR

1681 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Medaille 1898 von Marschall VIVAT
IMPERATOR Bronze 14.39 Gramm, vz++
Starting price: 20 EUR

1682 Kaisertum Österreich Feldmarschall Erzherzog Albrecht Enthüllungsfeier des Denkmals
Medaille 1899 Messing 15.81 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1683 KAISERTUM ÖSTERREICH Medaille General Johann Frh.v. Appel Bronzemedaille 1900
aus Anlaß des 60jährigen Dienstjubiläums 53,11 Gramm, ss entfernter Henkel
Starting price: 35 EUR



1684 KAISERTUM ÖSTERREICH Paris Bronzeplakette 1900. (St. Schwartz) Teilnahme
Österreichs auf der Weltausstellung Erinnerungszeichen des Handelsministeriums. Zwei
Arbeiter empfangen von einer weiblichen Figur Lorbeerzweige / Gebäude über
Schrifttafel. 53,3 x 76,3 mm, Slg. Wurzbach 6927 100.08 Gramm, 53.00mm
Starting price: 25 EUR

1685 Kaisertum Österreich Medaille mit Originalöse 1902 Erinnerungsmedaille 1902 Graz 6.
deutsches Sängerbundfest Messing, 12.42 Gramm, stfr
Starting price: 28 EUR

1686 Kaisertum Österreich Zinnmedaille mit Originalöse 1903 Rathaus Braunau/Inn 10.27
Gramm, stfr
Starting price: 15 EUR

1687 Kaisertum Österreich Erzherzog Otto Franz Josef Bronzemedaille 1904 zur Erinnerung
an die Lehrlingsarbeiten-Ausstellung in Wien Medailleur Christlbauer 23mm, 5,06
Gramm, selten, vz
Starting price: 15 EUR

1688 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Medaille 1907 Kaisermanöver bei Klagenfurt
Messing 11.55 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1689 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Kaiserjubiläums-Herbstfest Wiener Neustadt
ovale Medaille mit Öse 1908 15.50 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1690 KAISERTUM ÖSTERREICH Medaille 1910 Bronze Jagdausstellung in Wien Hauser
2117,14.69 Gramm, 30mm, vz
Starting price: 30 EUR

1691 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Medaille 1910 auf den 80. Geburtstag des
Kaisers 3,47 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1692 Medaille 28. Februar 1911
Starting price: 25 EUR



1693 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. und Kaiser Wilhelm Plakette 1914
VIRIBUS UNITIS 1914 Bronze, 2,28 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1694 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Gulden 1879 Silberhochzeit 24,72
Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

1695 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1858 V 12.18 Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1696 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1858 Venedig 12,33
Gramm, ss++, Randfehler
Starting price: 40 EUR

1697 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1859 E 12,40 Gramm, -vz
Starting price: 80 EUR

1698 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1860 A 12.31 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 25 EUR

1699 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1860 A 12,39 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 25 EUR

1700 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1861 A 12.36 Gramm,
vz++
Starting price: 25 EUR

1701 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1862 A 12,37 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 25 EUR



1702 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1875 12,30 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1703 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1875 12,37 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

1704 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1872 12.29 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

1705 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1877 12,31 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1706 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1877 12,35 Gramm, -vz
Starting price: 20 EUR

1707 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1878 12,36 Gramm, vz+
Starting price: 20 EUR

1708 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1878 12.37 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1709 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1878 12,38 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1710 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1878 12.39 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR



1711 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1879 12,35 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1712 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1879 12,41 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1713 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1880 12,40 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1714 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1881 12,32 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1715 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1882 12,32 Gramm, vz++
Starting price: 20 EUR

1716 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1882 12.36 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1717 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1882 12,41 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

1718 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1883 12,37 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1719 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1884 12,37 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR



1720 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1884 12.39 Gramm, vz++
Starting price: 20 EUR

1721 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1885 12,38 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1722 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1886 12,37 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1723 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Guden 1886 12.38 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1724 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1887 12.31 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1725 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1887 12,37 Gramm, -vz
Starting price: 15 EUR

1726 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1888 12,33 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1727 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1889 12.31 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1728 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1889 12,39 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR



1729 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. Gulden 1891 12,33 Gramm, ss gereinigt
Starting price: 15 EUR

1730 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1892 12,33 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

1731 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1892 12.43 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

1732 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. Forint 1877 KB 12,37 Gramm, vz
Avers Kratzer
Starting price: 30 EUR

1733 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. Forint 1878 KB 12,30 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1734 Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1878 KB 12,28 Gramm, -ss
Starting price: 15 EUR

1735 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1878 KB 12,34 Gramm,
ANK 93, ss
Starting price: 15 EUR

1736 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1878 KB 12,36 Gramm,
ANK 93, ss+
Starting price: 15 EUR

1737 Kaisertum Österreich - Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1879 KB 12,31 Gramm,
vz+
Starting price: 15 EUR



1738 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1879 KB 12,35 Gramm,
ANK 93, -vz
Starting price: 15 EUR

1739 Kaisertum Österreich - Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1879 KB 12,37 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 25 EUR

1740 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1881 KB 12,33 Gramm,
ANK 93, ss
Starting price: 15 EUR

1741 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. Forint 1881 KB 12,36 Gramm, -vz
Starting price: 20 EUR

1742 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1883 KB 12,31 Gramm,
ANK 94, ss
Starting price: 15 EUR

1743 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 1 Forint 1883 KB 12,37 Gramm,
ANK 94, ss+
Starting price: 20 EUR

1744 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. Forint 1883 KB 12,38 Gramm, -vz
Starting price: 20 EUR

1745 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. Forint 1884 KB 12,31 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1746 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. Forint 1885 KB 12,41 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR



1747 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Gulden 1886 12,29 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1748 Kaisertum Österreich-Ungarn Kaiser Franz Joseph I. Forint 1889 KB 12,34 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

1749 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1/4 Gulden 1859 V Venedig 5,33
Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1750 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1/4 Gulden 1859 V 5,32 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1751 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1/4 Gulden 1862 V 5,29 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1752 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1/4 Gulden 1863 V Venedig 5.25
Gramm, ss+
Starting price: 100 EUR

1753 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1/4 gulden 1863 V Venedig Frühwald
1542, 5,34 Gramm, ss++
Starting price: 120 EUR

1754 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Krone 1892 seltenes Jahr, 4,72 Gramm,
s/ss
Starting price: 200 EUR

1755 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Krone 1897 seltenes Jahr, 4,91 Gramm, -
ss
Starting price: 30 EUR



1756 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Krone 1903, gereinigt seltenes Jahr, 4,94
Gramm, -ss
Starting price: 5 EUR

1757 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Krone 1907 sehr selten, 4,95 Gramm, -ss
Starting price: 120 EUR

1758 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Krone 1906 sehr selten, 4,98 Gramm,
ss/vz
Starting price: 450 EUR

1759 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 20 Kreuzer 1852 A 4.32 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

1760 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Kreuzer 1856 B 4,35 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

1761 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Kreuzer 1868 2,62 Gramm, vz/stfr
Starting price: 15 EUR

1762 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 10 Kreuzer 1853 A 2,18 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

1763 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 10 Kreuzer 1872 ANK 19, 1,67 Gramm, vz+
Starting price: 10 EUR

1764 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 10 Kreuzer 1872 Wien 18mm, 1,64 Gramm,
mit der Jahreszahl 1872 wurde bis 1892 weitergeprägt, stfr
Starting price: 10 EUR



1765 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1892 Nickel, 4,00 Gramm,
ss, Jahrgangsrarität ss
Starting price: 30 EUR

1766 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1892 3,94 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1767 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1892 seltener Jahrgang, 3,95
Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1768 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1875-1916 20 Heller 1892 KM#2803,
Jahrgangsrarität, 4,01 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1769 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1893 3,99 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1770 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1893 3,99 Gramm, vz++
Starting price: 10 EUR

1771 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1894 4,06 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1772 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1894 4,03 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1773 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1893 4,00 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR



1774 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1893 4,01 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR

1775 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1895 3,37 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1776 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1907 4,04 Gramm, -vz
Starting price: 15 EUR

1777 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1907 3,93 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1778 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1908 4,00 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1779 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1909 4,00 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

1780 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1909 4,01 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

1781 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1914 3,94 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

1782 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 20 Heller 1914 3,98 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR



1783 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 10 Heller 1892 sehr selten, 2,99 Gramm,
ss+
Starting price: 1'150 EUR

1784 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 10 Heller 1911 3,08 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR

1785 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1893 3,34 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR

1786 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1893 3,34 Gramm, vz+
Starting price: 10 EUR

1787 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1893 3,31 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR

1788 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1898 3,46 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1789 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1898 3,31 Gramm, -vz
Starting price: 15 EUR

1790 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1900 3,35 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

1791 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1900 3,24 Gramm, ss+
Starting price: 10 EUR



1792 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1900 3,27 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1793 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1900 3,36 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

1794 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1901 3,16 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1795 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1901 3,28 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1796 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1902 3,34 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

1797 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1902 3,36 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

1798 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1903 3,37 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1799 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1904 3,22 Gramm, ss+
Starting price: 10 EUR

1800 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1904 3,27 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR



1801 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1904 3,35 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1802 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1904 3,28 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1803 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1905 3,28 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

1804 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1905 3,31 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

1805 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1905 3,19 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1806 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 2 Heller 1905 3,37 Gramm, ss/vz
Starting price: 20 EUR

1807 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Heller 1892 sehr selten, 1,61 Gramm, vz
Starting price: 450 EUR

1808 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Heller 1899 seltenes Jahr, 1,61 Gramm,
vz
Starting price: 80 EUR

1809 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Heller 1899 Kupfer, 1.81 Gramm,
selten, vz
Starting price: 50 EUR



1810 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Heller 1916 1,62 Gramm, vz
Starting price: 5 EUR

1811 KAISERTUM ÖSTERREICH Ungarn Kaiser Franz Joseph I. 10 Filler 1892 Nickel, 2,95
Gramm, ss+, Jahrgangsrarität
Starting price: 25 EUR

1812 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 10 Filler 1892 KB
Starting price: 25 EUR

1813 Kaisertum Österreich - Ungarn 1 Filler 1892 KB selten, 1,68 Gramm, -vz
Starting price: 80 EUR

1814 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. einseitige Zinn Probe 18mm, 0.19g, ss
Starting price: 10 EUR

1815 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 10 Kreuzer 1860 V Venedig 1,94 Gramm,
selten, s/ss
Starting price: 30 EUR

1816 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 5 Kreuzer 1859 A ANK 12, 1,34 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1817 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 3 Centesimi 1852 M Mailand
Frühwald 1881, 3,36 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1818 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 1 Centesimo 1852 M Mailand
Frühwald 1886, 1,55 Gramm, äußerst selten, ss ANK bewertet mit LP
Starting price: 200 EUR



1819 Kaisertum Österreich Kaiser Franz Joseph I. 1 Soldo1862 A 3,41 Gramm, -ss
Starting price: 15 EUR

1820 KAISERTUM ÖSTERREICH Kaiser Franz Joseph I. 5/10 Kreuzer 1860 Venedig Kupfer,
1,68 Gramm, ss+
Starting price: 20 EUR

1821 KAISERTUM ÖSTERREICH Revolution 1848/49 Venedig 5 Centesimi 1849 4,97 Gramm,
ss
Starting price: 35 EUR

1822 Österreich 1. Republik Medaille 1920 Kärntner Volksabstimmung 30.76 Gramm, vz++
Starting price: 30 EUR

1823 Österreich 1. Republik 2 Schilling Gedenkausgaben 1928 bis1937 komplette Serie meist
vz ANK bewertet mit EUR 240,00
Starting price: 120 EUR

1824 Österreich 1. Republik 5 Schilling 1934 Silber, 14,99 Gramm, -vz, gereinigt
Starting price: 25 EUR

1825 Österreich 1. Republik 5 Schilling 1935 Silber, 15,04 Gramm, -vz, gereinigt
Starting price: 25 EUR

1826 Österreich 1. Republik 5 Schilling 1936 15,09 Gramm, -vz
Starting price: 80 EUR

1827 Österreich 1. Republik 1 Schilling 1932 Silber, 6,00 Gramm, vz+
Starting price: 150 EUR



1828 Österreich 1. Republik 1 Schilling 1935 6,97 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1829 Österreich 1. Republik 50 Groschen 1935 5,49 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

1830 Österreich 1. Republik 50 Groschen 1936 sehr selten, 5,46 Gramm, vz++
Starting price: 130 EUR

1831 Österreich 1. Republik 5 Groschen 1937 3,01 Gramm, vz
Starting price: 90 EUR

1832 Österreich 1. Republik 5 Groschen 1938 sehr selten, 3,00 Gramm, vz++
Starting price: 400 EUR

1833 Österreich 1. Republik 2 Groschen 1934 3,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

1834 Österreich 1. Republik 2 Groschen 1934 3,27 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1835 Österreich 1. Republik 2 Groschen 1934 3,30 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1836 Österreich 1. Republik 2 Groschen 1938 3,33 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR



1837 Österreich 1. Republik 2 Groschen 1938 3,34 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1838 Österreich 1. Republik 2 Groschen 1938 3,34 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR

1839 ÖSTERREICH 2. Pepublik Medaille Baden Stadterhebung 1980 95,34 Gramm, stfr
Starting price: 90 EUR

1840 Östereich 2. Republik 2 Schilling 1952 Aluminium, 2,76 Gramm, -vz
Starting price: 400 EUR

1841 Österreich 2. Republik 5 Schilling 1957 Aluminium, sehr selten, 3,99 Gramm, vz++
Starting price: 500 EUR

1842 Österreich 2. Republik 2 Schilling 1946 Aluminium, 2,77 Gramm, -stfr
Starting price: 15 EUR

1843 Österreich 2. Republik 5 Groschen 1993 selten, Auflage nur 28000 Stück, handgehoben
Starting price: 35 EUR

1844 Österreich 2. Republik 5 Groschen 1994 2,49 Gramm, handgehoben, Auflage nur 25000
Stück
Starting price: 60 EUR

1845 Österreich 2. Republik 2 Groschen 1967 sehr selten, Auflage nur 13000 Stück, PP
Starting price: 120 EUR



1846 Österreich 2. Republik 2 Groschen 1990 selten, Auflage 35000 Stück, PP
Starting price: 40 EUR

1847 Österreich 2. Republik 2 Groschen 1992 kleine Auflage 25000, stfr
Starting price: 35 EUR

1848 Österreich 2. Republik 2 Groschen 1993 selten, Auflage nur 28000 Stück, handgehoben
Starting price: 35 EUR

1849 Österreich 2. Republik 2 Groschen 1994 - letzter Jahrgang dieser Nominale Aluminium,
handgehoben, Auflage nur 25000 Stück
Starting price: 50 EUR

1850 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob 700 Jahre
Stadt Hall in Tirol 2003 Auflage 50000 in Originalschachtel der Münze Österreich
Zertifikat Nr.29515 - handgehoben
Starting price: 480 EUR

1851 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob
Semmeringbahn 2004 Auflage 50000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat
Nr.06008 - handgehoben
Starting price: 350 EUR

1852 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob 50 Jahre
Fernsehen2005 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat
Nr.11326 - handgehoben
Starting price: 120 EUR

1853 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Europäische
Satellitennavigation 2006 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich
Zertifikat Nr.10763 - handgehoben
Starting price: 120 EUR

1854 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob
Österreichische Luftfahrt 2007 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich
Zertifikat Nr.24483 - handgehoben
Starting price: 150 EUR



1855 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Faszination
Licht2008 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat Nr.51253 -
handgehoben
Starting price: 180 EUR

1856 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Jahr der
Astronomie 2009 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat
Nr.08813 - handgehoben
Starting price: 100 EUR

1857 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Erneuerbare
Energie 2010 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat
Nr.44546 - handgehoben
Starting price: 200 EUR

1858 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Robotik 2011
Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat Nr.12837 -
handgehoben
Starting price: 80 EUR

1859 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Bionik 2012
Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat Nr.04445 -
handgehoben
Starting price: 80 EUR

1860 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Tunnelbau
2013 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat Nr.32044 -
handgehoben
Starting price: 80 EUR

1861 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Evolution
2014 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat Nr.05148 -
handgehoben
Starting price: 140 EUR

1862 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Kosmologie
2015 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat Nr.32741 -
handgehoben
Starting price: 90 EUR

1863 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Die Zeit 2016
Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat Nr.60508 -
handgehoben
Starting price: 90 EUR



1864 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Der
Mikrokosmos 2017 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat
Nr.23597 - handgehoben
Starting price: 90 EUR

1865 Österreich 2. Republik 25 Euro Sondergedenkmünze Bimetall 900 Ag, Niob Anthropozän
2018 Auflage 65000 in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat Nr.22851 -
handgehoben
Starting price: 90 EUR

1866 Österreich 2. Republik Bimetallmünze 100 Schilling 2001 Mobilität 34mm Titan 3,75g fein
Silber 9g fein in Originalschachtel der Münze Österreich Zertifikat 19645 PP Auflage
50000
Starting price: 30 EUR

1867 Österreich 2. Republik Bimetallmünze 100 Schilling Millenium 2000 Auglage 50000 3,75g
Titan 9g Silber, in Originalschachtel der Münze Österreich, PP ohne Zertifikat
Starting price: 25 EUR

1868 Österreich 2. Republik Verdienstmedaille 1980 Volkstumsverband Silber, 46mm, 51,36
Gramm, stfr
Starting price: 15 EUR

1869 Österreich 2. Republik Silbermedaille auf die Kaiserproklamation in Carnuntum 193 BC
900 Silber, 13,03 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

1870 ÖSTERREICH 2. REPUBLIK Julius Raab Ehrenmedaille Österreichischer
Wirtschaftsbund Bronze, 56,59 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

1871 ÖSTERREICH 2. REPUBLIK Kalendermedaille des Jahres 1947 in Bronze Münze Wien
Bronze, 21.02 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

1872 ÖSTERREICH 2. REPUBLIK Kalendermedaille des Jahres 1949 Münze Österreich
Bronze, 21.53 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR



1873 Österreich 2. Republik 200 Schilling 1995 Sondergedenkmünze 100 Jahre Olympische
Bewegung in Österreich (IOC-Münze) Silber, 40mm, PP in Kapsel
Starting price: 45 EUR

1874 Österreich 2. Republik 200 Schilling 1995 Sondergedenkmünze 100 Jahre Olympische
Bewegung in Österreich (IOC-Münze) Silber, 40mm, PP in Kapsel
Starting price: 45 EUR

1875 ÖSTERREICH 2. REPUBLIK 500 Schilling 1983 Weltcup der Springreiter 1983 Wien
Silber PP 23,97 Gramm
Starting price: 35 EUR

1876 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Fledermaus 2016 - Kupfer-Nickel
34mm, 16 Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 100 EUR

1877 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Schildkröte 2017 - Kupfer-Nickel
34mm, 16 Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 35 EUR

1878 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Krokodil 2017 - Kupfer-Nickel 34mm,
16 Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 35 EUR

1879 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Wolf 2017 - Kupfer-Nickel 34mm, 16
Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 40 EUR

1880 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Tiger 2017 - Kupfer-Nickel 34mm, 16
Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 50 EUR

1881 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Eisvogel 2017 - Kupfer-Nickel
34mm, 16 Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 35 EUR



1882 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Eule 2018 - Kupfer-Nickel 34mm, 16
Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 40 EUR

1883 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Frosch 2018 - Kupfer-Nickel 34mm,
16 Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 35 EUR

1884 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Hai 2018 - Kupfer-Nickel 34mm, 16
Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 35 EUR

1885 Österreich 2. Republik 3 Euro Sondergedenkmünze Papagei 2018 - Kupfer-Nickel 34mm,
16 Gramm Farbdruck im Dunkeln leuchtend, handgehoben, Auflage 50000
Starting price: 35 EUR

1886 Österreich 2. Republik Silber 50 Schilling Gedenkausgabe Lot mit 10 Münzen meist vz
und besser
Starting price: 80 EUR

1887 Österreich 2. Republik 25 Schilling Gedenkmünzen 0,800 Silber 13 Gramm pro Münze
Lot 18 Stück meist vz
Starting price: 85 EUR

1888 Österreich 2. Republik 50 Schilling Gedenkausgaben AG 0,900 20 Gramm pro Stück Lot
mit 10 Münzen meist vz
Starting price: 80 EUR



1889 Österreich 2. Republik 50 Schilling Umlaufmünzen Bimetall 1996 bis 2001 Kupfer -
Aluminium - Nickel Lot mit 9 Münzen - komplette Serie in vz ANK bewertet mit EUR 70,00
Starting price: 50 EUR

1890 Österreich 2. Republik 20 Schilling Gedankausgaben 1980 bis 2001 Lot 53 Stück von ss
bis PP, jeder verschieden ANK Bewertung ca. EUR 550,00
Starting price: 350 EUR

1891 Österreich 2. Republik Bankenware - Anlagesilber Maria Theresia Taler 1780 NP 28,10
Gramm , stfr, Silber
Starting price: 10 EUR

1892 Österreich 2. Republik Bankenware - Anlagesilber Maria Theresia Taler 1780 NP 28,10
Gramm , stfr, Silber
Starting price: 10 EUR

1893 Österreich 2.Republik Lot 13 Stück Silber 10 Schilling, 5 Stück Silber 50 Schilling, 16
Stück Silber 100 Schilling meist vz
Starting price: 200 EUR

1894 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 1/4 Taler-Klippe 1513 Zöttl 55,
7,14 Gramm, sehr selten, vz
Starting price: 1'800 EUR

1895 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Batzen 1500 Zöttl 60, 3,18
Gramm, vz
Starting price: 75 EUR

1896 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1500 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 60, Probszt 99, 3,08 Gramm, ss+
Starting price: 55 EUR



1897 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1500 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 60, Probszt 99, BR 109, 3,22
Gramm, ss+
Starting price: 80 EUR

1898 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1500 Zöttl
60,  Probszt 99  3,10 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

1899 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Batzen 1510 Zöttl 63, Probszt
103 2,99 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1900 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1511 Typ 1
– gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 64, Probszt 104, BR 241, 3,02
Gramm, ss
Starting price: 55 EUR

1901 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1511 Typ 1
– gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 64, Probszt 104, BR ---- unedierte
Variante SAL, 2,68 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

1902 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Batzen 1511 Zöttl 64, Probszt
104 3,31 Gramm, -vz
Starting price: 60 EUR

1903 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1512 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 65, Probszt 105, BR 300, 2,82
Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1904 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1512 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 65, Probszt 105, BR 311, 3,17
Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1905 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1513 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 66, Probszt 106, BR 354, 3 Gramm,
ss
Starting price: 50 EUR



1906 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1513 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 66, Probszt 106, BR 369, 2,70
Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1907 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1513 Zöttl
66, Probszt 106, BR ---- 3.15 Gramm, ss/vz Prägeschwäche unedierte Legendenvariante
_SAL / _SANC9
Starting price: 60 EUR

1908 Erzbistum Salzburg  Leonhard von Keutschach 1495-1519  4 Kreuzer – Batzen 1513
Zöttl 66 , Probszt 106 , BR 333 2,83 Gramm, ss/vz
Starting price: 55 EUR

1909 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1513 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 66, Probszt 106, BR 345, 3,05
Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1910 ERZBISTUM SALZBURG Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer - Batzen 1513
Zöttl 66, Probszt 106, 2,86 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1911 Erzbistum Salzburg  Leonhard von Keutschach 1495-1519  4 Kreuzer – Batzen 1514
  Zöttl 67,  Probszt 107,  BR 425 3,12 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

1912 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519  4 Kreuzer – Batzen 1514
Zöttl 67 Probszt 107  3,10 Grammn ss
Starting price: 50 EUR

1913 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1514 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 67a gotische 4, Probszt 108, 3,02
Gramm, ss
Starting price: 40 EUR

1914 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1514 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 67, Probszt 107, BR 394, 3,08
Gramm, ss
Starting price: 50 EUR



1915 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1510 4 Kreuzer - Batzen 1514 Zöttl
67, Probszt 107, 3,11 Gramm, ss
Starting price: 45 EUR

1916 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1515 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 68, Probszt 110, BR 435, 3,09
Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

1917 Erzbistum Salzburg  Leonhard von Keutschach 1495-1519  4 Kreuzer – Batzen 1515
Zöttl 68,  Probszt 110,  BR 435 3,08 Gramm, ss++
Starting price: 50 EUR

1918 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Batzen 1516 Zöttl 69, 3,13
Gramm, -vz
Starting price: 75 EUR

1919 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer - Batzen 1516 Zöttl
69, Probszt 111, 2,97 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

1920 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Batzen 1517 Zöttl 70, 3,11
Gramm, vz
Starting price: 75 EUR

1921 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519  4 Kreuzer – Batzen 1517  
 Zöttl 70 , Probszt 112 , BR 495 2,92 Gramm, selten, ss
Starting price: 45 EUR

1922 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 4 Kreuzer – Batzen 1518 Typ
1 – gotische, lateinische oder gemischte Schrift Zöttl 71, Probszt 113, BR 496, 3,01
Gramm, ss
Starting price: 55 EUR

1923 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Batzen 1518 Zöttl 71, Probszt
113 2,53 Gramm, ss/vz
Starting price: 55 EUR



1924 Erzbistum Salzburg Leonhaed von Keutschach 1495-1519 Zweier 1514 mit gotischer 4
Probszt 118, 0,56 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1925 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Zweier 1519 Zöttl 84, Probszt
124, 0,49 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1926 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Pfennig 1519 Zöttl 100,
Probszt 137 0,26 Gramm ss+
Starting price: 25 EUR

1927 Erzbistum Salzburg Leonhard von Keutschach 1495-1519 Pfennig 1519 - Sterbejahr!
Zöttl 100, Probszt 137 0,32 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1928 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 Zehner 1530 Zöttl 3661
(dieses Exemplar), 8,50 Gramm, Guss, ss/vz
Starting price: 1'400 EUR

1929 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 4 Kreuzer – Batzen 1520
Typ 3 mit Kardinalshut, Jahreszahl unten Zöttl 262, Probszt 258, BR 715, 3,20 Gramm,
ss
Starting price: 50 EUR

1930 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 Batzen 1520 - Typ mit
Kardinalshut Zöttl 262, Probszt 258, 3,05 Gramm, ss+
Starting price: 20 EUR

1931 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  4 Kreuzer – Batzen
1521    Zöttl 263  Probszt 259  BR 723 3,11 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1932 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  4 Kreuzer – Batzen
1521     Zöttl 263  Probszt 259  BR 719 2,86 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR



1933 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 Batzen 1522 Zöttl
264,Probszt 260 3,06 Gramm, ss++
Starting price: 40 EUR

1934 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 2 Kreuzer - Halbbatzen
1527 Zöttl 277, Probszt 267, 1,65 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

1935 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 2 Kreuzer – Halbbatzen
1532 Typ 1 Zöttl 281, Probszt 270, BR 738, 1,71 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1936 Erzbistum Salzburg  Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  2 Kreuzer –
Halbbatzen 1532 Zöttl 281  Probszt 270  BR 738 2,04 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

1937 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 2 Kreuzer – Halbbatzen
1533 Typ 1 Zöttl 282, Probszt 271, BR 74, 1,91 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1938 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 2 Kreuzer – Halbbatzen
1533 Typ 1 Zöttl 282, Probszt 271, BR 740, 1,63 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

1939 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  2 Kreuzer – Halbbatzen
1534       Zöttl 283  Probszt 272  BR 742 1,99 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

1940 Erzbistum Salzburg  Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  2 Pfennige – Zweier
1529 Zöttl 296  Probszt 285  BR 755 0,54 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1941 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 Zweier 1531 Zöttl 298,
Probszt 287 0,52 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR



1942 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 Zweier 1535 0,49
Gramm, vz, Zöttl 302, Probszt 291, BR 761
Starting price: 20 EUR

1943 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  2 Pfennige – Zweier
(15) 38 Zöttl 309  Probszt 296  BR 765 0,40 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1944 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 Zweier (15)39 Zöttl 310,
Probszt 297, 0,55 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1945 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  2 Pfennige – Zweier
(15) 40      Zöttl 311  Probszt 298  BR 767 0,53 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1946 Erzbistum Salzburg  Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  Pfennig 1520 Zöttl
314  Probszt 301  BR 770 0,29 Gramm, ss++
Starting price: 25 EUR

1947 Erzbistum Salzburg  Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  Pfennig 1522 Zöttl
316  Probszt 303 BR 772 0,28 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1948 Erzbistum Salzburg  Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  Pfennig 1523 Zöttl
317,  Probszt 304 , BR 773 0,37 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

1949 Erzbistum Salzburg  Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  Pfennig 1525 Zöttl
319  Probszt 306  BR 775 0,33 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1950 Erzbistum Salzburg  Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  Pfennig 1527    
Zöttl 321  Probszt 307  BR 776 0,48 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR



1951 Erzbistum Salzburg  Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540  Pfennig 1529 Zöttl
323  Probszt 309  BR 778 0,29 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

1952 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540 Heller 1533 Zöttl 346,
Probszt 326 Anmerkung, BR --, äußerst selten, 0,23 Gramm, ss/vz
Starting price: 150 EUR

1953 Erzbistum Salzburg Matthäus Lang von Wellenburg 1519-1540   Heller (15) 39 Zöttl
356  Probszt 332  BR 800 0,11 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

1954 Erzbistum Salzburg Ernst von Bayern 1540-1554 Zweier 1548 Zöttl 415, Probszt 382, BR
893 0,58 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1955 Erzbistum Salzburg Ernst von Bayern 1540-1554 Zweier 1551 Zöttl 418, Probszt 385, BR
896 0,41 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

1956 Erzbistum Salzburg Ernst von Bayern 1540-1554 1 Pfennig 1546 Zöttl 429, 0,26 Gramm,
sehr selten
Starting price: 25 EUR

1957 Erzbistum Salzburg Michael von Kuenburg 1554-1560 Zweier 1559 Zöttl 483, Probszt
435 0,43 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1958 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586 Dukaten 1565 Zöttl 569,
Pr 498, BR 1031 3,50 Gramm, ss, selten
Starting price: 800 EUR

1959 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586 Guldiner 1561 Zöttl 607,
Pr 525, BR 1054 28,10 Gramm, ss/vz
Starting price: 380 EUR



1960 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586 1/4 Taler 1565 Zöttl 684,
Probszt 566, 6,61 Gramm, selten, ss
Starting price: 250 EUR

1961 Erzbistum Salzburg  Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586  2 Pfennige - Zweier
1563 Zöttl 723, Probszt 629, BR 1198 0,44 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1962 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586  2 Pfennige - Zweier
1568 Zöttl 728, Probszt 634, BR 1203 0,57 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1963 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586 Zweier 1570 Zöttl 730,
Probszt 636 0,57 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1964 Erzbistum Salzburg  Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586  2 Pfennige - Zweier
1574 Zöttl 734, Probszt 640, BR 1209 0,44 Gramm, ss+
Starting price: 10 EUR

1965 Erzbistum Salzburg  Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586  2 Pfennige - Zweier
1574 Zöttl 737, Probszt 642,BR 1211 0,52 Gramm, ss+
Starting price: 10 EUR

1966 Erzbistum Salzburg  Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586  2 Pfennige - Zweier
1576 Zöttl 737, Probszt 642, BR 1211 0,46 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

1967 Erzbistum Salzburg  Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586  2 Pfennige - Zweier
1577 Zöttl 738, Probszt 643, BR 1212 0,53 Gramm, ss+
Starting price: 10 EUR

1968 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586 Zweier (15)79 Zöttl 741,
Probszt 646 0,41 Gramm, ss Knick
Starting price: 10 EUR



1969 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586 Zweier (15)83 Zöttl 745,
Probszt 650 0,64 Gramm, ss+
Starting price: 10 EUR

1970 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi Pfennig 1563 Zöttl 752, 0,34
Gramm, sehr selten, ss
Starting price: 300 EUR

1971 Erzbistum Salzburg Johann Jakob Khuen von Belasi 1560-1586 Rechenpfennig Klippe
1565/1559 Zwitterprägung mit Michael von Khuenburg Zöttl 772, äußerst selten, 3,25
Gramm, vz vgl. Auktion Lanz 127 Zuschlag EUR 900 in -vz
Starting price: 900 EUR

1972 Erzbistum Salzburg Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 5 Dukaten 1593 spätere
Anfertigung zu HZ833, 17,34 Gramm, vz
Starting price: 3'500 EUR

1973 Erzbistum Salzburg Wolf Dietrich von Raitenau Gegossene Sammleranfertigung des sehr
seltenen erhabenen Turmtalers 1594 interessantes Belegstück 28,75 Gramm, ss, im
Rand Punze 835 Kopie
Starting price: 250 EUR

1974 Erzbistum Salzburg Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Turmtaler 1590/1974 NP
24,20 Gramm, stfr
Starting price: 30 EUR

1975 Erzbistum Salzburg  Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Zweier (15)91 Zöttl 1019,
Probszt 860, BR 1827 0,46 Gramm, vz/stfr
Starting price: 15 EUR

1976 Erzbistum Salzburg Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Zweier (15)93 Zöttl 1021,
Probszt 862 0,44 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1977 Erzbistum Salzburg  Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Zweier (15)95 Zöttl 1023,
Probszt 864, BR 1831 0,62 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR



1978 Erzbistum Salzburg  Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Zweier (15)96 Zöttl 1024,
Probszt 865, BR 1832 0,46 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1979 Erzbistum Salzburg Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Zweier 1603 Zöttl 1039,
Probszt 871 0,52 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1980 Erzbistum Salzburg Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Zweier 1605 Zöttl 1041,
Probszt 873 0,51 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

1981 Erzbistum Salzburg Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Zweier (1)607 Zöttl 1033,
Probszt 875 0,61 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

1982 Erzbistum Salzburg Wolf Dietrich von Raitenau 1587-1612 Zweier (1)611 Zöttl 1036,
Probszt 878 0,54 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

1983 Erzbistum Salzburg Markus Sittikus 1612-1619 Zweier (1)612 Zöttl 1208, Probszt 1006
0,51 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

1984 Erzbistum Salzburg Markus Sittikus Graf Hohenems 1612-1619 Zweier 1614 Zöttl 1211,
Probszt 1009, 0,52 Gramm, stfr
Starting price: 60 EUR

1985 Erzbistum Salzburg  Markus Sittikus 1612-1619 Zweier 1615 Zöttl 1212, Probszt 1010,
BR 2121 0,50 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

1986 Erzbistum Salzburg Markus Sittikus Graf Hohenems 1612-1619 Zweier 1618 Zöttl 1215,
Probszt 1014, 0,45 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



1987 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 8 Dukaten 1625 spätere Anfertigung zu
HZ 1285, 27,82 Gramm, vz
Starting price: 3'500 EUR

1988 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Dukaten 1633 Zöttl 1348, Probszt 1111,
3,498 Gramm, -vz
Starting price: 1'000 EUR

1989 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Dukaten 1635 Zöttl 1350, Probszt
1114, 3,47 Gramm, -vz
Starting price: 750 EUR

1990 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Domweihtaler 1628 Zöttl 1437, Probszt
1166, 28,57 Gramm, -vz
Starting price: 320 EUR

1991 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 1/2 Domweihtaler 1628 - Typ Kreuz =
Silberabschlag vom 6 Dukaten Zöttl 1439, Probszt -, äußerst selten, 14,28 Gramm, vz+
Starting price: 500 EUR

1992 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 1/2 Domweihtaler 1628 - geflügeltes
Engelsköpfchen Zöttl 1438, 14,35 Gramm, vz/stfr
Starting price: 250 EUR

1993 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Taler 1624 Zöttl 1475, 28,64 Gramm,
vz
Starting price: 300 EUR

1994 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Taler 1624 Zöttl 1475, Probszt 1197,
28,14, ss Zainende bei 18 Uhr
Starting price: 90 EUR

1995 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Taler 1627 Zöttl 1498, 28,88 Gramm,
vz
Starting price: 250 EUR



1996 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Taler 1644 Zöttl 1495, 28,75 Gramm,
ss/vz
Starting price: 180 EUR

1997 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 1/9 Taler 1627 Zöttl 1601, Probszt
1300 3,18 Gramm, ss
Starting price: 100 EUR

1998 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 1/9 Talerklippe 1644 Zöttl 1616,
Probszt 1312 3,12 Gramm, -vz
Starting price: 150 EUR

1999 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 1/6 Taler 1627 Zöttl 1572, Probszt
1278 4,86 Gramm, -vz
Starting price: 120 EUR

2000 Erzbistum Salzburg  Paris Graf Lodron 1619-1653 1/6 Taler 1628 Zöttl 1573, Probszt
1279, BR 2640 4,78 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

2001 Erzbistum Salzburg  Paris Graf Lodron 1619-1653 2 Kreuzer 1625 Zöttl 1621, Probszt
1319 1,08 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

2002 Erzbistum Salzburg  Paris Graf Lodron 1619-1653 2 Kreuzer 1629 Zöttl 1623, Probszt
1320 1,13 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

2003 Erzbistum Salzburg  Paris Graf Lodron 1619-1653 2 Kreuzer 1624 aus 1623 Zöttl 1620,
Probszt 1317 1,12 Gramm, ss++
Starting price: 20 EUR

2004 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Kreuzer 1640 Zöttl 1647, Probszt 1342
0,75 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR



2005 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Pfennig 1630 Zöttl 1697, Probszt 1387
0,30 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

2006 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 1/2 Kippertaler 1622 Zöttl 1725,
Probszt 1413, BR 2893 Variante, 13,06 Gramm, vz+
Starting price: 400 EUR

2007 Erzbistum Salzburg Paris Graf Lodron 1619-1653 Kipper - 12 Kreuzer 1622 Zöttl 1730,
1,82 Gramm, sehr selten, vz
Starting price: 600 EUR

2008 Erzbistum Salzburg Guidobald Graf Thun Hohenstein 1654-1668 1/4 Dukaten 1659 Zöttl
1783, Pr 1467, BR 2998 0,86 Gramm, ss
Starting price: 260 EUR

2009 Erzbistum Salzburg Guidobald Graf Thun-Hohenstein 1654-1668 1/4 Dukaten 1660 Zöttl
1784, Probszt 1468, BR 2999, 0,87 Gramm, vz+
Starting price: 400 EUR

2010 Erzbistum Salzburg Guidobald Graf Thun-Hohenstein 1654-1668 Dukaten 1666 Zöttl
1765, Probszt 1453, 3,49 Gramm, ss/vz Fundverkrustung
Starting price: 1'400 EUR

2011 Erzbistum Salzburg Guidobald Graf Thun Hohenstein 1654-1668 Kreuzer 1656 Zöttl
1835, Probszt 1513 0,74 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2012 Erzbistum Salzburg  Guidobald Graf Thun Hohenstein 1654-1668 Kreuzer 1657 Zöttl
1836, Probszt 1514 0,84 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2013 Erzbistum Salzburg Guidobald Graf Thun-Hohenstein 1654-1668 1 Kreuzer 1657 Zöttl
1836, Probszt 1514 0,92 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR



2014 Erzbistum Salzburg  Guidobald Graf Thun Hohenstein 1654-1668 Kreuzer 1659 Zöttl
1838, Probszt 1516 0,74 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2015 Erzbistum Salzburg  Guidobald Graf Thun Hohenstein 1654-1668 Kreuzer 1661 Zöttl
1840, Probszt 1518 0,72 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2016 Erzbistum Salzburg  Guidobald Graf Thun Hohenstein 1654-1668 Kreuzer 1662 Zöttl
1841, Probszt 1519 0,72 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2017 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 1/4 Dukaten 1669 Zöttl
1967, BR 3218, Pr 1640 0,88 Gramm, ss/vz
Starting price: 280 EUR

2018 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 1/4 Dukaten 1686 Zöttl
1975, Pr 1648, BR 3230 0,86 Gramm, ss/vz
Starting price: 260 EUR

2019 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 1/2 Taler 1668 Zöttl 2006,
Prtobszt 1665 14,39 Gramm, ss/vz
Starting price: 150 EUR

2020 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 15 Kreuzer 1685 Zöttl
2016, 6,06 Gramm, ss
Starting price: 65 EUR

2021 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 15 Kreuzer 1685 Zöttl
2016, Probszt 1673 6,37 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

2022 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Groschen 1679 Zöttl 2029,
Probszt 1685, BR 3289 1,72 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR



2023 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Groschen 1680 Zöttl 2030,
Probszt 1686 1,57 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2024 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Groschen 1681 Zöttl 2031,
Probszt 1687 1,54 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2025 Erzbistum Salzburg  Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Groschen 1682 Zöttl
2032, Probszt 1688 1,65 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2026 Erzbistum Salzburg  Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Kreuzer 1668 Zöttl 2039,
Probszt 1695 0,70 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2027 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Kreuzer 1671 Zöttl 2042,
0,69 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2028 Erzbistum Salzburg  Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Kreuzer 1677 Zöttl 2048,
Probszt 1704 0,72 Gramm, ss++
Starting price: 25 EUR

2029 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Kreuzer 1678 Zöttl 2049,
Probszt 1705 0,76 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2030 Erzbistum Salzburg  Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Kreuzer 1679 Zöttl 2050,
Probszt 1706 0,75 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

2031 Erzbistum Salzburg  Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Kreuzer 1682 Zöttl 2053,
Probszt 1709 0,73 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR



2032 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Kreuzer 1684 Zöttl 2055,
Probszt 1711 0,84 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

2033 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 1 Kreuzer 1686 Zöttl 2057,
Probszt 1713 0,81 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

2034 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 Kreuzer 1686 Zöttl 2057,
Probszt 1713 0,75 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2035 Erzbistum Salzburg Max Gandolph Graf Kuenburg 1668-1687 1/2 Kreuzer 1686 Zöttl
2066, Probszt 1722, BR 3345 0,46 Gramm, ss+, selten
Starting price: 60 EUR

2036 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/4 Dukaten 1688
Zöttl 2147, Pr 1788, BR 3426 0,87 Gramm, ss
Starting price: 190 EUR

2037 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/4 Dukaten 1699
Zöttl 2148, Probszt 1789, BR 3428, 0,90 Gramm, stfr
Starting price: 350 EUR

2038 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1707 1/4 Dukaten 1707
Zöttl 2152, Probszt 1793, BR 3434, 0,91 Gramm, stfr
Starting price: 350 EUR

2039 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Taler 1698 29,19
Gramm, vz+, Zöttl 2170, Probszt 1804, BR3454
Starting price: 300 EUR

2040 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Landbatzen 1692
Zöttl 2219, Probszt 1855 2,13 Gramm, -stfr
Starting price: 40 EUR



2041 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Landbatzen 1692
Zöttl 2219, Probszt 1855 2,19 Gramm, vz
Starting price: 40 EUR

2042 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Landbatzen
1692 Zöttl 2226, Probszt 1862, BR 3532 1,07 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

2043 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Landbatzen
1692 Zöttl 2226, Probszt 1862, BR 3532 1,06 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2044 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Reichsbatzen
1695 Zöttl 2228, Probszt 1864 1,03 Gramm, stfr
Starting price: 30 EUR

2045 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Reichsbatzen
1696 Zöttl 2229, 1,14 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

2046 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709  1/2
Reichsbatzen 1699 Zöttl 2232, Probszt 1868, BR 3547 1,28 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

2047 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Halbbatzen 1699
Zöttl 2232, Probszt 1868 1,28 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

2048 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Reichsbatzen
1702 Zöttl 2235, Probszt 1871 1,28 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

2049 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Reichsbatzen
1702 Zöttl 2235, Probszt 1871 1,11 Gramm, ss++
Starting price: 30 EUR



2050 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Reichsbatzen
1707 Zöttl 2240, Probszt 1876, BR 3561 1,12 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2051 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Reichsbatzen
1708 Zöttl 2241, Probszt 1877, BR 3562 1,12 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

2052 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Groschen 1687 Zöttl
2220, Probszt 1856 1,63 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2053 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Groschen 1689 Zöttl
2222, Probszt 1858 1,66 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2054 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Groschen 1691 Zöttl
2224, 1,60 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

2055 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Groschen 1691 Zöttl
2224, 1,65 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

2056 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709  Groschen 1692
Zöttl 2225, Probszt 1861 1,58 Gramm, vz/stfr
Starting price: 25 EUR

2057 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1688 Zöttl
2244, Probszt 1880 0,77 Gramm, ss++
Starting price: 25 EUR

2058 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1690 Zöttl
2246, Probszt 1882 0,77 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR



2059 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1691 Zöttl
2247, Probszt 1883 0,77 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2060 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1692 Zöttl
2248, Probszt 1884, BR 3577 0,80 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2061 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1694 Zöttl
2250, Probszt 1886 0,73 Gramm, ss++
Starting price: 25 EUR

2062 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1695 Zöttl
2251, 0,74 Gramm, ss
Starting price: 20 EUR

2063 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1695 Zöttl
2251, Probszt 1887 0,75 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2064 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1696 Zöttl
2252, Probszt 1888 0,82 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2065 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1697 Zöttl
2253, Probszt 1889 0,77 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2066 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709  Kreuzer 1698
Zöttl 2254, Probszt 1890 0,81 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2067 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1699 Zöttl
2255, Probszt 1891 0,76 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR



2068 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1700 Zöttl
2256, Probszt 1892 0,83 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2069 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1703 Zöttl
2259, Probszt 1895 0,83 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2070 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1706 Zöttl
2262, Probszt 1898 0,88 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

2071 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1707 Zöttl
2263, 0,64 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2072 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1708 Zöttl
2264, Probszt 1900, BR 3618 0,73 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2073 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1702 Zöttl
2258, Probszt 1894 0,78 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2074 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1704 Zöttl
2260, Probszt 1896 0,81 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2075 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1705
Landeswappen verdreht auf 9 Uhr Zöttl 2261, Probszt 1897, sehr selten, 0,81 Gramm,
ss/vz BR 3613
Starting price: 70 EUR

2076 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Kreuzer 1707 Zöttl
2263, Probszt 1899, BR 3616 0,88 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR



2077 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Kreuzer 1695
Zöttl 2273, Probszt 1907, BR 3627 0,40 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

2078 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Kreuzer 1698
Zöttl 2276, Probszt 1910, BR 3630 0,45 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2079 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Kreuzer 1698
Zöttl 2276, Probszt 1910, BR 3630 0,46 Gramm, vz/stfr
Starting price: 25 EUR

2080 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Kreuzer 1701
Zöttl 2279, Probszt 1913, BR 3633 0,47 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2081 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Kreuzer 1706
Zöttl 2284, Probszt 1918, BR 3638 0,48 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

2082 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Kreuzer 1708
Zöttl 2286, Probszt 1920, BR 3640 0,53 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

2083 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Kreuzer 1708
Zöttl 2286, Probszt 1920, BR 3640 0,49 Gramm, vz/stfr
Starting price: 30 EUR

2084 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 1/2 Kreuzer 1709
Sterbejahr Zöttl 2287, Probszt 1921, BR 3641 0,46 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR

2085 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Pfennig 1701 Zöttl
2302, Probszt 1935, BR 3655 0,37 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR



2086 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Pfennig 1703 Zöttl
2304, Probszt 1937, BR 3657 0,29 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

2087 Erzbistum Salzburg Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Pfennig 1705 Zöttl
2306, Probszt 1939, BR 3659 0,27 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2088 Erzbistum Salzburg  Johann Ernst Graf Thun-Hohenstein 1687-1709 Pfennig 1706 Zöttl
2307, Probszt 1940, BR 3660 0,28 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

2089 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/4 Dukaten 1719 Zöttl
2383, Pr 1988, BR 3737 0,87 Gramm, vz
Starting price: 260 EUR

2090 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/4 Dukaten 1725 Zöttl
2384, Probszt 1989, -vz
Starting price: 250 EUR

2091 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1718 Zöttl 2457,
Probszt 2043, BR 3805, 2,34 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2092 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1718 Zöttl 2457,
Probszt 2043, BR 3803 2,39 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR

2093 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1718 Zöttl 2457,
Probszt 2043 2,44 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

2094 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1719 Zöttl 2458,
Probszt 2044 2,29 Gramm, vz++
Starting price: 35 EUR



2095 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1719 Zöttl 2458,
Probszt 2044 2,30 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

2096 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von harrach 1709-1727 Batzen 1719 Zöttl 2458,
Probszt 2044, 2,30 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2097 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1719 Zöttl 2458,
Probszt 2044 2,41 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2098 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1720 Zöttl 2459,
Probszt 2045 2,28 Gramm, vz++
Starting price: 35 EUR

2099 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1721 Zöttl 2460,
Probszt 2046 2,21 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

2100 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1720 Zöttl 2459,
Probszt 2045 2,32 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2101 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1721 Zöttl 2460,
Probszt 2046 2,39 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

2102 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1722 Zöttl 2461,
Probszt 2047 2,21 Gramm, vz+
Starting price: 30 EUR

2103 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1722 Zöttl 2461,
Probszt 2047 2,21 Gramm, vz/stfr
Starting price: 25 EUR



2104 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1723 Zöttl 2462,
Probszt 2048 2,46 Gramm, stfr
Starting price: 25 EUR

2105 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1724 Zöttl 2463,
Probszt 2049 2,29 Gramm, stfr
Starting price: 25 EUR

2106 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1725 Zöttl 2464,
Probszt 2050 2,52 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

2107 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Batzen 1726 Zöttl 2465,
Probszt 2051 2,39 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2108 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Batzen 1710 Zöttl
2469, Probszt 2055 1,13 Gramm, vz/stfr
Starting price: 25 EUR

2109 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Halbbatzen 1711 Zöttl
2470, Probszt 2056 1,19 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2110 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Batzen 1712 Zöttl
2471, Probszt 2057, BR 3864 1,10 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

2111 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Batzen 1713 Zöttl
2472, Probszt 2058 1,20 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2112 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Batzen 1714 Zöttl
2473, Probszt 2059 1,22 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR



2113 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Batzen 1715 Zöttl
2474, Probszt 2060 1,13 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

2114 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Batzen 1715 Zöttl
2474, Probszt 2060 1,16 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

2115 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Batzen 1716 Zöttl
2475, Probszt 2061 1,20 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2116 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Batzen 1717 Zöttl
2476, Probszt 2062 1,18 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2117 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1710 Zöttl
2488, Probszt 2071, BR 3900 0,55 Gramm, stfr
Starting price: 30 EUR

2118 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1711 Zöttl
2489, Probszt 2072, BR 3901 0,47 Gramm, - vz
Starting price: 30 EUR

2119 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1711 Zöttl
2489, Probszt 2072 0,49 Gramm, stfr
Starting price: 25 EUR

2120 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1713 Zöttl
2491, Probszt 2074, 0,45 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR

2121 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1714 Zöttl
2492, Probszt 2075, BR 3904 0,48 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR



2122 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1716 Zöttl
2494, Probszt 2077, BR 3906 0,45 Gramm, vz++
Starting price: 30 EUR

2123 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1718 Zöttl
2496, Probszt 2079 0,48 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR

2124 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1718 Zöttl
2496, Probszt 2079, 0,41 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2125 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1721 Zöttl
2499, Probszt 2082 0,45 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

2126 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1722 Zöttl
2500 Probszt 2083 0,48 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2127 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1725 Zöttl
2502, Probszt 2085, BR 3918 0,46 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2128 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 1/2 Kreuzer 1727 Zöttl
2503, Probszt 2086, BR 3919 0,49 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2129 Erzbistum Salzburg  Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Pfennig 1710 Zöttl
2505, Probszt 2088 0,35 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

2130 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Pfennig 1713 Zöttl 2508,
Probszt 2091, BR 3927 0,28 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR



2131 Erzbistum Salzburg Franz Anton Fürst von Harrach 1709-1727 Pfennig 1721 Zöttl 2515,
Probszt 2097, BR 3933 0,32 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

2132 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744
Portraitdukaten 1739 Zöttl 2554, 3,46 Gramm, sehr selten, -vz
Starting price: 1'600 EUR

2133 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/4
Dukaten 1728 Zöttl 2562, Pr 2129, BR 3992 0,86 Gramm, vz Knick
Starting price: 260 EUR

2134 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Dukaten
1740 - Typ mit sichtbarer Thronlehne Zöttl 2551, Probszt 2119, 3,29 Gramm, vz
Starting price: 850 EUR

2135 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1/4 Dukaten 1740
Zöttl 2564, Probszt 2131, BR 3994, 0,88 Gramm, ss/vz
Starting price: 250 EUR

2136 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744
Landbatzen 1731 Zöttl 2599, Probszt 2156, 2,10 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR

2137 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Landbatzen 1731 Zöttl 2603, Probszt 2159, 1,01 Gramm, vz+
Starting price: 45 EUR

2138 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Landbatzen 1731 Zöttl 2603, Probszt 2159 1,13 Gramm, stfr
Starting price: 55 EUR

2139 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Batzen
1727 Zöttl 2592, Probszt 2149 2,11 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR



2140 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Batzen
1727 Zöttl 2592, 2,24 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR

2141 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Batzen
1727 Zöttl 2592, Probszt 2149 2,23 Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR

2142 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Batzen
1728 Zöttl 2593, Probszt 2150 2,23 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

2143 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Batzen
1729 Zöttl 2594, Probszt 2151 2,39 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

2144 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Batzen
1730 Zöttl 2595, Probszt 2152 2,22 Gramm, vz++
Starting price: 35 EUR

2145 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Batzen
1733 Zöttl 2598, Probszt 2155 2,37 Gramm, vz/stfr
Starting price: 30 EUR

2146 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1729 Zöttl 2604, Probszt 2160, 0,46 Gramm, -vz
Starting price: 20 EUR

2147 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1729 Zöttl 2604, Probszt 2160, BR 4049 0,54 Gramm, ss+
Starting price: 20 EUR

2148 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1732 Zöttl 2606, Probszt 2162, BR 4051 0,48 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR



2149 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1734 Zöttl 2608, Probszt 2164 0,44 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2150 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1735 Zöttl 2609, Probszt 2165, BR 4055 0,44 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2151 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1736 Zöttl 2610, Probszt 2166, 0,51 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2152 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1736 Zöttl 2610, Probszt 2166, BR 4056 0,47 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2153 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1737 Zöttl 2611, Probszt 2167, BR 4057 0,46 Gramm, ss+
Starting price: 20 EUR

2154 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1739 Zöttl 2612, Probszt 2168 0,45 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2155 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 1/2
Kreuzer 1741 Zöttl 2613, Probszt 2169 0,46 Gramm, ss++
Starting price: 20 EUR

2156 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744
Pfennig 1728 Zöttl 2615, Probszt 2171 0,34 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2157 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Pfennig
1736 Zöttl 2623, Probszt 2179, 0,28 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR



2158 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744
Pfennig 1737 Zöttl 2624, Probszt 2180, BR 4072 0,26 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2159 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Pfennig
1740 Zöttl 2627, Probszt 2183, BR 4075 0,37 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

2160 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Pfennig
1742 Zöttl 2629, Probszt 2185, 0,26 Gramm, ss+
Starting price: 30 EUR

2161 Erzbistum Salzburg Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744 Pfennig
1742 Zöttl 2629, Probszt 2185, BR 4077 0,31 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

2162 Erzbistum Salzburg  Leopold Anton Eleutherius Freiherr von Firmian 1727-1744
Pfennig 1744 Sterbejahr Zöttl 2631, Probszt 2187, BR 4079 0,36 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

2163 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 Dukaten 1748 Zöttl
2843, Probszt 2205, BR 4117, kl. Kratzer, 3,44 Gramm, vz
Starting price: 1'200 EUR

2164 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 Landbatzen 1747 Zöttl
2862, Probszt 2221, 2,05 Gramm, vz+
Starting price: 50 EUR

2165 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 Landbatzen 1747 Zöttl
2662, Probszt 2221, 2,11 Gramm, vz
Starting price: 45 EUR

2166 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 Landbatzen 1747 Zöttl
2862, Probszt 2221 2,19 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR



2167 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 1/2 Landbatzen 1747
Zöttl 2865, Probszt 2224 1,05 Gramm, vz
Starting price: 100 EUR

2168 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 1/2 Kreuzer 1748 Zöttl
2868, Probszt -, 0,49 Gramm, stfr
Starting price: 50 EUR

2169 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 1/2 Kreuzer 1748 Zöttl
2868, Probszt 2225, BR 4142 0,50 Gramm, ss+
Starting price: 60 EUR

2170 Erzbistum Salzburg  Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 1/2 Kreuzer 1752
Zöttl 2869, Probszt 2226, BR 4143 0,55 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2171 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 Pfennig 1748 Zöttl
2870, Probszt 2227, 0,28 Gramm, stfr
Starting price: 35 EUR

2172 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 Pfennig 1748 Zöttl
2870, Probszt 2227 0,34 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2173 Erzbistum Salzburg Andreas Jakob Graf Dietrichstein 1747-1753 Pfennig 1748 Zöttl
2870, Probszt 2227, BR 4144 0,30 Gramm, vz+
Starting price: 30 EUR

2174 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Schrattenbach 1753-1771 Schaumünze 1753 auf die
Wahl mit kleinem Portrait Zöttl 2950, 34,54 Gramm, kleine Kratzer, ss, äußerst selten 3.
bekanntes Exemplar im Handel
Starting price: 2'000 EUR

2175 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 20 Kreuzer 1754, Typ
Girlande Zöttl 3031, 6,64 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR



2176 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Taler 1759 Zöttl 2973,
28,04 Gramm, vz
Starting price: 350 EUR

2177 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Taler 1762 Zöttl 2994,
Probszt 2293, 28,06 Gramm, -stfr
Starting price: 450 EUR

2178 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Taler 1762 Zöttl 2991,
Probszt 2290, 28,12 Gramm, ss/vz
Starting price: 280 EUR

2179 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Taler 1766 Zöttl 3008,
28,03 Gramm, ss/vz
Starting price: 350 EUR

2180 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Taler 1767 mit
Randschrift SUUM CUIQUE Zöttl 3012, 28,07 Gramm, vz
Starting price: 400 EUR

2181 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Taler 1768 Zöttl 3013,
28 Gramm, ss/vz
Starting price: 300 EUR

2182 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Taler 1768 mit
Randschrift SUUM CUIQUE Zöttl 3013, Probszt 2301, BR 4267, 27.98 Gramm, ss
Starting price: 400 EUR

2183 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 10 Kreuzer 1754 Zöttl
3055, Probszt 2333, BR 4319 3,90 Gramm, Variante Muschel, ss/vz justiert
Starting price: 50 EUR

2184 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 10 Kreuzer 1754
Girlande Zöttl 3057, Pr0bszt 2333, BR 4320 3,92 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR



2185 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 10 Kreuzer 1754 - Typ
leere Kartusche Zöttl 3059, Probszt 2333, 3,90 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2186 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 10 Kreuzer 1758  
 Girlande Zöttl 3058,   Probszt 2337,   BR 4330 3,86 Gramm, ss/vz justiert
Starting price: 60 EUR

2187 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Groschen 1754 Zöttl
3078, Probszt 2351, 1,70 Gramm, vz
Starting price: 130 EUR

2188 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 2 Kreuzer 1755 Zöttl
3082, Probszt 2355, 1,15 Gramm, vz
Starting price: 130 EUR

2189 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 2 Kreuzer 1758 = 1/2
Landbatzen Zöttl 3084, Prpbszt 2357 1,28 Gramm, stfr
Starting price: 70 EUR

2190 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 2 Kreuzer 1759 Zöttl
3085, Probszt 2358 1,31 Gramm, -stfr
Starting price: 35 EUR

2191 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 2 Kreuzer 1760 Zöttl
3086, Probszt 2359 1,18 Gramm, vz/stfr
Starting price: 35 EUR

2192 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Portraitkreuzer 1759
Zöttl 3094, Probszt 2366, 0,66 Gramm, ss justiert
Starting price: 30 EUR

2193 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Portraitkreuzer 1760
Zöttl 3095, Probszt 2397 0,74 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR



2194 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Portraitkreuzer 1761
Zöttl 3096, Probszt 2368, BR 4394 0,71 Gramm, ss/vz Prägeschwäche
Starting price: 30 EUR

2195 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Kreuzer 1754 Zöttl
3088, Probszt 2360 0,90 Gramm, ss+
Starting price: 25 EUR

2196 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Kreuzer 1755 Zöttl
3089, Probszt 2361, BR 4379 0,75 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

2197 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Kreuzer 1755 Zöttl
3089, Probszt 2361, BR 4379 0,76 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2198 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 1 Kreuzer 1756 Zöttl
3090, Probszt 2362 0,77 Gramm, vz/stfr
Starting price: 25 EUR

2199 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Kreuzer 1757 Zöttl
3091, Probszt 2363 0,67 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR

2200 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 1/2 Kreuzer 1753 Zöttl
3098, Probszt 2370, BR 4396 0,44 Gramm, - stfr
Starting price: 30 EUR

2201 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 1/2 Kreuzer 1758 Zöttl
3099, Probszt 2371, BR 4397 0,44 Gramm, -stfr
Starting price: 30 EUR

2202 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 1/2 Kreuzer 1760
Zöttl 3100, Probszt 2372, BR 4398 0,43 Gramm, -vz
Starting price: 35 EUR



2203 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Pfennig 1753 Zöttl
3101, Pr0bszt 2373, BR 4399 0,27 Gramm, vz/stfr
Starting price: 25 EUR

2204 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Pfennig 1756 Zöttl
3103, Probszt 2375, BR 4401 0,27 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

2205 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Pfennig 1760 Zöttl
3104, Probszt 2376, BR 4402 0,30 Gramm,- vz
Starting price: 25 EUR

2206 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Pfennig 1763 Zöttl
3105, Pr0bszt 2377, BR 4403 0,27 Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

2207 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Pfennig 1765 Zöttl
3106, Probszt 2378, BR 4404 0,27 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2208 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Pfennig 1768 Zöttl
3107, Probszt 2379, BR 4405 0,25 Gramm, vz
Starting price: 30 EUR

2209 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Pfennig 1769 Zöttl
3108, Probszt 2380, BR 4406 0,24 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

2210 Erzbistum Salzburg  Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Pfennig 1770 Zöttl
3109, Probszt 2381, BR 4407 0,29 Gramm, -vz
Starting price: 30 EUR

2211 Erzbistum Salzburg Sigismund III. Graf Schrattenbach 1753-1771 Rechenpfennig 1770
Zöttl 3112, BR 4409 3,27g, ss/vz
Starting price: 100 EUR



2212 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1778 M Zöttl 3214, Pr
2431 28,01 Gramm, ss/vz
Starting price: 180 EUR

2213 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1784 M Zöttl 3220, Pr
2437 28,01 Gramm, ss/vz
Starting price: 180 EUR

2214 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1784 Zöttl 3220, 28,02
Gramm, vz
Starting price: 150 EUR

2215 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1785 M Zöttl 3221, Pr
2438 28,03 Gramm, vz
Starting price: 180 EUR

2216 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1785 Zöttl 3221, 28,10
Gramm, vz++
Starting price: 250 EUR

2217 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1788 Zöttl 3225, 27,99
Gramm, ss/vz
Starting price: 180 EUR

2218 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1789 Zöttl 3229, 28,06
Gramm, ss+
Starting price: 180 EUR

2219 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1799 M 27,94 Gramm,
ss/vz Zöttl 3239, Pr 2453
Starting price: 180 EUR

2220 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 Taler 1800 M Zöttl 3240, Pr
2454 28,02 Gramm, ss/vz
Starting price: 180 EUR



2221 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1772 Antrittsjahr
mit völlig anderem Portrait! Zöttl 3260, Probszt 2470, BR 4546 sehr selten, 6,52 Gramm,
s/ss
Starting price: 200 EUR

2222 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803  20 Kreuzer 1774 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3264, Probszt 2472, BR 4550 6,66 Gramm,
vz+
Starting price: 45 EUR

2223 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803  20 Kreuzer 1775 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3265, Probszt 2473 6,66 Gramm, vz Avers
Kratzer im Feld
Starting price: 40 EUR

2224 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1776 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3266, Probszt 2474, BR 4553 6,61 Gramm,
vz justiert
Starting price: 50 EUR

2225 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1776 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3266, Probszt 2474, BR 4553 6,65 Gramm,
ss/vz
Starting price: 40 EUR

2226 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1778 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3268, Probszt 2476, BR 4556 6,62 Gramm,
ss+
Starting price: 50 EUR

2227 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1779 Signatur M
Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3269, Probszt 2477, BR 4558 6,62 Gramm, vz+
Starting price: 40 EUR

2228 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1780 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3270, Probszt 2478 6,68 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2229 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1781 Signatur M
Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3271, Probszt 2479,BR 4561 6,60 Gramm, vz+
Starting price: 50 EUR



2230 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1783 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3273, Probszt 2481, BR 4563 6,65 Gramm,
ss
Starting price: 50 EUR

2231 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1783 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3273, Probszt 2481, BR 4563 6,69 Gramm,
vz+
Starting price: 50 EUR

2232 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1784 Signatur
M Typ 2b ovales Wappen mit Signatur Zöttl 3274, Probszt 2482, BR 4564 6,66 Gramm,
vz+
Starting price: 50 EUR

2233 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1786 M Zöttl
3276, Probszt 2484 6,69 Gramm, ss/vz
Starting price: 60 EUR

2234 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1789 Signatur
M Typ 3 knochenförmiges Wappen mit Signatur Zöttl 3280, Probszt 2487, BR 4571 6,60
Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2235 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1793 M Zöttl
3286, Probszt 2491, 6,66 Gramm, -vz
Starting price: 40 EUR

2236 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1794 Signatur
M Typ 5b kastenförmiges Wappen mit Signatur Zöttl 3287, Probszt 2492 6,59 Gramm,
vz/stfr
Starting price: 50 EUR

2237 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1797 Signatur
M Typ 5b kastenförmiges Wappen mit Signatur Zöttl 3290, Probszt 2495 6,67 Gramm,
vz+
Starting price: 50 EUR

2238 Erzbistum Salzburg  Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1797 Signatur
M Typ 5b kastenförmiges Wappen mit Signatur Zöttl 3290, Probszt 2495 6,61 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR



2239 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1800 M Zöttl
3293, Probszt 2498, 6,69 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR

2240 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1803 20 Kreuzer 1802 Signatur M
Typ 5b kastenförmiges Wappen mit Signatur Zöttl 3295, Probszt 2500 6,63 Gramm, vz+
Starting price: 50 EUR

2241 Erzbistum Salzburg Hieronymus Graf Colloredo 1772-1802 Kreuzer 1802 Zöttl 3357,
Probszt 2561a 5,02 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2242 Salzburg Kurfürst Ferdinand Dukaten 1804 Zöttl 3404, Probszt 2603, BR 4724, 3,51
Gramm, vz++
Starting price: 1'600 EUR

2243 Erzbistum Salzburg Kurfürst Ferdinand 20 Kreuzer 1805 Zöttl 3412, Probszt 2610 6,69
Gramm, vz/stfr
Starting price: 120 EUR

2244 Erzbistum Salzburg Kurfürst Ferdinand 6 Kreuzer 1805 ohne M Zöttl 3417, Pr 2614, BR
4736 2,53 Gramm, ss
Starting price: 80 EUR

2245 Erzbistum Salzburg Kurfürst Erzherzog Ferdinand 3 Kreuzer 1805 M Zöttl 3425, Probszt
2618a 1,30 Gramm, vz
Starting price: 120 EUR

2246 Erzbistum Salzburg Kurfürst Ferdinand 3 Kreuzer 1805 ohne Signatur Zöttl 3424, Pr
2618a, BR 4746 1,48 Gramm, stfr
Starting price: 150 EUR

2247 Salzburg Kurfürst Ferdinand 1 Kreuzer 1805 Zöttl 3426, Probszt 2620, 5,43 Gramm, ss+
Starting price: 10 EUR



2248 Salzburg Kaiser Franz II. Dukaten 1806 D Römisch Deutsche Kaiserkrone Zöttl 3436,
Probszt 2627, Friedberg 890, BR 4759 kl. Kratzer, 3,50 Gramm, vz
Starting price: 1'250 EUR

2249 SALZBURG Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1808 D 6.65 Gramm, ss/vz
Starting price: 70 EUR

2250 SALZBURG Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1808 D 6,64 Gramm, ss+
Starting price: 70 EUR

2251 SALZBURG Kaiser Franz I. 20 Kreuzer 1808 D Zöttl 3442, 6,63 Gramm, ss
Starting price: 60 EUR

2252 SALZBURG Kupfermedaille 1877 Mattsee Stiftsjubiläum 34,12 Gramm, vz/stfr
Starting price: 80 EUR

2253 Salzburg Bronzemedaille 1882 auf das 1300jährige Stiftsjubiläum Macho 137, 33,7
Gramm, stfr Prachtexemplar
Starting price: 100 EUR

2254 SALZBURG Zinnmedaille 1882 1300-jähriges Jubiläum des Erzstiftes Salzburg mit
angeprägter Öse Macho 139, Zinn, 20,97 Gramm, -stfr
Starting price: 35 EUR

2255 Salzburg Klippe 1895 Alpenverein XXII Generalversammlung Silber, 7.79 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2256 Salzburg Zinnmedaille 1898 auf die Einweihung der Stadtpfarrkirche St.Andrä noch mit
den hohen Kirchtürmen 19,11 Gramm, vz+
Starting price: 30 EUR



2257 SALZBURG Erzbischof Karl Berg Medaille zur 1200-Jahrfeier des Salzburger Domes
1974 51,39 Gramm, 55mm, vz
Starting price: 50 EUR

2258 RDR Augsburg Medaille 1612 auf die Geburt der Anna Elisabeth Welweinin, geb. 10.
Dezember 1612 mit Originalöse Unikat von zeitgeschichtlicher musealer Bedeutung, dem
Klang nach wohl Silber altvergoldet oder Messing. Anna Elisabeth Welweinin ist einer
Augsburger Bürgers-Kaufleute Familie entstammend unediert, 20,11 Gramm, 44mm, vz+
Starting price: 500 EUR

2259 RDR deutsche Gebiete - Augsburg Medaille Schlacht am Lechfeld 955 46mm, 33,62
Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2260 Brandenburg Preussen Friedrich Wilhelm 1 Groschen 1653 Silber 1.73g ss+
Starting price: 20 EUR

2261 RDR Deutsche Gebiete Hessen-Kassel Wilhelm V. 1627-1637 Taler 1631 mit alter
Tuscheziffer "Weidenbaumtaler" Davenport 6741, 20,37 Gramm, sehr selten, s/ss
Starting price: 180 EUR

2262 RDR deutsche Gebiete Hildesheim 4 Stadtpfennige 1753 0,78 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2263 RDR Deutsche Gebiete Nürnberg Kaiser Franz I. Stephan Konventionstaler 1765 27,97
Gramm, ss
Starting price: 220 EUR

2264 RDR Deutsche Gebiete Sachsen Friedrich August III. 2/3 Taler 1768 13,89 Gramm, ss
Starting price: 50 EUR

2265 Württemberg Wilhelm König von Württemberg Gulden 1841 zur Feier 25 jähriger
Regierung Silber 10.60g ss/vz
Starting price: 70 EUR



2266 BALTIKUM Herzogtum Livland Christina 1632-1654 Solidus 0,50 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

2267 BALTIKUM Herzogtum Livland Christina 1632-1654 Solidus 0,59 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

2268 Braunschweig Wolfenbüttel 1/24 Taler 1761 Silber 1.55g ss+
Starting price: 25 EUR

2269 Stadt Hildesheim 4 Pfennige 1746 Silber 0,76g ss++
Starting price: 25 EUR

2270 RDR Silvesia Liegnitz Brieg  Christian (1664-1672) 3 Kreuzer 1665 1,47 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

2271 RDR Christian 1664-1672 alleiniger Herzog von Liegnitz-Brieg 3 Kreuzer 1669 1,76
Gramm, ss/vz entfernter Henkelbzw. Feilspur auf 12 Uhr
Starting price: 30 EUR

2272 Böhmen Medaille 1806 Entdeckung des Töplitzer Bades Bronze 21.64g vz
Starting price: 120 EUR

2273 Olmütz Rudolph Johann 20 Kreuzer 1820 6.68 Gramm, vz
Starting price: 200 EUR

2274 Olmütz Karl II. von Liechtenstein 3 Kreuzer 1670 1,34 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR



2275 Bistum Olmütz Leopold Wilhelm 1 Kreuzer 1654 Silber 0.84g ss
Starting price: 35 EUR

2276 Regensburg 1 Kreuzer ohne Jahr Silber 0.73g ss+
Starting price: 35 EUR

2277 SACHSEN ALTENBURG 1 Pfennig 1865 B ss
Starting price: 60 EUR

2278 RDR Sachsen Bleibaschlag vom Taler 1720 23,18 Gramm, Tuscheziffer aus altem
Inventar, ss
Starting price: 25 EUR

2279 RDR Sachsen Balthasar 1369-1406 Kreuzgroschen ohne Jahr 3.20 Gramm, -vz
Starting price: 80 EUR

2280 SACHSEN 1 Neu Groschen 1865 B ss
Starting price: 20 EUR

2281 RDR Sachsen Johann König von Sachsen 1/6 Taler 1866 B AKS 142, 5,31 Gramm, -vz
Starting price: 55 EUR

2282 Sachsen Meiningen 6 Kreuzer 1840 ss
Starting price: 60 EUR

2283 SACHSEN Wittenberg Friedrich Wilhelm Kronprinz von Preussen Zinnmedaille 1869 zur
allgemeinen deutschen Gewerbe- und Industrieaustellung in Wittenberg o.J. (1869) von
A. Beer. Kopf des Kronprinzen Friedrich Wilhelm nach rechts / Stehende weibliche
Gestalt bekränzt vor ihr kniende Personifikationen von Gewerbe und Industrie, im
Abschnitt 3 Zeilen Schrift. Zinn, 55.45 Gramm, vz/stfr
Starting price: 50 EUR



2284 RDR Sachsen Pfennig 1748 0.39 Gramm, ss/vz
Starting price: 80 EUR

2285 Schleswig Holstein Schauenberg Ernst III. 1/24 Taler 1604 Silber 1.36g ss
Starting price: 50 EUR

2286 Stadt Straßbourg 2 Kreuzer ohne Jahr Stadtlilie / Wert in 3 Zeilen 0.82 Gramm, ss/vz EuL
355, Slg.Voltz 613
Starting price: 50 EUR

2287 Würzburg Karl Philipp von Greiffenklau-Vollraths 1 Schilling 1751 1,25 Gramm, vz++
Starting price: 80 EUR

2288 BAYERN Maximilian I. als Kurfürst 1/2 Batzen 1626 1.23 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

2289 Bayern Maximilian Joseph 1745-1777 Madonnentaler 1765 28,02 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

2290 BAYERN König Ludwig I. Wachssiegelabdruck ohne Jahr 5.83 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

2291 BAYERN Ludwig I. König von Bayern 1 Kreuzer Landmünze 1835 0,71 Gramm, vz++
Starting price: 35 EUR

2292 BAYERN 1 Pfennig 1835 AKS 93, 1.31 Gramm, vz+ vgl. Auktion Grün 61,1867 $ 464,00
Starting price: 80 EUR



2293 BAYERN Maximilian II. Joseph 1848-1864 1 Kreuzer 1852 0,79 Gramm, Kahnt-Schön
141, AKS 155, ss/vz
Starting price: 10 EUR

2294 BAYERN Medaille 1895 Gravur Ostern 1895 Stadtansicht von Nürnberg 7,18 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2295 BAYERN Ludwig I. Karl August 1825-1848 1 Kreuzer 1840 0,80 Gramm, Kahnt-Schön
116, AKS 88, -vz
Starting price: 15 EUR

2296 BAYERN Maximilian II. Joseph 1848-1864 1 Kreuzer 1861 0,84 Gramm, AKS 156, ss/vz
Starting price: 10 EUR

2297 Preussen Wilhelm II. Medaille 1896 25jähriges Friedensjubiläum Silber 3,27 Gramm, -vz
Starting price: 20 EUR

2298 Preussen Friedrich Deutscher Kaiser Bronzemedaille mit Trageöse LERNE LEIDEN
OHNE ZU KLAGEN Kupfer 2.64 Gramm, 20mm, -vz
Starting price: 15 EUR

2299 PREUSSEN Medaille 1834 von Loos auf Graf v. Wylich u. Lottum, General der Infanterie
Wurzb.9895, Bronze, 80,74 Gramm, vz+
Starting price: 100 EUR

2300 Preussen Wilhelm II. Medaille ohne Jahr Messing 15.28g 34mm -vz
Starting price: 20 EUR

2301 PREUSSEN Friedrich 1831-1888 Medaille ohne Jahr Lerne leiden ohne zu klagen 17,93
Gramm, 38mm, ss++
Starting price: 30 EUR



2302 PREUSSEN Wilhelm I. 1861-1888 4 Pfennige 1862 A AKS 105 5,97 Gramm ss/vz
Starting price: 15 EUR

2303 PREUSSEN Friedrich Wilhelm IV. 1840-1861 1 Pfennig 1856 A AKS 92 1,42 Gramm
ss/vz
Starting price: 10 EUR

2304 PREUSSEN Friedrich Wilhelm III. 1797-1840 1/2 Silbergroschen 1827 A AKS 30 1,08
Gramm -vz
Starting price: 30 EUR

2305 BRANDENBURG PREUSSEN Bronzemedaille 1888 v. Lauer auf die internationale
Gartenbauausstellung unter dem Protektorat der preussischen Königin Augusta in Köln.
Sitzende weibliche Gestalt hält Kranz und Schild, im Hintergrund Stadtansicht mit Kölner
Dom. In verzierter Kartusche Ausstellungsgebäude, darüber 2 Wappen unter Krone.
Weiler 2811, 49.53 Gramm, vz
Starting price: 80 EUR

2306 PREUSSEN Wilhelm I. 1861-1888 1 Silbergroschen 1872 A AKS 103 2,18 Gramm vz
Starting price: 15 EUR

2307 PREUSSEN Friedrich Wilhelm III. 1797-1840 1/6 Taler 1826 A AKS 26, 5,23 Gramm ss+
Starting price: 30 EUR

2308 PREUSSEN Friedrich Wilhelm IV. 1840-1861 1 Pfennig 1855 A AKS 92 1,50 Gramm vz+
Starting price: 15 EUR

2309 PREUSSEN Friedrich Wilhelm IV. 1/6 Taler 1847 A 5,28 Gramm, ss+
Starting price: 40 EUR

2310 PREUSSEN Friedrich Wilhelm III. 1/6 Taler 1838 A 5,30 Gramm, ss/vz
Starting price: 220 EUR



2311 Württemberg König Wilhelm II. 1891-1918 Tapferkeitsmedaille mit Originalöse Silber,
11,95 Gramm, -vz
Starting price: 15 EUR

2312 PREUSSEN Wilhelm I. 1861-1888 2 1/2 Silbergroschen 1872 A AKS 102 3,13 Gramm
vz/stfr
Starting price: 20 EUR

2313 PREUSSEN Wilhelm I. 1861-1888 2 1/2 Silbergroschen 1873 A AKS 102 3,23 Gramm vz
Starting price: 25 EUR

2314 PREUSSEN Friedrich Wilhelm IV. 1840-1861 2 1/2 Silbergroschen 1855 A AKS 84, 3,20
Gramm ss/vz
Starting price: 25 EUR

2315 PREUSSEN Wilhelm I. 1861-1888 1 Silbergroschen 1869 C AKS 103 2,22 Fgramm vz+
Starting price: 20 EUR

2316 PREUSSEN Wilhelm I. 1861-1888 1 Silbergroschen 1867 A AKS 103 2,23 Gramm vz/stfr
Starting price: 25 EUR

2317 Gebiet des Oberbefehlshabers OST 3 Kopeken 1916 ss
Starting price: 25 EUR

2318 Deutsches Drittes Reich 5 Reichspfennig 1944 A 2,57 Grammn, vz
Starting price: 20 EUR

2319 Deutsches Reich Medaille Turnvater Jahn ohne Jahr mit Trageöse 5,33 Gramm, selten,
ss/vz Kratzer im Avers
Starting price: 15 EUR



2320 Deutsches Reich 20 Pfennig 1873 F AKS 8, 1,07 Gramm, -ss
Starting price: 50 EUR

2321 DEUTSCHES REICH 5 Pfennig 1874 G s/ss
Starting price: 20 EUR

2322 DEUTSCHES REICH 20 Pfennig 1875 G ss
Starting price: 15 EUR

2323 DEUTSCHES REICH 10 Pfennig 1875 B ss
Starting price: 25 EUR

2324 Deutsches Reich Bronzemedaille 1876 aus Anlass des 70jährigen Geburtstagsfestes
Heinrich Laube, deutscher Schriftsteller Bronze 71.47g vz++
Starting price: 50 EUR

2325 DEUTSCHES REICH 1 Pfennig 1891 D -ss
Starting price: 25 EUR

2326 Deutsches Reich Medaille 1892 auf die Denkmaleinweihung auf Alfred Krupp 1812-1887
Bildnisse des Alfred Krupp 1812-1887 und des Friedrich Alfred Krupp Messing, 36,74
Gramm, ss/vz
Starting price: 25 EUR

2327 DEUTSCHES REICH 5 Pfennig 1895 E ss
Starting price: 13 EUR

2328 DEUTSCHES REICH Hamburg 2 Mark 1907 J 11.14 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR



2329 Deutsches Reich Medaille 1914 auf den Feldzug gegen Frankreich, Russland, England
mit Trageöse Wilhelm II. und Franz Joseph I. Aluminium, 4,89 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

2330 Deutsches Reich 1919-1945 50 Pfennig Alu 1919 F Stuttgart AKS 37, 1,67 Gramm, vz
Starting price: 25 EUR

2331 DEUTSCHES REICH 50 Rentenpfennig 1924 A ss
Starting price: 5 EUR

2332 DEUTSCHES REICH 50 Rentenpfennig 1924 D ss
Starting price: 10 EUR

2333 DEUTSCHES REICH 50 Rentenpfennig 1924 J ss
Starting price: 10 EUR

2334 Deutsches Reich Medaille 1925 mit den Inflationsdaten 1923 Aluminium 7.03g -vz
Starting price: 25 EUR

2335 DEUTSCHES REICH 5 Reichspfennig 1926 E ss
Starting price: 15 EUR

2336 DEUTSCHES REICH 5 Reichspfennig 1926 F ss
Starting price: 15 EUR

2337 DEUTSCHES REICH 10 Reichspfennig 1931 D ss
Starting price: 35 EUR



2338 DEUTSCHES REICH 10 Reichspfennig 1931 F ss
Starting price: 15 EUR

2339 DEUTSCHES REICH 10 Reichspfennig 1931 G AKS 45, 3,85 Gramm, ss, sehr selten
Starting price: 250 EUR

2340 DEUTSCHES REICH 5 Reichsmark 1933 A Luther 13,96 Gramm, ss+
Starting price: 150 EUR

2341 DEUTSCHES REICH 10 Reichspfennig 1933 A ss
Starting price: 40 EUR

2342 DEUTSCHES REICH 10 Reichspfennig 1937 E ss
Starting price: 5 EUR

2343 DEUTSCHES REICH 10 Reichspfennig 1937 G ss
Starting price: 5 EUR

2344 DEUTSCHES REICH 50 Reichspfennig 1938 J ss/vz
Starting price: 25 EUR

2345 DEUTSCHES REICH 50 Reichspfennig 1939 D ss
Starting price: 10 EUR

2346 DEUTSCHES REICH 50 Reichspfennig 1940 J ss
Starting price: 10 EUR



2347 DEUTSCHES REICH 50 Reichspfennig 1941 G ss
Starting price: 15 EUR

2348 DEUTSCHES REICH 50 Reichspfennig 1942 D ss
Starting price: 10 EUR

2349 DEUTSCHES REICH 50 Reichspfennig 1942 G ss
Starting price: 15 EUR

2350 DEUTSCHES REICH 50 Reichspfennig 1944 F ss
Starting price: 15 EUR

2351 DEUTSCHES REICH 10 Reichspfennig 1945 E ss
Starting price: 25 EUR

2352 DEUTSCHES REICH 10 Reichspfennig 1945 A ss
Starting price: 15 EUR

2353 DEUTSCHES REICH 5 Reichspfennig 1947 D ss
Starting price: 10 EUR

2354 Belgisch-Congo 5 Centimes 1888 Kupfer 10.08g vz
Starting price: 35 EUR

2355 Belgisch-Kongo Kongo-Staat 1885-1908 10 Centimes 1888 Kupfer 20.03g ss/vz
Starting price: 35 EUR



2356 Belgisch-Kongo - Kongo-Staat 1885-1908 5 Centimes 1887 Kahnt/Schön 3, Kupfer,
10,13 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

2357 Belgien 75 Jahre TIN TIN 10 Euro 2004 PP in Folie verschweißt Silber 20.03g
Starting price: 45 EUR

2358 BRASILIEN Republik 20 Reis 1927 seltener Jahrgang, 2,16 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR

2359 Canada Queen Victoria 10 Cents 1900 Kahnt/Schön 3, 2.35 Gramm, ss+
Starting price: 35 EUR

2360 Canada Queen Victoria 5 Cents 1901 Kant/Schön 2, 1.15 Gramm, ss/vz
Starting price: 35 EUR

2361 Dänemark Frederick IX. 1 Öre 1948 Zink, 1.50 Gramm,16mm, vz++ Auflage 300 stk.
Starting price: 25 EUR

2362 Deutsch Ostafrikanische Gesellschaft 1 Pesa 1890 Kupfer, 6.55 Gramm, vz
Starting price: 35 EUR

2363 Deutschland Medaille Hochmeisterresidenz Marienburg - 800 Jahre Deutscher Orden
1190-1990 Nickel, 40mm, 22,47 Gramm, stfr
Starting price: 10 EUR

2364 DDR 750 Jahre Rostock Silbermedaille 1968 26.87 Gramm, vz+
Starting price: 25 EUR



2365 Medaille 1992 Generalfeldmarschall Erwin Rommel vergoldet, 30mm, 12,25 Gramm, stfr
Starting price: 10 EUR

2366 Medaille 2011 Till Eulenspiegel Dresden - 800 Jahre Dresden 1206-2006 vergoldet,
34mm, 17,26 Gramm, stfr
Starting price: 10 EUR

2367 Frankreich Jeton Commerce de Bois Flotte Jean Rouvet 15,3 Gramm, -vz
Starting price: 85 EUR

2368 Frankreich Internationale Ausstellung Lithographie Bronzemedaille ohne Jahr Bronze
46,71g vz
Starting price: 20 EUR

2369 Frankreich Jean Etienne Houssement 1762-1828 Bronzemedaille ohne Jahr fondateur de
lòrient de Paris Bronzemedaille äußerst selten Jean Etienne Houssement né à Saint-Dié
en 1762 mort à Paris en 1828 , Fondateur de L'Orient de Paris Médaille sans poinçon sur
la tranche et non signée, médaille peu commune vgl.comptoirdesmonnais 11/2015 EUR
716,- Labouret 123, Musee Carnavalet Paris vz Labouret 123 Bronze 36.38g
Starting price: 350 EUR

2370 Frankreich Erstes Kaiserreich 1 Franc AN13 Bonaparte Kahnt/Schön 11, 4,98 Gramm, -
vz
Starting price: 250 EUR

2371 Frankreich Medaille 1792 5 SOLS VERFASSUNG - MONNERON CONFIANCE Bronze,
27,8 Gramm, vz
Starting price: 75 EUR

2372 Frankreich Napoleon Erstes Kaiserreich Un (1) Decime 1814 BB Belagerung von
Strassburg Bronze 23.10g ss+
Starting price: 50 EUR

2373 Carolus X. König von Frankreich Krönungsjeton 1825 2,08 Gramm, 15mm, vz
Starting price: 75 EUR



2374 Frankreich Napoleon III. Dix Centimes 1853 B Kupfer 9.76g ss++
Starting price: 40 EUR

2375 Französisch Indochina 1 Centime 1893 A Bronze 9.88g ss Kahnt/Schön 1
Starting price: 35 EUR

2376 Französisch-Indochina 1 Cent 1896 Kupfer, 7,63 Gramm, ss/vz
Starting price: 30 EUR

2377 Großbritannien Prince of Wales Copper Half Penny Token 1790 Bronze 9.66g 30mm ss
Starting price: 50 EUR

2378 Großbritannien Georg III. 1 Penny 1806 Kupfer, 18,9 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2379 East India Company X Cash 1808 Kupfer, 4.44 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2380 Großbritannien Sheathing Nail Manufactory Bristol Half Penny Token 1811 Kupfer 9.06g
Withers #472 ss
Starting price: 40 EUR

2381 Sankt Helena Queen Victoria 1/2 Penny 1821 Kupfer 9.50g ss+
Starting price: 80 EUR

2382 Großbritannien Georg IV. Farthing 1828 Kahnt/Schön 54, 4,85 Gramm, ss++
Starting price: 20 EUR



2383 EAST INDIA COMPANY One Quarter Anna 1835 Kupfer, 6,45 Gramm, ss
Starting price: 15 EUR

2384 Ionische Inseln unter britischem Protektorat 1809-1863 1 Lepton 1849 Kahnt/Schön 10,
1,80 Gramm, -ss
Starting price: 20 EUR

2385 Großbritannien London exhibition building Medaille 1862 Bronze 4.36g ss
Starting price: 10 EUR

2386 Ionische Inseln unter britischem Protektorat 1809-1863 1 Lepton 1862 Kahnt/Schön 10,
1,86 Gramm, ss/vz
Starting price: 40 EUR

2387 Großbritannien Straits Settlements 10 Cents 1884 Silber 2.68g ss Kahnt/Schön 14
Starting price: 35 EUR

2388 British Nord-Borneo 1 Cent 1886 Bronze 8.84g ss
Starting price: 15 EUR

2389 Großbritannien Straits Settlements 1 Cent 1889 Bronze 9.22g -ss
Starting price: 10 EUR

2390 British Indien Victoria Rupie 1890 B Silber 11.66g vz/stfr
Starting price: 60 EUR

2391 Großbritannien Queen Victoria 1837-1901 3 Pence 189 1.41 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR



2392 Großbritannien Edward VII. Jeton Bronze 1906 Bronze 3.49g ss/vz
Starting price: 15 EUR

2393 British West Afrika Georg VI. Two Shilling 1938 Kupfer-Nickel 11.23g -vz
Starting price: 25 EUR

2394 Italien Municipio di Foggia Marke al merito ohne Jahr Bronze, 4,88 Gramm, vz++
Starting price: 60 EUR

2395 PARMA 1 Soldo 1788 K Kupfer, 2,59 Gramm, ss/vz
Starting price: 80 EUR

2396 Italien Königreich 1805-1814 Napoleon Soldo 1811 M (Mailand) Kahnt/Schön 3, 10,54
Gramm, vz-
Starting price: 40 EUR

2397 Italien Victor Emanuel III. Jeton zu 20 Centesimi 1906 Weltausstellung in Mailand
Messing, 9,78 Gramm, 29mm, vz
Starting price: 30 EUR

2398 Montenegro Nikolaus I. 1 Para 1906 Schön 1, Bronze, 1.65 Gramm, vz+
Starting price: 60 EUR

2399 Niederländisch Indien 1 Cent 1838 Kahnt/Schön 21, 2,97 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

2400 Niederländisch Indien 1 Cent 1857 Kupfer, 4,65 Gramm, ss
Starting price: 25 EUR



2401 Norwegen Karl XV. 3 Skilling 1874 Kant/Schön 62, 1,45 Gramm, ss++
Starting price: 35 EUR

2402 Norwegen Oskar II. 25 Öre 1901 Silber, 2,41 Gramm, -vz
Starting price: 40 EUR

2403 PALÄSTINA Britische Verwaltung 2 Mils 1946 Kupfer, 7,83 Grmm, ss
Starting price: 35 EUR

2404 Polen Teschner Männergesangsverein 25-Jahr Jubiläum Medaille 1871 Zinn 8.80
Gramm, 32mm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

2405 Portugal 10 Reis 1778 Bronze, 11.87 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2406 Portugal Maria II. da Gloria XX Reis 1849 Kahnt/Schön 65, Kupfer, 25.46 Gramm, vz+
Starting price: 35 EUR

2407 Rumänien Karl I. 2 Bani Watt&Co 1867 Kupfer,1.90 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

2408 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1777 EM Kupfer, 47,97 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2409 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1781 EM Kupfer, 47.22 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR



2410 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1784 EM Kupfer, 50.97 Gramm, ss/vz
Starting price: 45 EUR

2411 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1784 KM Suzun Sibirien Kupfer, 47,86 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

2412 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1785 Kupfer, -vz, 56.02 Gramm
Starting price: 60 EUR

2413 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1786 KM Suzun Sibirien Kupfer, 46,24 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2414 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1786 KM Suzun Sibirien Kupfer, selten, 53.84 Gramm,
vz
Starting price: 80 EUR

2415 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1788 EM Kupfer, 47.77 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2416 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1788 EM Kupfer, 51.01 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2417 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1789 EM Kupfer, 51,89 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2418 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1790 AM Kupfer, 54.28 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR



2419 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1790 EM Kupfer, 58.86 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2420 Rußland Peter I. der Große Poluschka 1790 EM Ekaterinburg Bronze, 2.56 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2421 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1791 AM Kupfer, 53.25 Gramm, vz+
Starting price: 50 EUR

2422 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1791 EM Kupfer, 49.26 Gramm, vz
Starting price: 60 EUR

2423 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1791 EM Kupfer, 58.82 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2424 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1792 AM Kupfer, 43.34 Gramm, vz+
Starting price: 50 EUR

2425 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1792 EM Kupfer, 44.04g Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2426 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1792 EM Kupfer, 46.65 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2427 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1793 AM Kupfer, 54.92 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR



2428 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1793 EM Ekaterinburg Kupfer, 49.14 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2429 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1793 EM Kupfer, 51,46 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2430 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1794 AM Kupfer, 48,82 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2431 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1794 AM Kupfer, 51,02 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2432 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1795 AM Kupfer, 52.04 Gramm, vz
Starting price: 50 EUR

2433 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1795 EM Kupfer, 58.23 Gramm, -vz
Starting price: 50 EUR

2434 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1796 AM Kupfer, 51,14 Gramm, ss+
Starting price: 50 EUR

2435 Rußland Katharina II. 5 Kopeken 1796 EM Kupfer, 50.05 Gramm, vz
Starting price: 70 EUR

2436 Rußland Nikolaus II. 1/2 Kopeke 1899 Kahnt/Schön 138, 1,71 Gramm, vz
Starting price: 20 EUR



2437 Russland Nikolaus II. 10 Kopeken 1906 1,83 Gramm, -vz
Starting price: 15 EUR

2438 Rußland Nikolaus II. 1/2 Kopeke 1909 Kupfer, 1,63 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR

2439 Rußland Nikolaus II. 1/2 Kopeke 1912 Kupfer, 1,63 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

2440 Russland Spitzbergen 15 Kopeken 1946 Kupfer-Nickel 4.94g ss++
Starting price: 65 EUR

2441 Russland 10 Rubel 1972 Rothalsgans 5,95 Gramm ss/vz
Starting price: 15 EUR

2442 Russland 10 Rubel 1972 Kobra 6,01 Gramm ss/vz
Starting price: 15 EUR

2443 Russland 10 Rubel 1992 Sibirischer Tiger 6,16 Gramm ss/vz
Starting price: 15 EUR

2444 Schweden Oskar II. 5 Öre 1891 Bronze, 7.95 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

2445 Schweiz Appenzell 1/2 Kreuzer 1737 0.41 Gramm, -vz
Starting price: 80 EUR



2446 Schweiz Kanton Waadt 1/2 Batzen 1811 Kahnt/Schön 6, Bimetall, ss
Starting price: 25 EUR

2447 Schweiz Zürich 20 Batzen 1813 14,64 Gramm, -vz
Starting price: 250 EUR

2448 Schweiz Kanton Bern 5 Batzen 1826 Kahnt/Schön 18, 4,27 Gramm, ss
Starting price: 30 EUR

2449 Schweiz 1/2 Franken 1851 2,53 Gramm, ss
Starting price: 100 EUR

2450 Schweiz Eidgenossenschaft 1 Rappen 1903 Kupfer, 1.45 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

2451 Suriname 1 Gulden 1962 10 Gramm, -vz
Starting price: 10 EUR

2452 UNGARN Medaille 1896 Erinnerung an die 1. ungarische Landnahme 89 Zinn, 28mm,
6.74 Gramm, ss++
Starting price: 35 EUR

2453 USA One Cent 1857 - Fliegender naturalistischer Adler ss+ Kahnt/Schön 54 Kupfer-
Nickel 4.45g
Starting price: 35 EUR

2454 Vatikan Kirchenstaat Papst Martin V. Bronzemedaille 42.33 Gramm, 40mm, vz++, alte
Inventarnummer Armand I, 295,2
Starting price: 150 EUR



2455 Vatikan Kirchenstaat Papst Pius IX. Zinnmedaille ohne Jahr CLEMENS ET CONSTANS
23.89 Gramm, vz++
Starting price: 25 EUR

2456 Vatikan Kirchenstaat Papst Pius IX. 2 Lire 1866 10 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2457 Vatikan Kirchenstaat Papst Pius IX. 1 Lira 1866 XXI Kahnt/Schön 86, 4,88 Gramm, ss
Starting price: 35 EUR

2458 Vatikan Papst Paul VI. Silbermedaille Petersplatz 16,02 Gramm, vz
Starting price: 10 EUR

2459 Nürnberg Rechenpfennig - Jeton ohne Jahr SANCTA MARIA Messing, 1.91 Gramm,
ss/vz
Starting price: 15 EUR

2460 Jeton 1816/1817 Nürnberg Hungersnot Jeton 1816/1817 von Stettner Nürnberg - wohl
Bronze versilbert Szene des Jammers,eine Mutter welche wehmutsvoll auf ihre beiden
Kinder blickt; das eine liegt kraftlos in ihrem Schoße, das andere umfasst ihre Knie und
hebt das Händchen bittend auf - O gib mir Brot mich Hungert! Revers Wolke, in welcher
eine Waage hängt; in der einen Schale ist ein Laib Brot, unter ihr der Preis 2 Kreuzer. In
der anderen Schale liegt das Gewicht, unter ihr die Angaben desselben 1 Pfund 3 Loth.
Zwischen beiden liegt eine Weizengarbe als Bild der Hoffnung - verzaget nicht Gott lebt
noch Bronze, 15,18 Gramm, ss/vz
Starting price: 50 EUR

2461 Rechenpfennig
Starting price: 10 EUR

2462 Rechenpfennig 1739
Starting price: 15 EUR



2463 Frankreich Ludwig XV. Token 1743 Bronze 4.99g -ss
Starting price: 15 EUR

2464 Rußland Paul I. auf G.Suwarow Jeton 1799 Messing, 7,45 Gramm, 32mm, vz
Prägeschwäche
Starting price: 20 EUR

2465 Nürnberg Rechenpfennig Ludwig XV.
Starting price: 10 EUR

2466 Nürnberg Rechenpfennig Louis XVI.
Starting price: 10 EUR

2467 Sachsen Rechenpfennig Neumann 35649 Herbart von Lünen
Starting price: 35 EUR

2468 Nürnberg Token - Lauer Queen Victoria Farthing
Starting price: 10 EUR

2469 Nürnberg Rechenpfennig
Starting price: 10 EUR

2470 Nürnberg Rechenpfennig ohne Jahr Wiener Neustadt Nadelburg Löwe Messing, 0.98
Gramm, ss, justiert
Starting price: 10 EUR

2471 Nürnberg Rechenpfennig ohne Jahr - Jeton von Lauer - Minerva, Beschützterin der Stadt
Utrecht Messing, 1.13 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR



2472 Nürnberg Jeton 1804 Napoleon von Lauer Messing, 3,21 Gramm, vz
Starting price: 15 EUR

2473 Nürnberg Rechenpfennig ohne Jahr MINERVA von Lauer Messing, 1.19 Gramm, ss/vz
Starting price: 15 EUR

2474 Nürnberg Deutscher Not- und Schmachtaler von Lauer 19,56 Gramm, -vz
Starting price: 25 EUR

2475 Jeton ohne Jahr Nürnberg? Für Gott und Vaterland Messing 3.64g s/ss
Starting price: 10 EUR

2476 Deutsches Reich Lippstadt Kreis 10 Pfennig Notgeld 1921 Zinn 0.95g ss++
Starting price: 10 EUR

2477 DEUTSCHES REICH Stadt Solingen Notgeld 5 Pfennig 1919 Nickel, 2.59 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

2478 Italien-Südtirol Weinmarkt in Bozen Jeton-Marke Verband der
Landwirtschaftsgenossenschaften D.ST.G.M.B.H. Aluminium, 24mm, 1,10 Gramm, ss
Starting price: 10 EUR

2479 ÖSTERREICH - Kriegsnotgeld Marke der Stadt Freistadt in Oberösterreich zu 2 Heller
ohne Jahr Messing, 2.93 Gramm, ss/vz
Starting price: 10 EUR

2480 Prinzessin Auguste Prinz Wilhelm Spielmarke ohne Jahr Nürnberg? Messing 3.08g ss/vz
Starting price: 15 EUR



2481 Deutschland Dortmund Alu-Kaffee Wertmarke 1932 Hugo Trost Aluminium 1.92g ss
Starting price: 5 EUR

2482 NOTGELD der Provinz Westfalen 10000 Mark 1923 Kupfer, 43mm, 31,92 Gramm, s/ss
Starting price: 10 EUR

2483 Herzogtum Braunschweig Kriegsnotgeld 50 Pfennig 1918 Bimetall, 3.65 Gramm, ss+
Starting price: 15 EUR

2484 NOTGELD der Provinz Westfalen 50 Millionen Mark 1923 Aluminium, 38mm,5,58
Gramm, s/ss
Starting price: 15 EUR

2485 NOTGELD der Provinz Westfalen 10 Mark 1921 Kupfer, 40mm, 19,11 Gramm, ss+
Starting price: 10 EUR

2486 Großbritannien ANNA Token DEI GRATIA
Starting price: 25 EUR

2487 Token Gvuelmus & Maria Krönung von William and Mary
Starting price: 15 EUR

2488 Hannover Queen Victoria to Hannover 1830 Gaming Counter Spielejeton 1830 Messing,
3,17 Gramm, vz/stfr
Starting price: 20 EUR

2489 Großbritannien Jenny Lind gaming token Spielmarke nach 1860 Spielmarke ohne Jahr
Kopf der JENNY LIND nach links / Schwan nach llinks auf Lorbeerzweig. NESCIT *
OCCASUM Rogers - Bronze 2.78g 19mm ss/vz
Starting price: 20 EUR



2490 Großbritannien Queen Victoria und King Wilhelm IV. Jeton 1830 Queen Victoria to
Hannover 1830 Gaming Counter Messing 3.73g -ss
Starting price: 25 EUR

2491 USA Token 1905 Portland Whiskey highest award 12,84 Gramm, 38mm, vz
Starting price: 50 EUR


